

എന്റെ ജീവിതം

Ente Jeevitham Kambi Novel | Author : King Liar | www.kambistories.com



ആദ്യമായാണ് ഞാൻ ഒരു കഥ എഴുതുന്നത് എല്ലാവരുടെയും സപ്പോർട്ട് പ്രേരിപ്പിക്കുന്നു . ആദ്യം ആയതു കൊണ്ട് തെറ്റുകൾ ഉണ്ടാവാൻ ഉള്ള ചാൻസ് കൂടുതൽ ആണ് അത് എല്ലാം ക്ഷമിച്ചു ആ തെറ്റുകൾ എനിക്ക് പറഞ്ഞു തരണം എന്ന് അപേക്ഷിക്കുന്നു. അപ്പോൾ ഞാൻ തുടങ്ങുകയാണു.

എന്റെ ജീവിതം [MR. കിങ് ലയർ]

എന്റെ പേര് അഭിജിത് അഭി എന്ന് വിളിക്കും. എന്റെ വീട്ടിൽ അച്ഛൻ രവി അമ്മ സുധ അനിയത്തി അഭിരാമി പിന്നെ അച്ഛന്റെ അനിയന്റെ ഭാര്യ ദീപ്തി ഇളയച്ഛൻ ഗൾഫിൽ ആണ് . എന്റെ അച്ഛൻ നാട്ടിൽ ബിസ്സിനെയ്ക്ക് ആണ് ഗൾഫിലെ ബിസ്സിനെയ്ക്ക് ഇളയച്ഛൻ ആണ് നോക്കുന്നത്. ഞാൻ ചെറുപ്പം മുതലേ സാമ്പത്തിക ബുദ്ധിമുട്ട് ഒട്ടും അനുഭവിച്ചിട്ടില്ല കാരണം ഞങ്ങളുടേത് ഒരു സമ്പന്ന കുടുംബം ആണ്. ചെറുപ്പം മുതലേ എനിക്ക് സൈക്സിനോട് വളരെ താല്പര്യം ഉണ്ടായിരുന്നു.

10ൽ നല്ല മാർക്കോടെ പാസ്സ് ആയ എനിക്ക് അടുത്തുള്ള ഹയർ സെക്കണ്ടറി സ്കൂൾ ബയോ-മാത്സിനു അഡ്മിഷൻ കിട്ടി.

+1 കഴിഞ്ഞു ഞാൻ +2. എത്തി. ഞാൻ നന്നായി പഠിക്കുന്നത് കൊണ്ട് എന്റെ മാത്സ് ടീച്ചർ ശ്രീജക്ക് എന്നെ നല്ല ഇഷ്ടം ആയിരുന്നു. ഞാൻ എപ്പോഴും ശ്രീജ ടീച്ചറോട് ഡൗട്ട്സ് ചോദിക്കുമായിരുന്നു. ടീച്ചറെ പറ്റി പറഞ്ഞില്ലേലോ ശ്രീജ ടീച്ചർ ഒരു 28ന് അടുത്ത് പ്രായം

വരും. 36സെസ് മുല ആണ് ടീച്ചർക്ക്. നല്ല വെളുത്ത നിറം വിരിഞ്ഞ നിതംബം 5 അടി 5ഇഞ്ച് ഉയരം. നിതംബം വരെ നീണ്ടു കിടക്കുന്ന കാർകൂന്തൽ.

മുമ്പോട്ടു തള്ളിയ ചക്ക മുലയും പുറകോട്ടു തള്ളിയ മുഴുത്ത കുണ്ടിയും ആയി ഒരു അടാർ പീസ്. സാരിക്കിടയിലൂടെ കാണുന്ന വട ഹോ.. . ടീച്ചറെ ആർ കണ്ടാലും ഒന്ന് നോക്കി നിന്ന് പോകും. എനിക്ക് ടീച്ചറോട് താല്പര്യം ഉള്ളത് കൊണ്ടാണ് ഓരോ ഡൗട്ട്സ് ചോദിച്ചു ടീച്ചറുടെ അടുത്ത് ചെല്ലുന്നത്. ഡൗട്ട്സ് ചോതിക്കുന്നതിന്റെ ഇടയിൽ ഞാൻ ടീച്ചറുടെ മുലച്ചാലും ടീച്ചറിൽ നിന്നും ഉയരുന്ന ആ മാദക ഗന്ധവും എല്ലാ നല്ല പോലെ ആസ്വദിക്കാറുണ്ട് വീട്ടിൽ ചെന്ന് ഉടനെ അത് എല്ലാം ഓർത്തു ശ്രീജ ടീച്ചർക്ക് ഒരു വാണം സമർപ്പിക്കൽ ആണ് എന്റെ ഹോബി.

ടീച്ചറുടെ ഭർത്താവ് റെയ്ൽവേയിൽ ആണ് മാസത്തിൽ ഒരു ദിവസമേ വീട്ടിൽ വരൂ. ഇന്റർവെൽ കഴിഞ്ഞു അടുത്ത പിരിയഡ് ശ്രീജ ടീച്ചറിന്റെ ആയിരുന്നു

ടീച്ചർ ക്ലാസിൽ വന്നു കയറി ആൺകുട്ടികളെല്ലാം വാ പൊളിച്ചിരിന്നു. ടീച്ചറുടെ സാരി ഉടുക്കൽ എനിക്ക് നന്നായിരസിച്ചു. അര ഇറക്കിയാണ് എടുത്തിരിക്കുന്നത്. ഞാൻപ്രമണ്ടിലാണ് ഇരിക്കുന്നത് എന്റെ തൊട്ടു മുൻപിലാണ് ടീച്ചർ ടേബിളിൽ ചാരി നിന്ന് ഞങ്ങളുടെ വിശേഷങ്ങൾ ചോദിച്ചു. എന്റെ കണ്ണ് ടീച്ചറിന്റെ വയറിലായിരുന്നു. നല്ല തൂവെള്ള കടഞ്ഞെടുത്ത പോലെയുള്ള ഇടുപ്പും . എന്റെ കുണ്ണ പൊങ്ങി വന്നു.

ടീച്ചർ എന്നെ ശ്രദ്ധിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ പെട്ടന്ന് പുസ്തകത്തിലോട്ട് ശ്രദ്ധ മാറ്റി. അങ്ങനെ ക്ലാസ് തുടർന്നു, ഞാൻ തരം കിട്ടുമ്പോഴെല്ലാം വയറും ബ്ലൂസിനുള്ളിൽ തുറിച്ചു നിൽക്കുന്ന മുലയും നോക്കിവെള്ളമിറക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. ടീച്ചർ നോക്കുമ്പോൾ ഞാൻ തല താഴ്ത്തും. അങ്ങനെ മൂന്നാലു ദിവസം കഴിഞ്ഞു.

ഒരു ദിവസം ഞാൻ ടീച്ചറിന്റെ മുലയും കുണ്ടിയും വയറും ആസ്വദിക്കുമ്പോൾ ടീച്ചർ എന്നെ ദേശ്യത്തിൽ നോക്കി “നീ എവിടെ ശ്രദ്ധിക്കുന്നു!” ചോദിച്ചു ഞാൻ പേടിച്ച് ബുക്കിൽ തല താഴ്ത്തി മിണ്ടാതിരിന്നു. ടീച്ചർക്ക് മനസിലായി ഞാൻ ടീച്ചറുടെ എവിടേക്ക് ആണ് നോക്കുന്നത് എന്ന് ടീച്ചർ എന്നോട് പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി പോകാൻ പറഞ്ഞു. ഞാൻ ക്ലാസ്സിന് വെളിയിൽ പോയി നിന്നു. ക്ലാസ്സ് കഴിഞ്ഞു ടീച്ചർ എന്റെ അടുത്ത് വന്നു എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു അഭി നീ എന്റെ എവിടേക്ക് ആണ് നോക്കുന്നത് എന്ന് ഞാൻ കണ്ടു അത് കേട്ടു ഞാൻ തല താഴ്ത്തി നിന്നു.

ടീച്ചർ: അഭി വിഷമിക്കാൻ പറഞ്ഞതല്ല ഞാൻ. ഇതൊക്കെ ഈ പ്രായത്തിൽ എല്ലാ ആൺ കുട്ടികൾക്കും തോന്നുന്നത് ആണ് അഭി. ഈ ചിന്തകൾ ഒക്കെ മോനെ പഠിത്തത്തിൽ പുറകോട്ട് വലിക്കും. മോൻ ഈ ചിന്തകൾ ഒക്കെ വിട്ട് നന്നായി പഠിക്കാൻ നോക്ക്. ചെല്ല ക്ലാസ്സിൽ കയറൂ.

ഞാൻ എല്ലാം കേട്ട് ക്ലാസ്സിൽ കയറി ഇരുന്നു. പക്ഷെ ടീച്ചറുടള്ള എന്റെ സമീപനം മാറിയില്ല. ടീച്ചറോട് എനിക്ക് കാമം മാത്രം ആയിരുന്നു തോന്നിയത് പക്ഷെ ഇപ്പോൾ എനിക്ക് പ്രണയവും തോന്നി തുടങ്ങി. ആ ദിവസം മുതൽ പിന്നീട് അങ്ങോട്ട് ഞാൻ ടീച്ചറുമായി അടുത്ത് ഇടപഴുകാൻ തുടങ്ങി. ടീച്ചറും ഞാനും അടുത്ത സുഹൃത്തുക്കളെ പോലെ ആയി. ദിവസങ്ങൾ കഴിയുംതോറും എനിക്ക് ടീച്ചറോട് ഉള്ള പ്രണയവും കാമവും കൂടി വന്നു. ഒരു ദിവസം ടീച്ചർ ക്ലാസ്സ് എടുക്കുക ആയിരുന്നു. ടീച്ചർ അന്ന് എനിക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ട ഒരു കടും നീല സാരി ആണ് ഉടുത്തിരുന്നത്. ആ സാരി ടീച്ചറെ കൂടുതൽ സുന്ദരി ആക്കിയപോലെ

എനിക്ക് തോന്നി. ഞാൻ ടീച്ചറിൽ ലയിച്ചു ഇരിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ ടീച്ചറുടെ കണ്ണിൽ നോക്കി ഇരുന്നു. ഇടക് ടീച്ചറുടെ കണ്ണും എന്റെ കണ്ണും തമ്മിൽ ഉടക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അത് ഒരു അവസാന പീരിഡ് ആയിരുന്നു ലാസ്റ്റ് ബെൽ അടിച്ചു എല്ലാവരും ക്ലാസിൽ നിന്നും പോയി ഞാൻ ആ മായ കാഴ്ചയിൽ ലയിച്ചു ഇരുന്നു അഭി എന്നാ ടീച്ചറുടെ വിളി ആണ് എന്നെ സ്വബോധത്തിലേക്ക് തിരിച്ചു കൊണ്ടുവന്നത്.

ടീച്ചർ :അഭി നീ എന്താ ക്ലാസ്സ് തുടങ്ങിയപ്പോൾ മുതൽ ഏതോ സ്വപ്ന ലോകത്ത് ആയിരുന്നല്ലോ നീ എന്ത് സ്വപ്നം ആണ് കണ്ടത്. (ടീച്ചർ എന്റെ തോളിൽ കുലുക്കി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.)

ഞാൻ പെട്ടെന്നു ടീച്ചറെ കെട്ടിപിടിച്ചു കഴുത്തിൽ ഉമ്മ വെച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു എനിക്ക് ടീച്ചറെ ഒരുപാട് ഇഷ്ടം ആണ് എനിക്ക് ടീച്ചർ ഇല്ലാതെ ജീവിക്കാൻ പറ്റില്ല എന്ന് ഞാൻ അത് എല്ലാം പറഞ്ഞത് കരഞ്ഞു കൊണ്ടായിരുന്നു. പെട്ടന്ന് ടീച്ചർ എന്നെ തള്ളി മാറ്റി ക്ലാസ്സിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി പോയി. എനിക്ക് നല്ല പേടിയും സങ്കടവും വന്നു. ഞാനും ബാഗും എടുത്തു വീട്ടിലേക്ക് പോയി. രാത്രി ഉറങ്ങാൻ കിടന്നാട്ടു മനസിലായില്ല ഇന്നത്തെ സംഭവം ആയിരുന്നു. ഈ സമയം കൊണ്ട് ഞാൻ ടീച്ചറെ ജീവൻ തുല്യം പ്രേമിച്ചു തുടങ്ങി. കണ്ണട അടക്കുമ്പോൾ ടീച്ചറുടെ മുഖം ആണ് എന്റെ മനസ്സിൽ ഓടി എത്തുന്നത്. അങ്ങനെ എപ്പോഴോ ഞാൻ ഉറക്കത്തിലേക്ക് വീണു. നേരം വെളുത്തു അമ്മയുടെ വിളികേട്ടാണ് ഞാൻ ഉണർന്നത്. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് പ്രഭാതം കർമ്മങ്ങൾ എല്ലാം കഴിഞ്ഞു ബ്രേക്ക്ഫാറ്റും കഴിച്ചു ബാഗും എടുത്ത് സ്കൂളിലേക്ക് ഇറങ്ങി . ഞാൻ നന്നേ പേടിച്ചാണ് സ്കൂളിലേക്ക് ചെന്നത്. ക്ലാസ്സിൽ കയറി ബെഞ്ചിൽ തലവെച്ചു കിടന്നു. അന്ന് ടീച്ചർ ലീവ് ആയിരുന്നു. അന്നത്തെ ദിവസം ഞാൻ സങ്കടത്തിൽ മുങ്ങി പോയി. അന്ന് എനിക്ക് മാത്സ് ക്ലാസ്സ് ടെക്സ്റ്റ് ഉണ്ടായിരുന്നു ഞാൻ ഒന്നും പഠിച്ചിട്ടുണ്ടായിരുന്നില്ല. ക്ലാസിലെ ബാക്കി കുട്ടികൾ ശ്രീജ ടീച്ചർ ഉണ്ടാകാത്ത കാരണം എക്സാം ഉണ്ടാകില്ല എന്ന് വിചാരിച്ചു ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. പെട്ടന്ന് ക്ലാസ്സിലേക്ക് പ്രിൻസിപ്പൽ കയറി വന്നു എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു ഇന്ന് മാത്സ് എക്സാം പറഞ്ഞാട്ടുണ്ടായിരുന്നില്ലെ എല്ലാവരാരോടും പേപ്പർ എടുക്കാൻ (അത് പിന്നെ അങ്ങനെ ആണലോ സ്കൂളിലെ ഏറ്റവും വലിയ പാരയും ദുരന്തവും എല്ലാം പ്രിൻസിപ്പൽ ആണല്ലോ. #സ്വന്തം അനുഭവം). അങ്ങനെ മാത്സ് എക്സാം കഴിഞ്ഞു ഞാൻ എന്തൊക്കെയോ എഴുതി. എന്റെ മനസ്സ് മുഴുവൻ ടീച്ചർ ആയിരുന്നു ടീച്ചറോടുള്ള പ്രണയവും . അന്നത്തെ ക്ലാസ്സ് കഴിഞ്ഞു വീട്ടിൽ പോയി.

പിറ്റേന്ന് ടീച്ചർ ക്ലാസ്സിൽ വന്നു. ക്ലാസ്സിൽ കയറി വന്നപ്പോൾ ടീച്ചർ എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു എനിക്ക് സമാധാനം ആയി ടീച്ചർക്ക് എന്നോട് ദേഷ്യം ഇല്ല. അങ്ങനെ ടീച്ചറുടെ പീരിഡ് കഴിഞ്ഞു പോയി. ഉച്ചക്ക് ഉള്ള ഫസ്റ്റ് പീരിഡ് മാത്സ് ആയിരുന്നു ടീച്ചർ ക്ലാസിലേക്കു കയറിവന്നു പക്ഷെ ആ മുഖത്തു ആ പഴയ ചിരി ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ടീച്ചറുടെ കയ്യിൽ മാത്സ് എക്സാം പേപ്പർ ഉണ്ടായിരുന്നു. ടീച്ചർ പേപ്പർ പേര് വിളിച്ചു എല്ലാവർക്കും കൊടുത്തു ചിലരോടൊക്കെ ദേഷ്യം പെടുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അവസാനം എന്റെ പേപ്പർ തന്നു എന്നിട്ട് എന്നോട് ചോദിച്ചു അഭി നിനക്ക് ഇത് എന്ത് പറ്റി മാത്സിനു ഫുൾ മാർക്ക് മേടിക്കുന്ന നീ എന്താ ഈ കാണിച്ചു വെച്ചിരിക്കുന്നേ നീ ഇന്ന് തോറ്റു പോയി. ടീച്ചർ പറയുന്നത് എല്ലാം കേട്ടു ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ അവിടെ ഇരുന്നു. ആ ക്ലാസ്സ് എങ്ങിനെയോ കഴിഞ്ഞു ലാസ്റ്റ് പീരിഡ് എത്തി. അവസാന പീരിഡ് SPORTS. ആയിരുന്നു എല്ലാവരും കളിക്കാൻ ഗ്രൗണ്ടിലേക്ക് പോയി എനിക്ക് കളിക്കാൻ പോകാൻ ഒരു മൂഡ് ഉണ്ടായില്ല ഞാൻ ഡെസ്കിൽ തലവെച്ചു കിടന്നു പതിയെ ഉറക്കത്തിലേക്ക് വീണു. എന്റെ മുടിയിൽ ആരോ തഴുകുന്നത് അനുഭവപ്പെട്ടാണ് ഞാൻ എഴുന്നേറ്റത്. ഞാൻ

എഴുന്നേറ്റ് ഇരുന്നപ്പോൾ എന്റെ അടുത്തായി ഡെസ്കിൽ ടീച്ചർ ഇരിക്കുന്നു. എനിക്ക് ടീച്ചറെ ഫേസ് ചെയ്യാൻ ഒരു ബുദ്ധിമുട്ട് ഉണ്ടായിരുന്നു ഞാൻ താഴോട്ട് നോക്കി ഇരുന്നു ടീച്ചർ മെല്ലെ എന്റെ മുഖം പിടിച്ചു ഉയർത്തി എന്നിട്ട് എന്നോട് ചോദിച്ചു

ടീച്ചർ :അഭിക്ക് എന്നെ ഇഷ്ടം ആണോ

ഞാൻ :മം

ടീച്ചർ :എന്നെ എത്രത്തോളം ഇഷ്ടം ആണ്

ഞാൻ :അത് എനിക്ക് അറിയില്ല പക്ഷെ ഈ ലോകത്ത് ഞാൻ ഏറ്റവും ഇഷ്ടപ്പെടുന്നത് ടീച്ചറെ ആണ് എനിക്ക് ടീച്ചർ ഇല്ലാതെ ജീവിക്കാൻ പറ്റില്ല i love you

ഇതൊക്കെ ഞാൻ എങ്ങിനെയോ പറഞ്ഞു ഒപ്പിച്ചു

ടീച്ചർ :അഭിയും ഞാനും തമ്മിൽ ഒരുപാട് പ്രായ വ്യത്യാസം ഇല്ലേ. നീ ഒരിക്കലും എന്നെ ആഗ്രഹിച്ചു കൂടാ

എനിക്ക് ഒന്നും മിണ്ടാൻ സാധിച്ചില്ല. എന്റെ കണ്ണിൽ നിന്നും കണ്ണുനീർ വരാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ പതിയെ ശബ്ദം ഇല്ലാതെ കരയാൻ തുടങ്ങി

പെട്ടന്ന് ടീച്ചർ എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു നീ ഞാൻ കാരണം ക്ലാസ്സിൽ പുറകിൽ ആവരുത് അത് എനിക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റില്ല എന്ന് അതും പറഞ്ഞു ടീച്ചറും കരയാൻ തുടങ്ങി. ഞാനും ടീച്ചറെ കെട്ടിപിടിച്ചു കരഞ്ഞു. കുറച്ചു നേരം കഴിഞ്ഞു ഞാൻ ടീച്ചറിൽ നിന്നും അടർന്നു മാറി. ടീച്ചർ എന്റെ മുഖം കൈയിൽ എടുത്ത് എന്റെ നെറ്റിയിൽ ഒരു ചുംബനം തന്നു അത് എന്നെ വികാരിത്താൻ ആക്കി. ഞാൻ ടീച്ചറുടെ മുഖം കയ്യിൽ കോരി എടുത്ത് ആ അധരങ്ങളിൽ എന്റെ ചുണ്ട് ചേർത്ത് പതിയെ അതിലെ തേൻ നുകരാൻ തുടങ്ങി. ടീച്ചറും ഞാനുമായി സഹകരിച്ചു.

ടീച്ചർ എന്റെ ചുണ്ട് ചപ്പി വലിച്ചു ഞാൻ ടീച്ചറിന്റെയും. ഞാൻ എന്റെ നാവ് ടീച്ചറുടെ വായിലേക്ക് കടത്തി ഞങ്ങളുടെ നാവുകൾ പരസ്പരം കോർത്തു. ഞാൻ ടീച്ചറെ വിട്ട് മാറി. ടീച്ചറുടെ കണ്ണ് അപ്പോഴും നനഞ്ഞു ഇരുന്നു ഞാൻ എന്റെ കൈ കൊണ്ട് അത് തുടച്ചു ടീച്ചറുടെ കണ്ണിൽ എന്റെ ചുണ്ട് അമർത്തി. ടീച്ചർ ബെഞ്ചിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റ് ടീച്ചറുടെ സാരി കൊണ്ട് എന്റെ മുഖം തുടച്ചു ഞാൻ ടീച്ചറെ എന്നിലേക്കു അടിച്ചു കഴുത്തിൽ ഉമ്മ വെച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ ടീച്ചറെ വിളിച്ചു ശ്രീകുട്ടി

ശ്രീ(ടീച്ചർ):മം

ഞാൻ :ഉമ്മ ഇഷ്ടായോ

ശ്രീ :മം

ഞാൻ :ഇനിയും വേണോ

ശ്രീ :മം

ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ട് ഒരിക്കൽ കൂടി ടീച്ചറുടെ ചുണ്ടിൽ അമർന്നു ഞങ്ങളുടെ നാവുകൾ തമ്മിൽ കോർത്തു. എന്റെ ഒരു കൈ ടീച്ചറുടെ വിരിഞ്ഞ നിതംബത്തിനെ പിടിച്ചു തെക്കി ഒരു കൈ മാറിലും വെച്ചു പതിയെ അതിനെ അമർത്തി. പെട്ടെന്ന് സ്കൂൾ ബെൽ അടിച്ചു ടീച്ചർ എന്നിൽ നിന്നും വിട്ട് മാറാൻ നോക്കി ഞാൻ പതിയെ എന്നിലേക്ക് അടിച്ചപ്പോൾ എനോട് പറഞ്ഞു

ശ്രീ :അഭികൂട്ട വിട് ഇന്ന് മുതൽ ഞാൻ നിന്റെ ശ്രീക്കൂട്ടി അല്ലേ.

പക്ഷെ ഞാൻ വിടാൻ കൂട്ടാക്കിയില്ല

ശ്രീ :അഭികൂട്ട ആരെങ്കിലും വരും ദേ വിടാൻ.

ടീച്ചറിന്റെ ചുട് എന്റെ കൂട്ടനെ ഉണർത്തി ടീച്ചറിന്റെ പഞ്ഞി പോലുള്ള ശരീരം എന്നിൽ നിന്നും അടർത്തി മാറ്റാൻ എന്റെ മനസ്സ് അനുവദിച്ചില്ല.

ശ്രീ :എന്റെ അഭികൂട്ടൻ അല്ലേ വിട് ദേ ഇപ്പോ കൂട്ടികൾവരും വിട് അഭികൂട്ട.

ഞാൻ ടീച്ചറെ എന്നിൽ നിന്നും അടർത്തി മാറ്റി ആ കവിളിൽ ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്തു ടീച്ചർ എനിക്കും ഒരു ഉമ്മ തന്നു

വരാന്തയിലൂടെ കൂട്ടികൾ നടന്നുവരുന്ന ശബ്ദം കേട്ട് ഞാൻ വേഗം സീറ്റിൽ ഇരുന്നു. എല്ലാ കൂട്ടികളും ക്ലാസ്സിൽ വന്നു. ലോങ്ങ് ബെൽ അടിച്ചപ്പോൾ എല്ലാവരും ബാഗ് എടുത്ത് പോയി ഞാനും ടീച്ചറും അവരുടെ പുറകെ ഇറങ്ങി. പെട്ടെന്ന് ടീച്ചർ എന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു i love you. അഭികൂട്ട. ഞാൻ ടീച്ചറുടെ വയറിൽ പിടിച്ചു എന്നിലേക്ക് അടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു ഐ ലവ് യൂ ശ്രീക്കൂട്ടി എന്ന്. ടീച്ചർ നാളെ കാണാം എന്നും പറഞ്ഞു ക്ലാസ്സിൽ നിന്നും പോയി ഞാൻ ടീച്ചറെ കാത്ത് സ്റ്റാഫ് റൂമിനു മുന്നിൽ നിന്നു ടീച്ചർ ബാഗും ആയി വന്നപ്പോൾ ഞാനും ടീച്ചറും ഒരുമിച്ചു സ്കൂളിന് വെളിയിലേക്കു നടന്ന് നേരെ ബസ് സ്റ്റോപ്പിൽ പോയി നിന്നു കുറച്ചു നേരം അവിടെനിന്നും സംസാരിച്ചു. ബസ് വന്നപ്പോൾ ടീച്ചർ എനോട് നാളെ കാണാം എന്നും പറഞ്ഞു ബസിൽ കയറി സൈഡ് സീറ്റിൽ ഇരുന്നു കൊണ്ട് എനിക്ക് റ്റാറ്റാ തന്നു. ബസ് മുന്നോട്ട് എടുത്ത് എനിക്ക് ഒരു ചിരി സമ്മാനിച്ചു ടീച്ചർ പോയി. ഞാൻ നേരെ വീട്ടിലേക്കും നടന്നു.

ടീച്ചറെ ബസ് കയറ്റിവിട്ട് ഞാൻ വീട്ടിലേക്ക് നടന്നു. ആ നടത്തിലും എല്ലാം എന്റെ ശ്രീക്കൂട്ടിയുടെ മുഖം ആയിരുന്നു എന്റെ മനസ്സിൽ ശ്രീകൂട്ടിയോട് ഉള്ള പ്രണയം ആയിരുന്നു എന്റെ ഹൃദയത്തിൽ. വീട്ടിൽ ചെന്നുകയറുമ്പോൾ മുൻപിൽ അച്ഛൻ ഇരുപ്പുണ്ടായിരുന്നു എന്റെ മുഖം കണ്ട് അച്ഛൻ ചോദിച്ചു ഇന്ന് അഭിമോന്റെ മുഖം കണ്ടത് നല്ല സന്തോഷം ഉള്ള പോലെ എന്താ കാര്യം എന്ന്. ഞാൻ ഒന്നുമില്ല എന്ന് പറഞ്ഞു അകത്തേക്കു കയറി അടുക്കളയിൽ ചെന്നപ്പോൾ അമ്മയെ കെട്ടിപിടിച്ചു കവിളിൽ ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്തു. അമ്മ തിരിഞ്ഞു നിന്നു കൊണ്ട് എന്റെ തലയിൽ തടവിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു എന്താ മോനെ നിന്നെ കണ്ടത് നല്ല സന്തോഷം ഉള്ള പോലെ. ഞാൻ അമ്മയുടെ രണ്ടു കവിളിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചുകൊണ്ടു പറഞ്ഞു ഒന്നല്ല എന്റെ അമ്മക്കൂട്ടി.

അമ്മ : എന്നാ എന്റെ മോൻ കയ്യും മുഖവും കഴുകി വാ അമ്മ ചായ എടുക്കാം.

ഞാൻ : ശരി അമ്മേ

അതും പറഞ്ഞു ഞാൻ കയ്യും മുഖവും കഴുകി ഡൈനിങ്ങ് ടേബിളിന്റെ അടുത്തേക്ക് പോയി ഞാൻ അവിടെ ചെല്ലുമ്പോൾ ആമി എന്റെ അനിയത്തി അഭിരാമി ഇരുത്തി ചായ കുടിക്കുന്നു. ഞാനും അവിടെ പോയി ഇരുന്നു അപ്പോഴേക്കും അമ്മ എനിക്കുള്ള ചായയും ആയി വന്നു ഞാനും ആമിയും അവിടെ ഇരുന്നു ചായകുടിച്ചു കഴിഞ്ഞു ഞാനും നേരെ എന്റെ റൂമിൽ പോയി ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്തു ബെഡിൽ കിടന്നു എന്റെ ശ്രീകൃട്ടിയെയും ആലോചിച്ചു.ആ കിടപ്പ് കിടന്ന ഞാൻ അമ്മ രാത്രി അത്താഴം കഴിക്കാൻ വിളിച്ചപ്പോൾ ആണ് ഞാൻ എഴുന്നേറ്റത്. എഴുന്നേറ്റു നേരെ കുളിക്കാൻ കയറി എല്ലാ ദിവസവും ഈ സമയത്ത് ഞാൻ ഒരു വാണം കൊടുത്തിരിക്കും ടീച്ചറെ ഓർത്ത്.

പക്ഷെ ഇന്ന് മുതൽ എനിക്ക് അതിന് കഴിയില്ല കാരണം എനിക്ക് ശ്രീകൃട്ടിയോട് കാമം അല്ല പ്രേമം ആണ് ഉള്ളത്. ഞാൻ ഒരു കുളിയും പാസ്റ്റ് ആക്കി നേരെ താഴെ പോയി അവിടെ എല്ലാവരും എനിക്ക് വേണ്ടി കാത്തിരിക്കുകയായിരുന്നു. എല്ലാവരും ഒരുമിച്ചു ഇരുന്നു അത്താഴം കഴിച്ചു. അതിന് ശേഷം ഞാൻ നേരെ എന്റെ റൂമിലേക്ക് വന്നു. കയറി ബെഡിൽ കിടന്നു ഇന്ന് നടന്ന സംഭവങ്ങൾ ഓരോന്നും ആലോചിച്ചു എപ്പോഴോ ഉറങ്ങിപ്പോയി.

എല്ലാദിവസവും അമ്മ വന്നു വിളിക്കുമ്പോൾ ആണ് സാധാരണ ഞാൻ എഴുന്നേക്കുന്നത് പക്ഷെ ഇന്ന് ഞാൻ പതിവിലും നേരത്തെ എഴുന്നേറ്റു. വേഗം പ്രഭാതകർമ്മങ്ങൾ എല്ലാം കഴിഞ്ഞു യൂണിഫോം ഇട്ട് റെഡി ആയി ഞാൻ ബാഗും എടുത്ത് താഴേക്ക് ചെന്നു.നേരെ പൂമുഖത്തു വിട്ടു. ഇന്ന് എന്തോ പ്രകൃതിക്ക് നല്ല ഭംഗി പോലെ എനിക്ക് തോന്നി. പെട്ടന്ന് എന്തോ പ്രകൃതിയുടെ ഊഷ്മളതയും പച്ചപ്പും എല്ലാ വർത്തിച്ചത് പോലെ. അവിടെ നിന്ന് അത് എല്ലാം ആന്വദിക്കുമ്പോൾ ആണ് അമ്മ ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ വിളിക്കുന്നത്. ഡൈനിങ്ങ് ടേബിളിൽ അച്ഛനെ കാണാത്തതു കൊണ്ട് അച്ഛൻ എവിടെ എന്ന് അമ്മയുടെ അടുത്ത് തിരക്കി ഓഫീസിൽ ഇന്ന് എന്തോ മീറ്റിംഗ് ഉള്ളത് കൊണ്ട് നേരത്തെ പോയി എന്ന് അമ്മ അതിന് ഉത്തരവും നൽകി. ഭക്ഷണം കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞു ഞാൻ ബാഗും എടുത്ത് നേരെ സ്കൂളിലേക്ക് പോയി. സ്കൂളിൽ ചെന്നു ഞാൻ പതിയെ എന്റെ ക്ലാസിലേക്ക് നടന്നു. ക്ലാസ്സിൽ എത്തിയ ഉണ്ടൻ ഞാൻ സാധാരണ ഇരിക്കുന്നു എന്റെ സീറ്റിൽ നിന്നും മാറി ഇരുന്നു.ഓരോ കുട്ടികൾ ആയി ക്ലാസ്സിലേക്ക് കയറി വന്നു. പെട്ടന്ന് സ്കൂൾ ബെൽ അടിച്ചു.എന്റെ ഹൃദയം ഇടിക്കുന്നതിന്റെ വേഗത കുടി വന്നു. എന്റെ മനസ്സിൽ ഓരോ ചോദ്യങ്ങൾ ഉണ്ടാവാൻ തുടങ്ങി. ടീച്ചർ ഇന്ന് വരുമോ. ടീച്ചർ ഇന്നലെ അത് വെറുതെ പറഞ്ഞതാണോ . എന്റെ ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം പോലെ എന്റെ ടീച്ചർ എന്റെ ശ്രീകൃട്ടി ക്ലാസ്സിലേക്ക് കയറി വന്നു ഒരു കറുപ്പ് സാരിയും ബ്ലൗസും ആണ് ശ്രീകൃട്ടി ധരിച്ചത്. നെറ്റിയിൽ ചന്ദനവും ഒരു കുങ്കുമ കുറിയും. പക്ഷെ സിന്ദൂരം തൊട്ടടുണ്ടായില്ല. ഞാൻ എന്റെ ശ്രീകൃട്ടിയിൽ ലയിച്ചു നില്ക്കുവായിരുന്നു. ടീച്ചറുടെ കണ്ണുകൾ ആരെയോ തേടുന്നത് പോലെ എനിക്ക് തോന്നി.

പെട്ടന്ന് ടീച്ചർ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. ആ ചുവന്ന ചോര പോലെയെ ചുണ്ടിൽ ഒരു ചിരി പടർന്നു. ഞാൻ ടീച്ചറുടെ കണ്ണിലേക്കും ടീച്ചർ എന്റെ കണ്ണിലേക്കും പരസ്പരം നോക്കി നിന്നു. ഞങ്ങളുടെ കണ്ണുകൾ തമ്മിൽ പരസ്പരം കഥ പറഞ്ഞു.

ടീച്ചർ ആ പീരീഡ് കഴിഞ്ഞു പോകും വരെ ഞങ്ങളുടെ കണ്ണുകൾ പലതവണ ഉടക്കി. പിന്നീട് ക്ലാസ്സ് വിടുന്നത് വരെ എനിക്ക് ടീച്ചറോട് ഒന്നും മിണ്ടാൻ സാധിച്ചില്ല. അങ്ങനെ ലോങ്ങ് ബെൽ അടിച്ചു ക്ലാസ്സ് വിട്ടു.ഞാൻ നേരെ സ്റ്റാഫ് റൂമിന് മുന്നിൽ ടീച്ചറെയും കാത്തു നിന്നു.

കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞു ടീച്ചർ വീട്ടിലേക്ക് പോകാൻ ബാഗും എടുത്തു സ്റ്റാഫ് റൂമിന് വെളിയിലേക്ക് വന്നു. എന്നെ കണ്ടതും ടീച്ചർ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ അരികിലേക്കു വന്നു. ഞാൻ ടീച്ചറുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു..

ടീച്ചർ :അഭികൂട്ടാ ആരെങ്കിലും കാണും വിട്...

ഞാൻ ടീച്ചറുടെ കൈ വിട്ടു എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു എനിക്ക് കുറച്ചു സംസാരിക്കാൻ ഉണ്ട് എന്റെ പുറകെ വരാൻ.

ഞാൻ ഒന്നും നോക്കാതെ അത് പറഞ്ഞു വരാന്തയിലൂടെ നടന്നു. ഞാൻ ഒന്ന് തിരിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോൾ ടീച്ചറുടെ മുഖത്തു ചെറിയ പേടി ഉള്ളത് പോലെ എനിക്ക് തോന്നി. ഞാൻ നടന്നു എന്റെ ക്ലാസ്സിൽ കയറി. ടീച്ചർ നടന്നു ക്ലാസിനു മുൻപിൽ വന്നു നിന്നു. ചുറ്റും നോക്കിയിട്ടു ആരും ഇല്ല എന്ന് ഉറപ്പ് വരുത്തി ക്ലാസിനു ഉള്ളയിലേക്ക് കയറി.എന്റെ അടുത്ത് വന്നിട്ട് ചോദിച്ചു എന്താ സംസാരിക്കാൻ ഉള്ളത് വേഗം പറയൂ ആരെങ്കിലും കാണുന്നതിന് മുന്നേ എനിക്ക് പോകണം എന്ന്.

ഞാൻ ടീച്ചറുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു. ആ കൈപ്പത്തിയിൽ എന്റെ ചുണ്ട് അമർന്നു. ആ കൈപ്പത്തിയിൽ ഞാൻ ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്ത് കൊണ്ട് ടീച്ചറുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. ഇപ്പോൾ ടീച്ചറുടെ മുഖത്തു നേരത്തെ കണ്ട പേടി മാറി ഒരു നാണം വന്നിരിക്കുന്നു. നാണം കൊണ്ട് ആ മുഖം ചുവന്നു. ടീച്ചർ പെട്ടെന്ന് എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു എന്നിട്ട് എന്റെ മുഖം രണ്ടു കൈ കൊണ്ട് കോരി എടുത്ത് കവിളിലും നെറ്റിയിലും ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് മൂടി. എന്നിട്ട് എനോട് പറഞ്ഞു i love you അഭികൂട്ടാ.

ടീച്ചർ :അഭികൂട്ടാ....

ഞാൻ :മം

ടീച്ചർ :എന്താ ഒന്നും മിണ്ടാതെ നില്ക്കുന്നത്..

ഞാൻ :ഒന്നുമില്ല

ടീച്ചർ :ഒന്നുമില്ലകിൽ ഞാൻ പൊയ്ക്കോട്ടേ

ഞാൻ :ടീച്ചർ, ടീച്ചറിന് എന്നെ ശെരിക്കും ഇഷ്ടം ആണോ.

ടീച്ചർ :ടീച്ചറോ.? സ്വന്തം കാമുകിയെ ടീച്ചർ എന്നാണോ വിളിക്കുന്നെ, ഇന്നലെ ടീച്ചർ എന്നല്ലോ വിളിച്ചത്

ഞാൻ :അത് ഞാൻ.....

എനിക്ക് ഒന്നും പറയാൻ വാക്കുകൾ കിട്ടിയില്ല. എന്റെ കണ്ണുകൾ നിറയാൻ തുടങ്ങി.

ടീച്ചർ : അഭി....

ഞാൻ :മം...

ടീച്ചർ :ഇനി നമ്മൾ രണ്ട് പേർ മാത്രം ഉള്ളപ്പോൾ എന്നെ ശ്രീ എന്നോ അല്ലെങ്കിൽ ശ്രീകുട്ടി എന്നോ വിളിച്ചാൽ മതി. കേട്ടോ അഭികൂട്ടാ

ഞാൻ :മം കേട്ടു.

ഞാൻ ടീച്ചറെ അല്ല ശ്രീകുട്ടിയെ കെട്ടിപിടിച്ചു ആ കഴുത്തിൽ ഉമ്മ വെച്ചു എന്നിട്ട് ശ്രീകുട്ടിയുടെ ആ ചോര ചുണ്ടിൽ എന്റെ ചുണ്ട് അമർത്തി ചുംബിച്ചു. ഞങ്ങളുടെ നാക്കുകൾ തമ്മിൽ ഇണ ചേർന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ശ്രീയുടെ ചുണ്ടിൽ നിന്നും അടർത്തി മാറ്റി. ഞാൻ ശ്രീയുടെ കണ്ണുകളിൽ മാറി മാറി ചുംബിച്ചു. ഞാൻ ശ്രീയുടെ മുഖത്തു ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് മൂടി. ഞാൻ ശ്രീയെ എന്റെ നെഞ്ചോട് അടിച്ചു. ശ്രീ എന്റെ നെഞ്ചിൽ തല വെച്ചു എന്നെ മുറുകെ കെട്ടിപിടിച്ചു നിന്നു

ശ്രീ :അഭികൂട്ടാ നമുക്ക് പോകണ്ടേ

ഞാൻ :കുറച്ചു കഴിയട്ടെ

ശ്രീ :അയ്യോ ഇപ്പോ തന്നെ വൈകി. വായോ നമുക്ക് പോകാം.

ശ്രീ എന്റെ നെഞ്ചിൽ നിന്നും വിട്ടു മാറി എന്നിട്ട് എന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു. ഞാൻ ശ്രീയുടെ അരയിൽ കൂടി എന്റെ കൈ ചുറ്റി പിടിച്ചു എന്നിലേക്ക് അടിച്ചു. ഞാൻ ശ്രീയുടെ പുറകിൽ ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ട് അമർത്തി.

ടീച്ചർ ആ പീരിഡ് കഴിഞ്ഞു പോകും വരെ ഞങ്ങളുടെ കണ്ണുകൾ പലതവണ ഉടക്കി. പിന്നീട് ക്ലാസ്സ് വിടുന്നത് വരെ എനിക്ക് ടീച്ചറോട് ഒന്നും മിണ്ടാൻ സാധിച്ചില്ല. അങ്ങനെ ലോങ്ങ് ബെൽ അടിച്ചു ക്ലാസ്സ് വിട്ടു.ഞാൻ നേരെ സ്റ്റാഫ് റൂമിന് മുന്നിൽ ടീച്ചറേയും കാത്തു നിന്നു. കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞു ടീച്ചർ വീട്ടിലേക്ക് പോകാൻ ബാഗും എടുത്തു സ്റ്റാഫ് റൂമിന് വെളിയിലേക്ക് വന്നു. എന്നെ കണ്ടതും ടീച്ചർ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ അരികിലേക്കു വന്നു. ഞാൻ ടീച്ചറുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു..

ടീച്ചർ :അഭികൂട്ടാ ആരെങ്കിലും കാണും വിട്...

ഞാൻ ടീച്ചറുടെ കൈ വിട്ടു എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു എനിക്ക് കുറച്ചു സംസാരിക്കാൻ ഉണ്ട് എന്റെ പുറകെ വരാൻ.ഞാൻ ഒന്നും നോക്കാതെ അത് പറഞ്ഞു വരാന്തയിലൂടെ നടന്നു. ഞാൻ ഒന്ന് തിരിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോൾ ടീച്ചറുടെ മുഖത്തു ചെറിയ പേടി ഉള്ളത് പോലെ എനിക്ക് തോന്നി. ഞാൻ നടന്നു എന്റെ ക്ലാസ്സിൽ കയറി. ടീച്ചർ നടന്നു ക്ലാസിനു മുൻപിൽ വന്നു നിന്നു. ചുറ്റും നോക്കിയിട്ടു ആരും ഇല്ല എന്ന് ഉറപ്പ് വരുത്തി ക്ലാസിനു ഉള്ളയിലേക്ക് കയറി.എന്റെ അടുത്ത് വന്നിട്ട് ചോദിച്ചു എന്താ സംസാരിക്കാൻ ഉള്ളത് വേഗം പറയൂ ആരെങ്കിലും കാണുന്നതിന് മുന്നേ എനിക്ക് പോകണം എന്ന്.

ഞാൻ ടീച്ചറുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു. ആ കൈപ്പത്തിയിൽ എന്റെ ചുണ്ട് അമർന്നു. ആ കൈപ്പത്തിയിൽ ഞാൻ ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്ത് കൊണ്ട് ടീച്ചറുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. ഇപ്പോൾ ടീച്ചറുടെ മുഖത്തു നേരത്തെ കണ്ട പേടി മാറി ഒരു നാണം വന്നിരിക്കുന്നു. നാണം കൊണ്ട് ആ മുഖം ചുവന്നു. ടീച്ചർ പെട്ടെന്ന് എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു എന്നിട്ട് എന്റെ മുഖം രണ്ടു കൈ കൊണ്ട് കോരി എടുത്ത് കവിളിലും നെറ്റിയിലും ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് മൂടി. എന്നിട്ട് എന്നോട് പറഞ്ഞു i love you അഭികൂട്ടാ.

ടീച്ചർ :അഭികൂട്ടാ....

ഞാൻ :മം

ടീച്ചർ :എന്താ ഒന്നും മിണ്ടാതെ നില്ക്കുന്നത്..

ഞാൻ :ഒന്നുമില്ല

ടീച്ചർ :ഒന്നുമില്ലകിൽ ഞാൻ പൊയ്ക്കോട്ടേ

ഞാൻ :ടീച്ചർ, ടീച്ചറിന് എന്നെ ശരിക്കും ഇഷ്ടം ആണോ.

ടീച്ചർ :ടീച്ചറോ.? സ്വന്തം കാമുകിയെ ടീച്ചർ എന്നാണോ വിളിക്കുന്നത്, ഇന്നലെ ടീച്ചർ എന്നല്ലോ വിളിച്ചത്

ഞാൻ :അത് ഞാൻ.....

എനിക്ക് ഒന്നും പറയാൻ വാക്കുകൾ കിട്ടിയില്ല. എന്റെ കണ്ണുകൾ നിറയാൻ തുടങ്ങി.

ടീച്ചർ : അഭി....

ഞാൻ :മം...

ടീച്ചർ :ഇനി നമ്മൾ രണ്ട് പേർ മാത്രം ഉള്ളപ്പോൾ എന്നെ ശ്രീ എന്നോ അല്ലകിൽ ശ്രീകുട്ടി എന്നോ വിളിച്ചാൽ മതി. കേട്ടോ അഭികൂട്ടാ

ഞാൻ :മം കേട്ടു.

ഞാൻ ടീച്ചറെ അല്ല ശ്രീകുട്ടിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ആ കഴുത്തിൽ ഉമ്മ വെച്ചു എന്നിട്ട് ശ്രീകുട്ടിയുടെ ആ ചോര ചുണ്ടിൽ എന്റെ ചുണ്ട് അമർത്തി ചുംബിച്ചു. ഞങ്ങളുടെ നാക്കുകൾ തമ്മിൽ ഇണ ചേർന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ശ്രീയുടെ ചുണ്ടിൽ നിന്നും അടർത്തി മാറ്റി. ഞാൻ ശ്രീയുടെ കണ്ണുകളിൽ മാറി മാറി ചുംബിച്ചു. ഞാൻ ശ്രീയുടെ മുഖത്തു ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് മൂടി. ഞാൻ ശ്രീയെ എന്റെ നെഞ്ചോട് അടിച്ചു. ശ്രീ എന്റെ നെഞ്ചിൽ തല വെച്ചു എന്നെ മുറുകി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു നിന്നു

ശ്രീ :അഭികൂട്ടാ നമുക്ക് പോകണ്ടേ

ഞാൻ :കുറച്ചു കഴിയട്ടെ

ശ്രീ :അയ്യോ ഇപ്പോ തന്നെ വൈകി. വായോ നമുക്ക് പോകാം.

ശ്രീ എന്റെ നെഞ്ചിൽ നിന്നും വിട്ടു മാറി എന്നിട്ട് എന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു. ഞാൻ ശ്രീയുടെ അരയിൽ കൂടി എന്റെ കൈ ചുറ്റി പിടിച്ചു എന്നിലേക്ക് അടിച്ചു. ഞാൻ ശ്രീയുടെ പുറകിൽ ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ട് അമർത്തി. ഞാൻ ശ്രീയെ തിരിച്ചു നിർത്തി ഒരിക്കൽ കൂടി ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ തമ്മിൽ ഇണ ചേർന്നു.

അതിന് ശേഷം ഞാൻ പതുകെ ക്ലാസ്സിനു വെളിയിൽ ഇറങ്ങി ആരെങ്കിലും ഉണ്ടോ എന്ന് ഉറപ്പ് വരുത്തി എന്നിട്ട് ശ്രീയോട് വരാൻ പറഞ്ഞു ശ്രീയും പുറത്തേക്ക് വന്നു. ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും ഒരുമിച്ചു നടന്നു ബസ് സ്റ്റോപ്പിൽ എത്തി. ബസ് വന്നപ്പോൾ ടീച്ചറെ ബസ് കയറ്റി വിട്ടു എന്നിട്ട് ഞാൻ നേരെ വീട്ടിൽ ചെന്നു കയ്യും മുഖവും കഴുകി ചായ കുടിച്ചു അതിന് ശേഷം ഞാൻ എന്റെ വുമിലേക്ക് നടന്നു. വുമിൽ എത്തി ഞാൻ നേരെ ബെഡിൽ കിടന്നു. അപ്പോഴേക്കും എന്റെ ഫോൺ റിങ് ചെയ്തു. ഞാനും ഫോൺ എടുത്തു നോക്കി ഡിസ്‌പ്ലെയിൽ ശ്രീജ ടീച്ചർ എന്ന് തെളിഞ്ഞു (ഒരിക്കൽ ഞാനും ഡൌട്ട്സ് ചോദിക്കാൻ ടീച്ചറെ വിളിക്കുമായിരുന്നു അങ്ങനെ ആണ് ടീച്ചർക്ക് എന്റെ നമ്പർ കിട്ടിയത് #ഒരു ലോജിക് വേണ്ടേ അതിന് വേണ്ടി പരാഞ്ഞതാണ്) ഞാൻ കാൾ എടുത്ത് ഫോൺ ചെയ്യോട് അടിച്ചു

ഞാൻ :ഹലോ

ശ്രീകുട്ടി :ഹലോ, അഭികൂട്ട...

ഞാൻ :മം എന്താ ശ്രീകുട്ടി

ശ്രീ :എന്റെ മോൻ എന്തു എടുക്കുവായിരുന്നു

ഞാൻ :അത് ഞാൻ ഇല്ലേ....

ശ്രീ :മം പറ...

ഞാൻ :ഞാൻ എന്റെ ശ്രീകുട്ടിയെ ആലോചിച്ചു കിടക്കുവായിരുന്നു.

ശ്രീ : കള്ളം

ഞാൻ : അല്ലന്നേ.ഞാൻ എന്റെ പെണ്ണിനെ കുറിച്ച് ആലോചിച്ചു കിടക്കുവായിരുന്നു

ശ്രീ :മം. അഭികൂട്ടൻ ചായ കുടിച്ചോ

ഞാൻ :ആ കുടിച്ചു. എന്റെ ശ്രീ മോൾ കുടിച്ചോ.

ശ്രീ :കുടിച്ചു

അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ ഓരോ കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞു ഇരുന്നു

ശ്രീ നാളെ സ്കൂളിൽ വെച്ചു കാണാം എന്നും പറഞ്ഞു ഒരു ഉമ്മയും തന്നു ഫോൺ വെച്ചു. ഞാൻ ഒന്ന് ഫ്രഷ് ആയി താഴെ പോയി അത്താഴവും കഴിച്ചു ശ്രീയുമായി കുറച്ചു നേരം മെസ്സേജും അയച്ചു കിടന്നുറങ്ങി. പിറ്റേന്ന് ശ്രീ ഫോണിൽ വിളിച്ചാണ് എന്നെ എഴുന്നേപ്പിച്ചത്. ഞാൻ കുറച്ചു നേരം ശ്രീയും ആയി സംസാരിച്ചു എന്നിട്ട് പ്രഭാതകർമ്മങ്ങൾ എല്ലാം കഴിഞ്ഞു ബ്രേക്ഫാസ്റ്റും കഴിച്ചു സ്കൂളിലേക്ക് പുറപ്പെട്ടു. അങ്ങനെ ഓരോ ദിവസവും ക്ലാസ്സ് വിട്ടതിനു ശേഷം ഉള്ള കണ്ടുമുട്ടലും. രാത്രിയുള്ള ഫോൺ വിളിയും മെസ്സേജ് അയക്കലും എല്ലാം ആയി ദിവസങ്ങൾ ശരവേഗത്തിൽ പോയി കൊണ്ടിരുന്നു. അങ്ങിനെ എന്റെ +2വിന്റെ അവസാന നാളുകൾ എത്തി. അപ്പോഴേക്കും ഞാനും ശ്രീയും ഒരു മനസും രണ്ട് ശരീരവും ആയി മാറിക്കഴിഞ്ഞു. ഞാൻ ഫുൾ A+ടെ പാസ്സ് ആവണം എന്നത് എന്നെക്കാൾ ശ്രീക്ക് ആയിരുന്നു വാശി. അത് പിന്നെ അങ്ങിനെ ആണല്ലോ സ്വന്തം പുരുഷൻ മറ്റാരുടെയും മുന്നിൽ തോൽക്കുന്നത് അവർക്ക് സാഹിചിത്യമല്ലേ. എക്സാം ആയതു കൊണ്ട് സ്റ്റഡി ലീവ് ആയിരുന്നു. വൈകുന്നേരം ഞാൻ ഇരുന്നു പടിക്കുകയായിരുന്നു പെട്ടെന്ന് എന്റെ ഫോൺ ശബ്ദിക്കാൻ തുടങ്ങി ഞാൻ ഫോൺ എടുത്ത് നോക്കിയപ്പോൾ ശ്രീ.

ഞാൻ :എന്താ എന്റെ ശ്രീകുട്ടി.

ശ്രീ : അല്ല എന്റെ കുറുമ്പൻ എന്ത് ചെയ്യുകയാണ് എന്ന് അറിയാൻ വിളിച്ചതാണ്.. എന്തെടുക്കുവാ എന്റെ അഭി.....?

ഞാൻ: ഞാൻ ഫോണിൽ ഒരു പെണ്ണുമായി ചാറ്റ് ചെയ്യുവായിരുന്നു

ശ്രീയെ ദേഷ്യം പിടിപ്പിക്കാൻ ഞാൻ ഒരു കള്ളം പറഞ്ഞു. അങ്ങിനെ പറഞ്ഞു കഴിഞ്ഞു അപ്പുറത്ത് നിന്നും ഒരു അനക്കവും ഉണ്ടാവാത്തതു കൊണ്ട് എനിക്കു മനസിലായി ആള് പിണങ്ങി എന്ന്...

ഞാൻ : ഹലോ

ശ്രീ :മം

ഞാൻ : എന്റെ ശ്രീകുട്ടി പിണങ്ങിയോ

ശ്രീയുടെ ഒരു മറുപടിയും ഉണ്ടായില്ല

ഞാൻ : എന്റെ പൊന്നോ ഞാൻ ആരുമായി ചാറ്റ് ചെയ്തില്ല. എന്റെ ശ്രീകുട്ടി പറഞ്ഞത് കേട്ടു ഇരുന്നു പഠിക്കുകയായിരുന്നു.

ശ്രീ :എന്തിനാ എന്നോട് ഇങ്ങനെ ഒക്കെ പറയുന്നേ

ഞാൻ : എനിക്ക് ഇങ്ങനെ ഒക്കെ പറയാൻ എന്റെ ശ്രീ അല്ലേ ഉള്ളൂ. അല്ല വിളിച്ച കാര്യം പറഞ്ഞില്ലേലോ.

ശ്രീ :അതെ എനിക്ക് നാളെ ഒന്ന് കാണണം

ഞാൻ : നാളെ എപ്പോ

ശ്രീ : രാവിലെ ഒരു 10 മണിക്ക്,ബീച്ചിൽ വന്ന മതി

ഞാൻ : ശെരി, ഞാൻ വരാം

ശ്രീ : എന്നാ എന്റെ മോൻ ഇരുന്ന് പഠിച്ചോ

ശ്രീ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു. എന്നിട്ട് ഞാൻ ഇരുന്ന് പഠിച്ചു.

ശ്രീ പറഞ്ഞ പോലെ പിറ്റേന്ന് രാവിലെ 10 മണിക്ക് എന്റെ ബൈക്കിൽ ഞാൻ ബീച്ചിൽ ചെന്നു. ഞാൻ ചെന്നപ്പോൾ ശ്രീ അവിടെ ഒരു ചുവന്ന ചുരിദാറും വെള്ള പാന്റും ഇട്ട് കയ്യിൽ ഒരു കവറും ആയി എന്നെയും നോക്കി നിൽക്കുന്നു.ഞാൻ ശ്രീയുടെ അടുത്തേക്ക് ബൈക്ക് കൊണ്ട് പോയി നിർത്തി. ഞാൻ ബൈക്ക് സ്റ്റാൻഡിൽ വെച്ചു ബൈക്കിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു

ഞാൻ :എന്താ വരാൻ പറഞ്ഞത് എന്ന്

ശ്രീ :പറയാം. ഒന്ന് ഷെമിക്ക് എന്റെ അഭി

ഞാൻ : മം ശരി

ശ്രീ : വാ നമുക്ക് കുറച്ച് നടക്കാം

ശ്രീ എന്നെയും കൂട്ടി കുറച്ച് തെങ്ങ് തടികൾ കൂട്ടി ഇട്ടിരിക്കുന്നതിന്റെ അടുത്ത് പോയി. ശ്രീ ഒരു തെങ്ങ് തടിയിൽ ഇരുന്ന് ഞാനും.

ശ്രീ എന്റെ കവിളിൽ ഒരു ഉമ്മ തന്നു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു ഹാപ്പി ബർത്ത്ഡേ അഭികൂട്ടാ ഞാൻ പോലും മറന്നിരുന്ന എന്റെ ബർത്ത്ഡേ എന്റെ പെണ്ണ് ഓർത്തു വെച്ചിരിക്കുന്നു. ഇത്രയും എന്നെ സ്നേഹിക്കുന്ന ശ്രീയെ കുറിച്ചാർത്ത് എന്റെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞു. ശ്രീ അത് തുടച്ചു മാറ്റിക്കൊണ്ട് കവറിൽ നിന്നും ഒരു ബോക്സ് എടുത്ത് തുറന്നു അത് ഒരു കേക്ക് ആയിരുന്നു.

ശ്രീ : ഇനി എന്റെ മോൻ ഈ കേക്ക് കട്ട് ചെയ്തേ

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ ശ്രീ പറയുന്നത് കേട്ട് കേക്ക് കട്ട് ചെയ്തു അതിൽ നിന്നും ഒരു കഷ്ണം കേക്ക് എടുത്ത് ശ്രീയുടെ നേരെ നീട്ടി.ഞാൻ ശ്രീക്ക് നീട്ടിയ കേക്കിൽ നിന്നും ഒരു ചെറിയ കഷ്ണം എടുത്ത് എന്റെ വായിൽ വെച്ചു തന്നു എന്റെ കയ്യിൽ ഉള്ള കേക്ക് ഞാൻ ശ്രീയുടെ വായിൽ വെച്ചു കൊടുത്തു.

അതിന് ശേഷം അവൾ എനിക്ക് ഒരു ചെറിയ ബോക്സ് തന്നു ഞാൻ അത് തുറന്നു നോക്കി.

ഒരു മോതിരം അവൾ അത് എടുത്ത് എന്റെ വിരലിൽ അണിയിച്ചു. ഞാൻ സന്തോഷം കൊണ്ട് ശ്രീയുടെ നെറ്റിയിൽ ചുംബിച്ചു.

കുറച്ച് നേരം അവിടെ ഇരുന്നു സംസാരിച്ചു അതിന് ശേഷം ഞാൻ ശ്രീയെ അവളുടെ വീട്ടിൽ കൊണ്ട് പോയി ആക്കി. നേരെ വീട്ടിൽ ചെന്നു അവിടെ ചെന്നപ്പോൾ അമ്മ എനിക്ക് വേണ്ടു പായസം ഉണ്ടാക്കി വെച്ചിരിക്കുന്നു. ആ പായസം ഞാൻ കുടിച്ചു. വൈകിട്ട് അച്ഛൻ വന്നപ്പോൾ കേക്ക് മേടിച്ചു കൊണ്ട് വന്നു ഞാൻ കേക്ക് കട്ട് ചെയ്തു എല്ലാവരും അത് കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞു ഒരുമിച്ചിരുന്നു ഭക്ഷണം കഴിച്ചു.

അങ്ങിനെ പരീക്ഷയുടെ നാളുകൾ എത്തി
+2 എക്സാം കഴിഞ്ഞു ഞാനും ശ്രീയും ഫ്രീ ആയി. ഇപ്പോൾ എനിക്ക് ശ്രീയെ കാണാതെ ഇരിക്കാൻ പറ്റാത്ത അവസ്ഥ ആയി ശ്രീക്കും അങ്ങിനെ തന്നെ ആണോട്ടോ.

എക്സാം കഴിഞ്ഞു 3 ദിവസം ആയപ്പോൾ ശ്രീ എന്നെ നേരിൽ കാണണം എന്ന് പറഞ്ഞു നാളെ രാവിലെ അമ്പലത്തിൽ വരാൻ പറഞ്ഞു. ഞാൻ പിറ്റേന്ന് രാവിലെ തന്നെ കുളിച്ചു റെഡി ആയി ഒരു കരി നീല ഷർട്ടും കരിനീല കര ഉള്ള മുണ്ടും ഉടുത്ത് എന്റെ ബൈക്കിൽ (അതിനിടക്ക് അച്ഛൻ എനിക്ക് ഒരു ബൈക്ക് മേടിച്ചു തന്നിരുന്നു)
ആ ബൈക്കിൽ ഞാൻ നേരെ അമ്പലത്തിൽ പോയി ഞാൻ ചെല്ലുമ്പോൾ ശ്രീ തൊഴുതു അമ്പലത്തിൽ വെളിയിൽ ഇറകുകയായിരുന്നു. ഞാൻ ബൈക്ക് താഴെ വെക്കു സ്റ്റേപ്പ് കയറി ശ്രീയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു. ശ്രീ ഒരു വയലറ്റ് കളർ സാരിയും ബ്ലൗസും ആണ് ഉടുത്തിരുന്നത്. ആ വയലറ്റ് സാരിയും ബ്ലൗസും നെറ്റിയിൽ ചാർത്തിയ ചന്ദന കുറിച്ച് മുടിയിൽ ചൂടിയ തുളസി കതിരും കൈയിൽ പ്രസാദവും ആയി നിൽക്കുന്ന ശ്രീയെ കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് തോന്നി കാവിലെ ഭഗവതി നേരിട്ട് പ്രേതിക്ഷപെട്ടതു പോലെ. അത്രേക്ക് ഭംഗി ആയിരുന്നു എന്റെ ശ്രീയെ അപ്പോ കാണാൻ.
ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ശ്രീയുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു ചെന്നു ശ്രീ കയ്യിൽ ഉള്ള പ്രസാദത്തിൽ നിന്നും ചന്ദനം എന്റെ നെറ്റിയിൽ ചാർത്തി തന്നു.

ഞാൻ :എന്താ കാണണം എന്ന് പറഞ്ഞത്

ശ്രീ :കാണാൻ കൊതി ഉള്ളത് കൊണ്ട്.
ശ്രീ ചെറുതായി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

ഞാൻ :കളിക്കാതെ പറയൂ ശ്രീ.എന്താ കാര്യം

ശ്രീ :ഇപ്പോ പറയാൻ എനിക്ക് മനസില്ല

ഞാൻ :ദേ ശ്രീക്കൂട്ടി മര്യാദക്ക് പറഞ്ഞോ

ശ്രീ :ഇല്ലന്ന് പരാജ്ഞില്ലേ

ഞാൻ :എന്നാ വേണ്ട ഞാൻ പോകുകയാണ്. പറയാൻ തോന്നുമ്പോൾ എന്നെ ഫോണിൽ വിളിച്ചാൽ മതി

ഞാൻ കുറച്ചു ദേഷ്യത്തോടെ പറഞ്ഞു എനിട്ട് തിരിഞ്ഞു നടക്കാൻ ഒരുങ്ങി. പെട്ടെന്നു ശ്രീ എന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

ശ്രീ : ഹ പോകല്ലേ എന്റെ മാഷേ.

ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നിന്നുകൊണ്ട് ശ്രീയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി എന്താ എന്നാ ചോദ്യ ഭാവത്തിൽ

ശ്രീ :അഭി ഞാൻ നാളെ എന്റെ നാട്ടിലേക്ക് പോകുകയാണ് 2,3 ആഴ്ച കഴയും തിരിച്ചു വരാൻ

ഞാൻ ഒരു തൊട്ടിലോടെ ശ്രീയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി

ഞാൻ :ശ്രീ എന്താ പറയുന്നെ.. പോകേണുന്നോ എന്നെ വിട്ടു.

എന്റെ കണ്ണിൽ ചെറിയ നനവ് പടർന്നു. എന്റെ മുഖം വാടി

ശ്രീ :അഭികുട്ടൻ വിഷമിക്കാതെ ഞാൻ 2,3 ആഴ്ച കൊണ്ട് തിരിച്ചു വരില്ലേ. പിന്നെ എന്താ

ഞാൻ :എനിക്ക് ശ്രീയെ കാണാതെയും ശബ്ദം കേൾക്കാതെയും ഇരിക്കാൻ വയ്യ.

ശ്രീ :2,ആഴ്ചത്തേക്ക് അല്ലേ എന്റെ അഭികുട്ടൻ ഒന്ന് അഡ്ജസ്റ്റ് ചെയ്യ്

ഞാൻ :എന്നാൽ ഞാനും വരാം നമുക്ക് ഒരുമിച്ചു പോകാം. എന്ത് പറയുന്നു ശ്രീ. ശ്രീക്ക് എന്തെങ്കിലും കുഴപ്പം ഉണ്ടോ

ശ്രീ :ഞാൻ ഇത് അഭിയോട് എങ്ങിനെയാ പറയുന്നേ എന്ന് വിചാരിച്ചു ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. നമുക്ക് ഒരുമിച്ചു പോകാം. ഞാനും എന്റെ അഭികുട്ടനും മാത്രം

ഞാൻ :ശെരി നമുക്ക് പോകാം. അല്ല അപ്പോൾ ശ്രീയുടെ അമ്മായിയമ്മയുടെ കാര്യമോ.

ശ്രീ : വെക്കേഷൻ ആയതു കൊണ്ട് അമ്മയുടെ മകളും കൊച്ചു മക്കളും വന്നട്ടുണ്ട് ഇനി ഒരു മാസം ഇവിടെ ഉണ്ടാകും..

ഞാൻ :മം

ശ്രീ :അഭി വീട്ടിൽ എന്ത് പറയും.

ഞാൻ :അത് ഫ്രണ്ടിന്റെ ഒപ്പം അവന്റെ അമ്മയുടെ നാട്ടിൽ പോകേണ എന്ന് പറയാം. നാളെ എപ്പോഴാ പോകുന്നെ

ശ്രീ :നമുക്ക് രാത്രി പോകാം. അഭി പോയി 2 ടിക്കറ്റ് ബുക്ക് ചെയ്യ് എന്നിട്ട് എപ്പോഴാ ബസ് ടൈം എന്ന് എന്നെ വിളിച്ചു പറയണം. എന്നാ ഞാൻ പൊയ്ക്കോട്ടേ അഭികുട്ടാ

ഞാൻ :ഇപ്പൊ തന്നെ പോണോ. എനിക്ക് എന്റെ പെണ്ണിനെ കണ്ട് കൊതി തീർന്നില്ല.

ശ്രീ :അയ്യോ. മതി കണ്ടത് ഞാൻ പോകേണ്ട്. നാളെ മുതൽ വിസ്തരിച്ചു കാണാല്ലോ

ഞാൻ :എന്നാ വാ ഞാൻ കൊണ്ടുപോയി ആകാം

ശ്രീ: അയ്യോ ആരെങ്കിലും കാണും.

ഞാൻ :ഈ പെണ്ണിന്റെ ഒരു പേടി. ഒന്ന് വാ ശ്രീ

ഞാൻ ശ്രീയുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു ഞാനും ശ്രീയും വണ്ടിയുടെ അടുത്ത് എത്തി ഞാൻ ബൈക്കിൽ കയറി വണ്ടി സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു ശ്രീ ഒരു സൈഡ് ചാരിഞ്ഞു എന്റെ തോളിൽ പിടിച്ചു ഇരുന്നു. ഞാൻ ശ്രീയെ വീട്ടിൽ കൊണ്ടുപോയി ആക്കി എന്നിട്ട് ഞാൻ നേരെ പോയി പത്തനംതിട്ടക്ക് രാത്രി 10മണിക്ക് 2 എക്സികൂട്ടീവ് ബസ് ടിക്കറ്റ് ബുക്ക് ചെയ്തു.അവിടന്ന് തിരിച്ചു വീട്ടിലേക്ക് വണ്ടി വിട്ടു.

വീട്ടിൽ ചെന്നു നാളെ ഫ്രണ്ടിന്റെ ഒപ്പം അവന്റെ അമ്മയുടെ നാട്ടിൽ കുറച്ചു ദിവസം പോയി നിൽക്കണം എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോൾ ആരും എതിർത്തില്ല. ഞാൻ എനിക്ക് ആവിശ്യം ആയ ഡ്രൈസ്റ്റും മറ്റു സാധനങ്ങൾ എല്ലാം പാക്ക് ചെയ്തു വെച്ചു. എന്നിട്ട് ശ്രീയെ വിളിച്ചു ബസ് സമയം പറഞ്ഞു. കുറച്ചു നേരം ശ്രീയുമായി ഫോണിൽ സംസാരിച്ചു കിടന്നു ഉറങ്ങി.രാവിലെ എഴുന്നേറ്റ് പ്രഭാതകർമ്മങ്ങൾ എല്ലാം കഴിഞ്ഞു താഴെ ചെന്നു ഇന്ന് പോകുന്ന കാര്യം ഒരിക്കൽ കൂടി എല്ലാവരെയും ഓർമ്മിപ്പിച്ചു. അതിന് ശേഷം ബ്രേക്ക്ഫാസ്റ്റും കഴിഞ്ഞു പിന്നെ പുറത്ത് പോയി ഫ്രണ്ട്സിനെ കണ്ടു. കൊണ്ടുപോകാൻ ആവിശ്യം ആയ കുറച്ച് സാധനങ്ങൾ വാങ്ങിച്ചു.എല്ലാ കറക്കവും കഴിഞ്ഞു വൈകുന്നേരം 6 മണിയോടെ ഞാൻ വീട്ടിൽ എത്തി. കുളിയും കഴിഞ്ഞു റെഡി ആയി താഴെ ചെന്നു ഭക്ഷണം കഴിച്ചു. ഒരു 8.30 ആയപ്പോൾ ഞാൻ ബാഗും എടുത്ത് എല്ലാവരോടും പോയിട്ട് വരാം എന്ന് യാത്രയും പറഞ്ഞു ബസ് സ്റ്റാൻഡിലേക്ക് പോയി. ഞാൻ അവിടെ എത്തുമ്പോൾ ശ്രീ വന്നിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. എറണാകുളത് നിന്നും പത്തനംതിട്ടക്ക് പോകുന്ന ബസിൽ കയറി. ഞാനും ശ്രീയും ഒരേ സീറ്റിൽ ഇരുന്നു.

വിൻഡോ സീറ്റ് ശ്രീക്കും ഇപ്പുറത്തും ഞാനും ഇരുന്നു. ബസിൽ വലിയ തിരക്ക് ഒന്നും ഉണ്ടായില്ല. അങ്ങിനെ ഞാനും ശ്രീയും ഒരുമിച്ചുള്ള ആദ്യ യാത്ര അവിടെ നിന്നും തുടങ്ങി. ഞങ്ങളുടെ ആദ്യ യാത്ര.....

അങ്ങനെ 10 മണിയോടെ ബസ്സ് എടുത്തു. ശ്രീ എന്റെ കൈ കോർത്തു പിടിച്ചു എന്റെ തോളിൽ തല ചാരി ഇരുന്നു. ബസ് മുന്നോട്ട് എടുത്ത് 10 മിനിറ്റ് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ബസിലെ ലൈറ്റിന് ഓഫ് ആക്കി. അപ്പോൾ ശ്രീ എന്നോട് കൂടുതൽ ചേർന്നു ഇരുന്നു.

ശ്രീ : അഭി.....

ഞാൻ :മം എന്താ ശ്രീ

ശ്രീ : ഞാൻ എത്ര കൊതിച്ചത് ആണെന്നോ അഭിയും ആയി ഇങ്ങനെ ഒരു യാത്ര

ഞാൻ : ഞാനും

ശ്രീ : എനിക്കു അഭിയോട് കുറെ കാര്യങ്ങൾ പറയാൻ ഉണ്ട്

ഞാൻ : എന്ത് കാര്യങ്ങൾ

ശ്രീ : എന്റെ ജീവിതത്തെ കുറിച്ചു

ഞാൻ : ജീവിതത്തെ കുറിച്ചോ. എനിക്ക് ഒന്നും മനസ്സിലാവുന്നില്ല ഒന്ന് തെളിച്ചു പറയൂ ശ്രീ

ശ്രീ : അഭി എന്റെ ഭർത്താവ് എന്നെ ചതിക്കുകയായിരുന്നു

ഞാൻ : എന്ത്...? ശ്രീ എന്തൊക്കെയാ പറയുന്നേ

ശ്രീ : അതെ അഭി. ഞാൻ എല്ലാം പറയാം.

കല്യാണം കഴിഞ്ഞു ആദ്യ രാത്രി ഏത് ഒരു പെണ്ണിന്റെയും ജീവിതത്തിലെ ഒരിക്കലും മറക്കാൻ ആവാതെ രാത്രി ആണ്.

കല്യാണം കഴിഞ്ഞു ആദ്യ രാത്രി ഭർത്താവ് വരാൻ വേണ്ടി കാത്തിരിക്കുകയായിരുന്നു ഞാൻ പെട്ടെന്ന് വാതൽ തുറന്നു അയാൾ അദ്ദേഹം കയറി വന്നു എന്നിട് എന്നിട്ട് എന്നോട് പറഞ്ഞു നല്ല ഷീണം ഞാൻ കിടക്കാൻ പോകുകയാണ് എന്ന്. ഞാൻ ആകെ തളർന്നു പോയി ആദ്യ രാത്രിയെ കുറിച്ച് ഇങ്ങനെ ഒന്നും അല്ല ഞാൻ വിചാരിച്ചതു പക്ഷെ അദ്ദേഹം ഷീണം കൊണ്ട് അല്ലെ എന്നും വിചാരിച്ചു ഞാനും കിടന്നു. പക്ഷെ 2ആഴ്ച ആയിട്ടും അദ്ദേഹം എന്നെ തൊട്ടില്ല. എനിക്ക് അത് സാഹുകാവുന്നതിലും അപ്പുറം ആയിരുന്നു. ഞാൻ കാര്യം തിരക്കി അദ്ദേഹം ഒഴിഞ്ഞു മാറാൻ നോക്കി. ഞാൻ എന്തായാലും പറയാൻ പറഞ്ഞു. എന്നിട്ടും അദ്ദേഹം ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല. ഞാൻ എന്നെ ഇഷ്ടം ആയില്ലെ എന്ന് ചോദിച്ചു. എനിക്ക് ദേഷ്യവും സങ്കടവും കൂടി വന്നു ഞാൻ എന്തെങ്കിലും ഒന്ന് പറയൂ എന്ന് പറഞ്ഞു ചൂടായി. അവസാനം അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. അദ്ദേഹത്തിന് ഒരിക്കലും ഒരു സ്ത്രീയുമായി ബന്ധപ്പെടാൻ പറ്റില്ല എന്ന്. എനിക്കു കുട്ടികളെ നൽകാനും ഒന്നും അദ്ദേഹത്തിനെ കൊണ്ട് സാധിക്കില്ല എന്ന്. ഞാൻ പൊട്ടി കരഞ്ഞു.

ഞാൻ അയാളോട് ചോദിച്ചു എന്തിന് എന്നെ ചതിച്ചു. എന്തിനാ എന്റെ ജീവിതം നശിപ്പിച്ചത്. ഞാൻ എന്ത് തെറ്റാ ചെയ്തത്. അതിന് അയാൾ നൽകിയ ഉത്തരം ഇതാണ്. ഞാൻ ഒരിക്കലും ഒരാളെയും വിവാഹം കഴിക്കില്ല എന്ന് തീരുമാനിച്ചതാണ്. പക്ഷെ അമ്മയുടെയും സഹോദരിയുടെയും നിർബന്ധത്തിനു മുന്നിൽ എനിക്ക് വേറെ വഴി ഉണ്ടായില്ല. എന്നോട് ക്ഷമിക്കണം എന്ന്.

അയാൾ പിന്നെ പറഞ്ഞ വാക്കുകൾ ഒരു പെണ്ണിനും സഹിക്കാൻ കഴിയാത്തത് ആണ്. ഞാൻ വേറെ ആരുമായി ബന്ധത്തിൽ ഏർപ്പെടുന്നതിലും അതിൽ കുട്ടികൾ ഉണ്ടാവുന്നതിലും അയാൾ വിരോധം ഇല്ല എന്ന്. പക്ഷെ അയാൾക്ക് ഇങ്ങനെ ഒരു കുറവ് ഉള്ളതായി പുറത്ത് ആരും അറിയരുത് എന്ന്.

എനിക്ക് ഇത് എല്ലാം കേട്ട് ഇരിക്കാനേ സാധിച്ചുള്ളൂ. ഒരു അക്ഷരം പോലും പറയാൻ സാധിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല.

ഇത് എല്ലാം പറഞ്ഞു കഴിഞ്ഞു ശ്രീ എന്റെ നെഞ്ചിൽ വീണ് കിടന്നു കരയുകയായിരുന്നു.

ഞാൻ :അപ്പോ ശ്രീ ഇപ്പോഴും.....

ശ്രീ : അതെ വിവാഹം കഴിഞ്ഞു 3 വർഷം ആയിട്ടും ഞാൻ കന്യക ആണ്. ഇനി എന്റെ മനസിനും ശരീരത്തിന് ഒരു അവകാശിയെ ഉള്ളൂ അത് എന്റെ അഭി ആണ്.

ഞാൻ ശ്രീയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു എന്നിലേക്ക് അടിപ്പിച്ചു എന്നിട്ട് ശ്രീയുടെ കവിളിൽ ഒരു ചുംബനം നൽകി.

അങ്ങനെ 1 മണിയോടെ ബസ് പത്തനംതിട്ട ksrtc ബസ് സ്റ്റാൻഡിൽ എത്തി ഞങ്ങൾ അവിടെ അവിടെ ഇറങ്ങി. എന്നിട്ട് സ്റ്റാൻഡിൽ നിന്നും ഒരു ഓട്ടോ വിളിച്ചു (രാത്രി 1 മണിക്ക് അവിടെ ഓട്ടോ ഉണ്ടാവുമോ എന്ന് എനിക്കു അറിയില്ല,ഉണ്ടാവില്ലകിൽ എന്നോട് ക്ഷമിക്കുക)

അവിടന്ന് നേരെ ശ്രീയുടെ വീട്ടിലേക്ക് ഞങ്ങൾ പോയി.

അത് ഒരു ചെറിയ ഗ്രാമം ആയിരുന്നു. അവിടന്ന് ഓട്ടോ മുമ്പോട്ട് പോയി കുറച്ച് കഴിഞ്ഞു ഒരു വയലിന്റെ അടുത്ത് എത്തിയപ്പോൾ ശ്രീ ഓട്ടോ നിർത്താൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. ഞങ്ങൾ ബാഗുമായി ഓട്ടോയിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി. ഓട്ടോയെ ക്യാഷ് കൊടുത്തു പറഞ്ഞു വിട്ടു. എന്നിട്ട് ഞങ്ങൾ പടത്തിന്റെ വരമ്പിലൂടെ നടന്നു. നിലാവ് ഉള്ളത് കൊണ്ട് വരമ്പുകൾ നന്നായി കാണാൻ സാധിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും ഞാൻ മൊബൈൽ ഫ്ലാഷ് ഓൺ ചെയ്തു. കുറച്ച് ദൂരം നടന്നുകഴിഞ്ഞപ്പോൾ ശ്രീ ഒരു വീട് ചൂണ്ടി കാണിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു അതാണ് എന്റെ വീട് എന്ന്.

ഞങ്ങളുടെ വരമ്പത്തു നിന്നും ശ്രീയുടെ വീടിന്റെ കയറ്റം കയറി വീടിന്റെ മുറ്റത്തു എത്തി. ശ്രീ ഫോൺ എടുത്ത് ആരെയോ വിളിച്ചു. അപ്പോൾ തന്നെ വീടിന്റെ വാതൽ തുറക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ട് ഞങ്ങൾ അങ്ങോട്ടു നോക്കി ശ്രീ വാതലിന്റെ അരികിലേക്കു നടന്നു. വാതൽ തുറന്ന് ഒരു ചേച്ചി പുറത്തേക്ക് വന്നു.

ചേച്ചി : ഞാൻ വിചാരിച്ചു നിങ്ങൾ ഇന്ന് ഇനി വരില്ല എന്ന്

ശ്രീ : ബസ് 10 മണിക്കായിരുന്നു ചേച്ചി

ചേച്ചി : ഇതാണല്ലേ നീ പറഞ്ഞ അഭി

ശ്രീ : അതെ ചേച്ചി.,അഭി ഇത് എന്റെ ചേച്ചി സൗമ്യ

ചേച്ചി : അകത്തേക്ക് വരു

ഞങ്ങൾ അകത്തേക്കു കയറി ചേച്ചി വാതൽ അടച്ചു.

ചേച്ചി : നിങ്ങൾ വല്ലതും കഴിച്ചോ.ഇല്ലകിൽ ഞാൻ കഴിക്കാൻ എടുക്കാം

ശ്രീ : ഇല്ല ചേച്ചി ഞങ്ങൾ കഴിച്ചു

Chechi: എന്നാൽ നിങ്ങൾ പോയി കിടന്നോളൂ

ശ്രീ : വാ അഭി

ശ്രീ എന്നെയും കൂട്ടി ഒരു മുറക്ക് ഉള്ളിൽ കയറി എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു

ശ്രീ : അഭി നമുക്ക് ഇവിടെ കിടക്കാം

ഞാൻ : ഒരുമിച്ചോ

ശ്രീ : അതെ. എന്റെ ഒപ്പം കിടക്കുന്നത് ഇഷ്ടം അല്ലേ

ഞാൻ : അല്ല ചേച്ചി എന്ത് വിചാരിക്കും

ശ്രീ : ചേച്ചിക്ക് നമ്മുടെ കാര്യം അറിയാം. എന്റെ എല്ലാം കാര്യങ്ങളും ഞാൻ ചേച്ചിയോട് പറയും

ഞാൻ : അതെയോ, അപ്പോ ഞാൻ കെട്ടിപിടിച്ചതും എത്ര ഉമ്മ തന്നു എന്നൊക്കെ പറയോ

ശ്രീ : പോ ഒന്ന് വിരിഞ്ഞിരിക്കട്ടെ.
ചേച്ചി ആണ് എന്റെ ബെസ്റ്റ് ഫ്രണ്ട്

ഞാൻ : അപ്പോ ഞാനോ

ശ്രീ: എന്റെ ഭർത്താവ്

ഞാൻ ശ്രീയെ കെട്ടിപിടിച്ചു. എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ശ്രീയുടെ ചുണ്ടുകളെ വിഴുങ്ങി. ഞാൻ അതിലെ തേൻ നുകർന്നു എടുത്തു.

പെട്ടെന്നു ശ്രീ എന്നെ തള്ളി മാറ്റി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ശ്രീ : കുറെ യാത്ര ചെയ്തത് അല്ലേ. നമുക്ക് കിടക്കാം.

നല്ല ഷീണം ഉള്ളത് കൊണ്ട് ഞാൻ വേഗം കയറി കിടന്നു. ശ്രീ ഞങ്ങൾക്ക് ഉള്ള പുതപ്പ് എടുത്തു എന്നിട്ട് ബെഡിൽ ഇരുന്നു കൊണ്ട് എന്റെ അരികിലേക്ക് വന്നു എന്നിട്ട് എന്റെ നെഞ്ചിൽ തലവെച്ചു. ഞാൻ ശ്രീയുടെ നെറ്റിയിൽ ഒരു ഉമ്മയും നൽകി ശ്രീയെ കെട്ടിപിടിച്ചു കിടന്നു ഉറങ്ങി.

പിറ്റേന്ന്.....

ശ്രീ : അഭി..... അഭി..... എഴുന്നേൽക്ക് സമയം ഒരുപാടായി... അഭി..... എഴുന്നേക്ക് അഭി...

ഞാൻ കണ്ണു തുറന്നു നോക്കുമ്പോൾ കുളിച്ചു ഒരു മഞ്ഞ ചുരിദാറും ഇട്ട് തലയിൽ തോർത്തും ചുറ്റി എന്റെ അരികിൽ വന്നു ഇരിക്കുന്നു.

ശ്രീ : എഴുന്നേക്കു എന്റെ അഭിമുഖം.എന്ത് ഉറക്കം ആണ് ഇത് ഞാൻ എന്തോരം നേരം ആയി വിളിക്കുന്നത് എന്ന് അറിയുമോ

ഞാൻ പതിയെ എഴുന്നേറ്റ് ഇരുന്നു. ശ്രീ ഒരു ഗ്ലാസ് ചായ എനിക്ക് നേരെ നീട്ടി

ശ്രീ : വേഗം ചായ കുടിച്ചു ഫ്രഷ് ആയി വാ. എന്നിട്ട് നമുക്ക് ഒന്ന് അമ്പലത്തിൽ പോകണം

ഞാൻ ആ ചായയും കുടിച്ചു നേരെ ബാത്റൂമിൽ കയറി പ്രഭാതകർമ്മങ്ങൾ എല്ലാം കഴിഞ്ഞു ഒരു തോർത്തും ഉടുത്തു ബാത്റൂമിൽ നിന്നും റൂമിലേക്ക് ഇറങ്ങി.അപ്പോൾ ശ്രീ ഒരു മെറുൺ കര സാരിയും ബ്ലൗസും അണിജ്ജ് നില്ക്കുന്നു.

ഞാൻ :ഓരോ ദിവസം കഴിയും തോറും ശ്രീക്ക് സൗധര്യം കൂടുന്നുണ്ടോ ഞാൻ ശ്രീയോട് ചോദിച്ചു

ശ്രീ : അത് എന്റെ അഭിക്ക് തോന്നും, എന്റെ അഭിക്ക് മാത്രമേ തോന്നൂ,എന്റെ മോൻ വേഗം ഇത് എടുത്തു ഇട്ട് വന്നേ

ശ്രീ എനിക്ക് ഒരു മെറുൺ കളർ ഷർട്ടും മെറുൺ കരയുള്ള മുണ്ടും തന്നു ശ്രീ റൂമിന് വെളിയിൽ പോയി. ഞാൻ ഷർട്ടും മുണ്ടും ധരിച്ചു റൂമിനു വെളിയിൽ ചെന്നു അവിടെ ശ്രീയും, ചേച്ചിയും, ചേച്ചിയുടെ മകളും ഉണ്ടായിരുന്നു അവരും അമ്പലത്തിൽ പോകാൻ റെഡി ആയി നില്ക്കുവായിരുന്നു.

(അയ്യോ ഒരു കാര്യം പറയാൻ മറന്നു പരിചയ കുറവ് കൊണ്ടാണ് ക്ഷമിക്കണം :

ശ്രീയുടെ ഈ വീടിനെ കുറിച്ച് പറഞ്ഞിട്ടില്ല 2 റൂം, കിച്ചൻ, ഹാൾ, സിറ്റ് ഔട്ട്, ഒരു ചെറിയ വീട്. ഈ വീട്ടിൽ ശ്രീയുടെ ചേച്ചി സൗമ്യ, ചേച്ചിയുടെ മകൾ മീനു, ചേച്ചിയുടെ ഭർത്താവ് സുരേഷ്.

ചേച്ചിയുടെ ഭർത്താവ് ഒരു ആക്സിഡന്റ് പറ്റി ശരീരം തളർന്നു കിടപ്പിലാണ്. എഴുന്നേറ്റു നടക്കാൻ 1% പോലും ചാൻസ് ഇല്ല. സൗമ്യ ചേച്ചി ഇവിടെ അടുത്ത് അംഗൻവാടി ടീച്ചർ ആണ്. മീനു 1ഇൽ പഠിക്കുന്നു.)

ഞങ്ങൾ അവിടന്ന് നേരെ അമ്പലത്തിലേക്ക് ആണ് പോയത് ശെരിക്കും അത് ഒരു കാവ് ആയിരുന്നു. ഞങ്ങൾ അവിടെ ചെല്ലുമ്പോൾ അവിടെ ആരും ഉണ്ടായില്ല ഞങ്ങൾ 4 പേർ മാത്രം. ഞങ്ങൾ ചെന്ന ഉണ്ടൻ പ്രാർത്ഥിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ കണ്ണു അടച്ചു പ്രർത്തികുകയായിരുന്നു. പ്രാർത്ഥന ഇതായിരുന്നു എന്റെ ശ്രീയെ എന്നിൽ നിന്നും ഒരിക്കലും അകറ്റരുതേ എന്ന്. അഭി എന്നാ വിളിക്കേട്ടാണ് ഞാൻ കണ്ണു തുറന്നത്. അപ്പോഴും അവിടെ ഞങ്ങൾ 4 പേർ മാത്രം ഉണ്ടായുള്ളൂ.ശ്രീ എന്റെ നെറ്റിയിൽ ചന്ദനം ചാർത്തികൊണ്ട് പറഞ്ഞു...

ശ്രീ : അഭി എനിക്ക് ഒരു പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യം പറയാൻ ഉണ്ട്.

ഞാൻ : എനിക്ക് അതിലും പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യം പറയാൻ ഉണ്ട്

ശ്രീ : പറയൂ അഭി

ഞാൻ : ഞാൻ പറയുന്നത് തെറ്റാണോ ശരി ആണോ എന്ന് ഒന്നും എനിക്ക് അറിയില്ല. ഒരു കാര്യം മാത്രം അറിയാം ഞാൻ ശ്രീയെ ഒരുപാട് സ്നേഹിക്കുന്നു ഈ ലോകത്ത് എന്തിനേക്കാളും ഞാൻ ശ്രീയെ സ്നേഹിക്കുന്നുണ്ട്. ഒരിക്കലും ശ്രീയെ നഷ്ടപ്പെടുത്താൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല. അത് കൊണ്ട് തന്നെ ശ്രീയെ സ്വന്തം ആകണം. ഞാൻ പറഞ്ഞു വരുന്നത് എനിക്ക് ശ്രീയെ കല്യാണം കഴിക്കണം

അത്രയും പറഞ്ഞു നിർത്തിയപ്പോൾ ശ്രീ അവളുടെ കൈയിലെ ഒരു പൊതി എന്റെ കയ്യിൽ തന്നു. ഞാൻ അത് തുറന്നു നോക്കിയപ്പോൾ ഒരു സ്വർണ താലി മല. ഞാൻ അത് എന്റെ കയ്യിൽ എടുത്തു കൊണ്ട് ശ്രീയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി

ശ്രീ : നമ്മൾ ചെയ്യുന്നത് തെറ്റാണോ ശരിയാണോ എന്ന് ഒന്നും എനിക്കും അറിയില്ല. പക്ഷെ എന്നെ ആത്മാർഥമായി സ്നേഹിക്കുന്ന അഭിയെ നഷ്ടപ്പെടുത്താൻ എനിക്ക് സാധിക്കില്ല അത് കൊണ്ട് ഇത് എന്റെ കഴുത്തിൽ കെട്ടി തരണം.

അതും പറഞ്ഞു ശ്രീ എന്റെ മുന്നിൽ താലി കെട്ടാൻ തലകുനിച്ചു നിന്നു. ഞാൻ സൗമ്യ ചേച്ചിയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിപ്പോൾ താലി കെട്ടാൻ എനിക്ക് അനുവാദം എന്നപോലെ കൈ കൊണ്ട് കെട്ടിക്കൊളാൻ എന്ന് ആംഗ്യം കാണിച്ചു.

ഞാൻ പിന്നെ ഒന്നും നോക്കിയില്ല എല്ലാ ദൈവങ്ങളെയും മനസിലായില്ല ഓർത്തു ശ്രീയുടെ കഴുത്തിൽ ഞാൻ താലി ചാർത്തി. സൗമ്യ ചേച്ചി ഒരു ചെപ്പിൽ സിന്ദൂരം എനിക്ക് നേരെ നീട്ടി ഞാൻ അത് മേടിച്ചു ഒരു നുള്ളി സിന്ദൂരം എടുത്ത് എന്റെ ശ്രീയുടെ സീമന്തരേഖയിൽ ചാർത്തി. സൗമ്യ ചേച്ചി വന്നു രണ്ടുപേരുടെ കയിലേക്കും ഓരോ മോതിരം തന്നെ അത് ഞങ്ങൾ പരസ്പരം അണിയിച്ചു. അത് കഴിഞ്ഞു മീനു ഞങ്ങൾക്ക് നേരെ രണ്ട് തുള്ളസി മല നീട്ടി ഞങ്ങൾ അത് വാങ്ച്ചു പരസ്പരം അണിയിച്ചു. എന്നിട്ട് ഞങ്ങൾ കാവിലെ ഭഗവതിയോടു പ്രാർത്ഥിച്ചു ഒരിക്കലും ഞങ്ങളെ പിരിക്കരുത് എന്ന്.....

അങ്ങനെ കാവിൽ നിന്നും ഞങ്ങൾ നേരെ വീട്ടിലേക്ക് പോയി. അവിടെ ചെന്ന് ഞാൻ റൂമിൽ കയറി കട്ടിലിൽ കിടന്നു. ഇന്ന് നടന്ന കാര്യങ്ങൾ ഞാൻ ഏറെ കൊതിച്ചതാണ്. എന്റെ ശ്രീ എനിക്ക് സ്വന്തം ആയി. ഞാൻ ആ മംഗള മൂഹൂർത്തം ഞാൻ ശ്രീയുടെ കഴുത്തിൽ താലി ചാർത്തിയ ആ നിമിഷം ഒന്നും കൂടി മനസ്സിൽ ഓർത്തെടുത്തു.

മണി 12.30 ആയി ഞാൻ റൂമിൽ നിന്നും പുറത്ത് ഇറങ്ങി അടുക്കളയിൽ ചെന്നു. അപ്പോഴേക്കും ശ്രീയും ചേച്ചിയും ഞങ്ങളുടെ കല്യാണ സദ്യ ഉണ്ടാക്കി കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

1 മണി ആയപ്പോൾ എല്ലാവരും ഒരുമിച്ചിരുന്നു എന്റെയും ശ്രീയുടെയും കല്യാണസദ്യ കഴിച്ചു. സദ്യ ഉണ്ട് കഴിഞ്ഞു ഞാൻ വീടിനു വെളിയിൽ ഇറങ്ങി പാടത്തേക്ക് നോക്കി നിന്നു . പെട്ടന്ന് എന്റെ പുറകിൽ കൂടി ഒരാൾ എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു. അത് എന്റെ ശ്രീ ആയിരുന്നു.

ശ്രീ : എന്താ മാഷേ ഒറ്റക്ക് നിൽക്കുന്നത്

ഞാൻ : ഒന്നുമില്ല ഞാൻ ഇങ്ങനെ ഓരോന്ന് ആലോചിച്ചു നിന്നതാ

ശ്രീ : എന്താ എന്റെ കഴുത്തിൽ താലി കെട്ടേണ്ടിയില്ല എന്ന് ഇപ്പോ തോന്നുന്നുണ്ടോ

ഞാൻ : എന്താ ശ്രീ ഈ പറയുന്നേ. ഇപ്പോ ശ്രീ എന്റെ മാത്രം ആയില്ലേ. എന്റെ ഭാര്യ. ഞാൻ ശ്രീ എന്റേത് ആയ ആ നിമിഷം ആലോചിക്കുകയായിരുന്നു. എന്നും മനസ്സിൽ കാതുശുക്ഷികാൻ.

ശ്രീ എന്റെ മുന്നിൽ വന്നു നിന്നു കൊണ്ട് എന്റെ നെഞ്ചിൽ തല ചായ്ച്ചു നിന്നു.

ഞാൻ ശ്രീയുടെ കൈ പിടിച്ചു ആ പാടവരമ്പത്തേക്ക് ഇറങ്ങി.ഞങ്ങൾ ഓരോ കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞു ആ വരമ്പത്തു കൂടി നടന്നു. ശ്രീ പോകാനുള്ള ഓരോ സ്ഥലത്തേക്കും എന്നെ കൂട്ടി കൊണ്ട് പോയി. വൈകുന്നേരം ഒരു 5.30യോടെ ഞങ്ങൾ തിരിച്ചു എത്തി. ഞാൻ നേരെ പോയി കുളിച്ചു എന്നിട്ട് മീനുവിനേം കൂട്ടി കാവിൽ പോയി വിളക്ക് വെച്ചു ഒരിക്കൽ കൂടി ദൈവത്തോട് നന്ദി പറഞ്ഞു. ഞങ്ങൾ വീട്ടിൽ ചെല്ലുമ്പോൾ ശ്രീ കുളി കഴിഞ്ഞു ഒരു ക്രീം സാരി ഉടുത്തു മുടി തോർത്ത് കൊണ്ട് കെട്ടി വെച്ചു നെറ്റിയിൽ ഭസ്മവും തൊട്ട് ചുവന്ന സിന്ദൂരവും ചാർത്തി നിലവിളക്കും എടുത്ത് സിറ്റ് ഔട്ടിലേക്ക് നടന്നു വരുന്നു. ആ കഴിച്ച കാരണങ്ങൾ തന്നെയർന്നു. ആ നിലവിളക്കിന്റെ വെളിച്ചം എന്റെ പെണ്ണിന്റെ ഭംഗി കൂടിയത് പോലെ എനിക്ക് തോന്നി. ഞാനും മീനുട്ടിയും വിളക്കിനെ വന്ദിച്ചു സിറ്റ് ഔട്ടിലേക്ക് കയറി എന്നിട്ട് ശ്രീയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. എന്തൊരു ഐശ്വര്യം ഉള്ള മുഖം. എന്നെ നോക്കി ഒരു ചിരി സമ്മാനം ആയി നൽകി ഞാൻ അത് ഏറ്റു വാങ്ങി നേരെ ടിവിയിലെ മുന്നിൽ പോയി ഇരുന്നു.

ഞാൻ കുറച്ച് നേരം അവിടെ ഇരുന്നതിനു ശേഷം സുരേഷ്ടന്റെ അടുത്ത് പോയി കുറച്ച് നേരം പുളളിയോട് സംസാരിച്ച ശേഷം,പിന്നെയും ടിവിയിലെ മുന്നിൽ ചെന്നിരുന്നു ഭക്ഷണം കഴിക്കുന്ന സമയം വരെ ഞാനും മീനുവും ഇരുന്നു ടീവി കണ്ടു. ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ സമയം ആയപ്പോൾ എല്ലാവരും ഇരുന്നു ഭക്ഷണം കഴിച്ചു.ഭക്ഷണം കഴിക്കുന്നതിന്റെ ഇടയിൽ ഞങ്ങളുടെ കണ്ണുകൾ പല പ്രാവിശ്യം ഉടക്കി. ഭക്ഷണം കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞു ഞാൻ കൈ കഴുകി നേരെ വുമിൽ പോയി ഇരുന്നു.

ഞാൻ ഓരോന്ന് ആലോചിച്ചു ഇരിക്കുകയായിരുന്നു എന്റെ ആലോചനക്ക് അന്ത്യം കുറിച്ച് കൊണ്ട് ശ്രീ മുറിയിലേക്ക് വന്നു നേരെത്തെ കണ്ട ക്രീം സാരി അല്ല ഇപ്പോൾ, എനിക്ക് ഏറെ ഇഷ്ടപ്പെട്ട കടും നീല സാരിയും ബ്ലൗസും. കൈയിൽ പാലുമായി, തലയിൽ മുല്ലപ്പൂ ചൂടി, ഒരു ചുവന്ന പൊട്ടും സിന്ദൂരവും, കഴുത്തിൽ ഞാൻ കെട്ടിയ താലിയും ആയി എന്റെ ശ്രീ. ശ്രീ പതുക്കെ അകത്തേക്ക് കയറി വാതൽ അടച്ചു ലോക്ക് ചെയ്തു. പതിയെ എന്റെ അടുത്ത് വന്നു അപ്പോഴും അവൾ എന്റെ മുഖത്തു നോക്കിയതേ ഇല്ല. എനിക്കും എന്തോ മാറ്റങ്ങൾ വന്നു തുടങ്ങിയിരുന്നു. ശ്രീ എന്റെ അരികിൽ വന്നു ഞാൻ ശ്രീയുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചു കട്ടിലിൽ എന്റെ അടുത്ത് ഇരുത്തി. അവൾ പാൽ ഗ്ലാസ് എനിക്ക് നേരെ നീട്ടി ഞാനും അത് വാങ്ങി പാതി കുടിച്ച ശേഷം ശ്രീക്ക് നേരെ നീട്ടി അവൾ അത് വാങ്ങി ബാക്കി ഗ്ലാസിൽ അവശേഷിക്കുന്ന പാൽ കുടിച്ചു തീർത്ത ശേഷം ആ ഗ്ലാസ് മേശ പുറത്ത് വെച്ചു. അപ്പോഴും എന്റെ മുഖത്തു ശ്രീ നോക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല. ഞാൻ പതിയെ ശ്രീയുടെ മുഖം പിടിച്ചുയർത്തി. ആ കണ്ണുകളിൽ ഒരു നേരിയ നനവ് ഞാൻ കണ്ടു.

ഞാൻ : എന്തിനാ എന്റെ ശ്രീ കരയുന്നെ

ശ്രീ : ഒന്നുമില്ല, സന്തോഷം കൊണ്ടു. ഞാൻ വിചാരിച്ച പോലെ ഞാൻ ഏറെ സ്നേഹിച്ച ആളെ എനിക്ക് കിട്ടിയില്ലേ.

അതും പറഞ്ഞു അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് ചാഞ്ഞു. ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ മുടിയിൽ തലോടി.

ഞാൻ : ശ്രീ

ശ്രീ : മം

ഞാൻ : പിന്നെയും കരയുക ആണോ.

ശ്രീ : അങ്ങനും.

ഞാൻ : മം

ശ്രീ : എനിക്ക് ഒരു കാര്യം പറയാൻ ഉണ്ട്

ഞാൻ ശ്രീയെ എന്നിൽ നിന്നും ശ്രീയുടെ തോളിൽ പിടിച്ചു അടർത്തി.

ശ്രീ : ഞാൻ ഇനി അഭിയെ അഭിയേട്ടാ എന്ന് വിളിച്ചോട്ടെ

അത് ചോദിക്കുമ്പോൾ ശ്രീയുടെ മുഖം നാണം കൊണ്ട് ചുവന്നിരുന്നു.

ഞാൻ ശ്രീയെ വിണ്ടും എന്നിലേക്കു ചേർത്തു എന്നിട്ട് ആ നെറ്റിയിൽ ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്തു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

ശ്രീക്ക് എന്നെ ഇഷ്ടം ഉള്ളത് വിളിക്കാം എന്ന്

ശ്രീ പെട്ടെന്ന് എന്നെ വിട്ടുകൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടിൽ ശ്രീയുടെ ചുണ്ടുകൾ അമർത്തി ചുംബിച്ചു അവൾ എന്റെ ഉമിനീർ വലിച്ചു കുടിച്ചു. ഞാൻ എന്റെ നാവ് ശ്രീയുടെ വായിലേക്ക് കടത്തി ഞങ്ങളുടെ നാവുകൾ പരസ്പരം കെട്ടിമറിഞ്ഞു. ഞാൻ ചുംബനത്തിനിടയിലൂടെ ശ്രീയെ കട്ടിലിൽ കിടത്തി. പതിയെ ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ തമ്മിൽ അകന്നു. ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ശ്രീയുടെ കഴുത്തിലേക്ക് ചലിപ്പിച്ചു. ഞാൻ ശ്രീയുടെ കഴുത്ത് ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് മൂടി. എന്റെ നാവ് ശ്രീയുടെ കഴുത്തിൽ ചിത്രങ്ങൾ വരക്കാൻ തുടങ്ങി. അപ്പോഴേക്കും ശ്രീ എന്നെ വാരിഞ്ഞു മുറികിയിരുന്നു. ഞാൻ സാരിയുടെ മുകളിലൂടെ ആ മമ്പഴങ്ങളെ എന്റെ കൈ കൊണ്ട് അമർത്തി. അപ്പോൾ ശ്രീയിൽ നിന്നും ഹാ..... എന്ന് ഒരു ശബ്ദം പുറത്ത് വന്നു. ഞാൻ സാരിയുടെ മുത്തണി എടുത്തു മാറ്റി എന്നിട്ട് ആ മുലച്ചാലിൽ എന്റെ നാവു കടത്തി നക്കി അതോടൊപ്പം അവയെ ഞാൻ ഞെക്കി ഉടച്ചു. രണ്ട് മുലകളും ഞാൻ മാറി മാറി ഞെക്കി. അതോടൊപ്പം ഞാൻ അവയെ ബ്ലൂസിന് മുകളിലൂടെ ചപ്പുകയും ചെയ്തു.

ബ്ലൗസ് എന്റെ തുപ്പലിൽ കുതിർന്നു. ഞാൻ എന്റെ മുഖം ശ്രീയുടെ വയറിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയി ആഠാ ആലില വയറിൽ ഞാൻ എന്റെ മുഖം ചെറുത് എന്റെ ചുണ്ടുകൾ വയറിൽ പല സ്ഥലത്തേക്കും ഓടി നടന്നു. എന്റെ നാവ് ആ ആഴം ഉള്ള പൊക്കിളിൽ ആഴം ആളാകാൻ ഇറങ്ങി.

അപ്പോഴേക്കും ശ്രീ സുഖത്തിന്റെ കൊടുമുടിയിൽ എത്തി കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അവൾ എന്റെ മുഖം മുകളിലേക്ക് വലിച്ചു എന്നിട്ട് എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ഊമ്പി വലിച്ചു അവൾ എന്നെ മറിച്ചു എന്റെ മുകളിൽ കയറി കിടന്നു എന്റെ മുഖം അവൾ ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് നിറച്ചു. അവൾ എന്റെ ഷർട്ട് ഊരി എറിഞ്ഞു. എന്റെ നെഞ്ചിൽ അവൾ ഉമ്മ വെച്ചു എന്നിട്ട് പതിയെ കടിച്ചു. ഞാൻ പിന്നെയും ശ്രീയെ എന്റെ അടിയിൽ ആക്കി എന്നിട്ട് അവളുടെ ബ്ലൗസിന്റെ ഹുക്കുകൾ ഓരോന്നു ആയി അഴിച്ചു. ഞാൻ ആ ബ്ലൗസ് ഊരി എറിഞ്ഞു. ഇപ്പോൾ ആഠാ മാനുഷങ്ങൾ ഒരു വെള്ള ബ്രാ ഉപയോഗിച്ച് മറച്ചിരിക്കുന്നു. ഞാൻ എന്റെ കൈ പുറകിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി ആ ബ്രായുടെ ഹുക്കുകൾ അഴിച്ചു ഞാൻ ബ്രാ അവളുടെ മാനുഷത്തിൽ തിന്നു ഊരി എടുത്തത്.

ആ കാഴ്ച കണ്ടു എന്റെ നാവിൽ വെള്ളം ഊറി. തുവെള്ള നിറം ഉള്ള രണ്ട് മാനുഷങ്ങൾ അതിൽ ചുവന്ന നിറം ഉള്ള ഞാൻ തെട്ടുകൾ. ഞാൻ പതിയെ ആ മൂലകളിൽ എന്റെ രണ്ട് കയ്യും വെച്ചു അമർത്തി. ഞാൻ അതുങ്ങളെ തെക്കി പിഴിഞ്ഞു. എന്റെ മുഖം അതിലേക്ക് ഞാൻ അടിപ്പിച്ചു ഞാൻ ആ മാനുഷങ്ങളിൽ എന്റെ ഉമ്മകൾ നിരത്തി. ഞാൻ പതിയെ ആ ചുവന്ന തെട്ടുകൾ എന്റെ വായ്ക്കുള്ളിൽ ആക്കി. ഞാൻ ആ രണ്ട് മൂല തെട്ടുകൾ മാറി മാറി ഊമ്പി വലിച്ചു കുടിച്ചു. ശ്രീ അപ്പോൾ എന്റെ മുടിയിൽ തലോടുകയായിരുന്നു. അവൾ എന്റെ തല ആ മാനുഷത്തിലേക്ക് കുടുതൽ അടിപ്പിച്ചു. ഞാൻ അവ രണ്ടിനെയും ആർത്തിക്കിടെ ചപ്പി വലിച്ചു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ഞാൻ അവയെ വിട്ടു എഴുന്നേറ്റു.

എന്നിട്ട് അവളുടെ അരയിൽ ചുറ്റിയ സാരി അഴിച്ചു കളഞ്ഞു. അവളുടെ ക്രീം അടിപാവാടയും അതോടപ്പം ഞാൻ ഊരി എറിഞ്ഞു. ഇപ്പോൾ എന്റെ ശ്രീയുടെ ശരീരത്തിൽ അവശേഷിക്കുന്നത് ഒരു വെള്ള പാന്റി മാത്രം. എന്റെ ശ്രീയുടെ വെള്ള പുറു കാണാൻ ഉള്ള കൊതിയാൽ ഞാൻ ആ വെള്ള പാന്റി താഴേക്കു വലിച്ചു. എന്നിട്ട് ശ്രീയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി ഞാൻ ആ മുഖം ചുവന്നു തുടുത്തിരുന്നു അപ്പോൾ. നാനും കൊണ്ട് അവൾ എന്നെ നോക്കി ചിരിക്കുകയായിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് അവളുടെ ആ പവിഴ ചെപ്പിനെ തലോടി പതിയെ എന്റെ ഒരു വിരൽ അവളുടെ യോനിയിലേക്ക് കടത്തി. ആ സമയം ഞാൻ ശ്രീയെ നോക്കിയപ്പോൾ ശ്രീ അവളുടെ കണ്ണുകൾ മുറുക്കി അടച്ചിരിക്കുകയായിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ വിരൽ കയറി ഇറങ്ങുന്നതിന്റെ വേഗത കൂട്ടി.

ഹാ..... മ്മ്മ്മ്മ..... എന്നൊക്കെ ശ്രീ ഓരോ ശബ്ദങ്ങൾ ഉണ്ടാകാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ എന്റെ മുഖം ആ പവിഴ ചെപ്പിലേക്ക് അടിപ്പിച്ചു അതിൽ നിന്നും വരുന്ന ആഠാ ഗന്ധം എന്നെ മത്തുപിടിപ്പിച്ചു. ഞാൻ എന്റെ നാവ് അവളുടെ ചെപ്പിൽ സ്പർശിച്ചു. ആഠാ സമയം അവൾ എന്റെ മുടിയിൽ പിടുത്തം ഇട്ടു. ഞാൻ എന്റെ നാവുകൾ അവളുടെ പുറിന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് കടത്തി. ഞാൻ അതിൽ നിന്നും തേൻ നുകരാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അവളുടെ പൂറ്റിൽ എന്റെ നാവിട്ടിളക്കി അപ്പോൾ എന്തോ ഒന്നിൽ എന്റെ നാവു ഉടക്കി അത് അവളുടെ കത്തിൽ ആയിരുന്നു ഞാൻ ആ കണ്ടു ചപ്പി വലിച്ചു. എന്റെ നാവ് അവളുടെ പൂറ്റിൽ വേഗത്തിൽ കയറി ഇറങ്ങി. അവൾ എന്റെ തല പൂറ്റിലേക്ക് അമർത്തി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു അഭിയേട്ടാ നാക്ക് അഭിയേട്ടാ എന്നെ കൊല്ല് ഹാ... അഭിയേട്ടാ എനിക്ക് വരുന്നു അഭിയേട്ടാ..... അവൾ എന്റെ തല അവളുടെ ചെപ്പിലേക്ക് ശക്തിയോടെ അമർത്തി എനിക്ക് ശാസം

മുട്ടുന്നുണ്ടാകിലും ഞാൻ അവളുടെ പുറ്റിൽ എന്റെ നാവു വേഗത്തിൽ കയറ്റി ഇറക്കി. അവൾ അവളുടെ പൂർ പോകുന്നതിന്റെ ഒപ്പം എന്റെ തല അതിലേക്ക് അമർത്തി കൊണ്ടിരുന്നു.

പെട്ടന്ന് അവൾ വെട്ടിവിറച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ യോനിയിൽ നിന്നും ചൂട് ലാവാ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് ചീറ്റി തെറിച്ച് ഞാൻ അത് എന്റെ നാവുകൊണ്ട് നുകർന്നു എടുത്തു. അപ്പോഴേക്കും എന്റെ കൂട്ടൻ കയറുപൊട്ടിച്ചു പുറത്ത് ചാടാൻ നിൽക്കുന്ന കാളയെ പോലെ ആയി. ഞാൻ വേഗം എന്റെ മുണ്ട് അഴിച്ചു ഒപ്പം എന്റെ ജെട്ടിയും. ഇപ്പോൾ ആ വുമിൻ ഞാനും ശ്രീയും നൂൽബന്ധം പോലും ഇല്ലാതെ നിൽക്കുക ആണ്. അവൾ എന്റെ കൂട്ടനെ നോക്കി. അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ ഒരു ചെറിയ ഭയം ഞാൻ കണ്ടിരുന്നു, അതോടൊപ്പം ഒരു ആകാംഷയും.

എനിക്ക് പിടിച്ചുനിൽക്കാൻ കഴിയാത്ത അവസ്ഥയിലേക്ക് ഞാൻ എത്തി കഴിഞ്ഞിരുന്നു. ഞാൻ അവളോട് കാലുകൾ അകത്താൻ പറഞ്ഞു അവൾ കാലുകൾ അകത്തി. ഞാൻ എന്റെ കൂട്ടനെ എടുത്ത് അവളുടെ യോനിയിലേക്ക് വെച്ചു. എന്നിട്ട് ഞാൻ അവനെ പതിയെ അകത്തേക്ക് തള്ളി. എത്ര ശ്രമിച്ചിട്ടും അവൻ അതിലേക്ക് കയറാൻ കൂട്ടാക്കിയില്ല. ഞാൻ അവനെ എന്റെ ശ്രീയുടെ മദന ചെപ്പിലേക്ക് ആജ്ഞ തള്ളി. ശ്രീയിൽ നിന്നും ഒരു വലിയ നിലവിളി ഉയർന്നു പെട്ടന്നു ഞാൻ ശ്രീയുടെ ചുണ്ടുകളെ എന്റെ ചുണ്ടുകളാൽ വിഴുങ്ങി. അതുകാരണം വലിയ ഒച്ച പുറത്തേക്ക് വന്നില്ല. അപ്പോഴും എന്റെ 7ഇഞ്ച് കുണ്ണ പകുതിമാത്രമേ അകത്തേക്ക് കയറിയുള്ളൂ. അത്രക്ക് ഇറക്കം ആയിരുന്നു അതിൽ. ഞാൻ ഒരിക്കൽ കൂടി ഒന്ന് ശക്തിയായി തള്ളി ഇപ്പോൾ എന്റെ കൂട്ടൻ എല്ലാ അതിർ വരമ്പുകൾ തകർത്തു ശ്രീയുടെ യോനിയിലേക്ക് മുഴുവൻ ആയി പ്രവേശിച്ചു. ഞാൻ ശ്രീയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ അവളുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു ഒഴുകുക ആയിരുന്നു. ആ സമയത്ത് എന്റെ നെഞ്ച് ഒന്ന് പിടഞ്ഞു. അവൾ ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകളെ വേർപെടുത്തി കൊണ്ട് എന്റെ നെറ്റിയിൽ ഒരു ഉമ്മ തന്നു എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു അഭിയെട്ടാ പതുക്കെ അടിക്ക. ഞാൻ അവൾ പറഞ്ഞത് അനുസരിച്ച് പതുക്കെ അടിച്ചു. ഞാൻ അടിക്കുന്നതിനു അനുസരിച്ച് ശ്രീ ഓരോ ശബ്ദങ്ങൾ ഉണ്ടാകാൻ തുടങ്ങി. അത് എനിക്ക് വേഗത്തിൽ അടിക്കാൻ ഉള്ള ആവേശം ആയി. ഞാൻ അടിക്കുന്നതിന്റെ വേഗത കൂട്ടി.

അഭിയെട്ടാ..... മ്മ്മ്മ്മ..... വേഗത്തിൽ..... ആഹ്ഹഹ്ഹ..... അഭിയെട്ടാ.....
ശ്രീ ഓരോ വാക്കുകൾ പറയുമ്പോഴും എന്റെ അടിയുടെ വേഗത കൂടി. പെട്ടന്നു ശ്രീ പറഞ്ഞു.

അഭിയെട്ടാ.... എനിക്ക് വരുന്നു..... നിർത്തല്ലേ..... വേഗത്തിൽ... അടിക്ക്..... മ്മ്മം

ഞാനും പറഞ്ഞു എനിക്ക് വരുന്നു.. ശ്രീക്കൂട്ടി.....

എന്റെ തലയിൽ കട്ടി കൂടിയ പോലെ എനിക്ക് തോന്നി എന്റെ ആവേശം ഓരോ നിമിഷം കഴിയുംതോറും വർത്തിച്ചു. എന്റെ കൂട്ടനിൽ വെടിയുണ്ടകൾ പോലെ പാൽതുളളികൾ ശ്രീയുടെ ചെപ്പിലേക്ക് നിറയൊഴിക്കാൻ തയ്യാറായി നിന്നു. പെട്ടന്നു ശ്രീയുടെ യോനിയുടെ ഉള്ളി നനവ് കൂടി.

എനിക്ക് വന്നു അഭിയെട്ടാ..... ശ്രീ പെട്ടന്ന് തളർന്നു. ഒരു 3-4 അടി കൂടി അടിച്ചപ്പോൾ എന്റെ കൂട്ടൻ അവളുടെ ചെപ്പിൽ നിറയൊഴിച്ചു. ഞാൻ തളർന്നു ശ്രീയുടെ മേലേക്ക് വീണു. കുറച്ച് നേരം ഞങ്ങൾ അങ്ങനെ കിടന്നു.

എന്നിട്ട് പതിയെ ഞാൻ ശ്രീയുടെ മുകളിൽ നിന്നും ബെഡിലേക്ക് കിടന്നു അപ്പോഴാണ് എന്റെ കുട്ടൻ അവളുടെ ചെപ്പിൽ നിന്നും പുറത്ത് വന്നത്.

ഞാൻ ബെഡിൽ മലർന്നു കിടന്നു. ശ്രീ എനിക്ക് ചുണ്ടിൽ ഒരു ഉമ്മ തന്നിട്ട് എന്റെ നെഞ്ചിൽ തല ചായ്ച്ചു കിടന്നു

ഞാൻ : ശ്രീ

ശ്രീ : മം

ഞാൻ : ഇഷ്ടായോ.

അതിന് ഉത്തരം ആയി അവൾ എനിക്ക് കവിളിൽ ഒരു ഉമ്മ തന്നു.

അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ തലവെച്ചു കിടന്നു ഞങ്ങൾ പരസ്പരം കെട്ടിപിടിച്ചു കിടന്നു എപ്പിഴോ ഞാൻ ഉറക്കത്തിലേക്ക് വീണു.

പിറ്റേന്ന്.....

ശ്രീ : അഭിയേട്ടാ... എന്തുറക്കം ആണിത് ഒന്ന് എഴുന്നേറ്റു.

ഞാൻ കണ്ണ് തുറന്നു നോക്കിയപ്പോൾ ശ്രീ കുള്ളികഴിഞ്ഞു ഒരു നീല ചുരിദാറും ഇട്ടു തലയിൽ തോർത്തും ചുറ്റി സീമന്തരേഖയിൽ സിന്ദൂരവും ആണിഞ്ഞു എന്റെ മുൻപിൽ.

ശ്രീ : അഭിയേട്ടാ എഴുന്നേൽക്കാൻ.... 5.30 കഴിഞ്ഞു

ഞാൻ : എ...5.30 ഒന്ന് പോയെ എന്റെ മോളേ പോയിട്ട് ഒരു 8.30 ആവുമ്പോൾ വാ..

ശ്രീ : പിന്നെ 8.30 മാറിയതക്ക് എഴുന്നേല്ക്കേ

എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവൾ ഞാൻ പുതച്ചിരുന്നു പുതപ്പ് വലിച്ചു മാറ്റി. തലേന്ന് ഞങ്ങൾ കിടന്നപ്പോൾ ഒരു തുണിയും ഉടുക്കാതെ അല്ലെ കിടന്നത് ഞാൻ ഇപ്പോൾ ഞാൻ ഒരു ഷോർട്ട്സ് ഇട്ടാണ് കിടക്കുന്നെ

ഞാൻ :അല്ല ഇത് ഞാൻ എപ്പോ എടുത്ത് ഇട്ടു..

ഷോർട്ട്സിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു

ശ്രീ :അത് ഞാൻ ഇടിപ്പിച്ചതാ. രാവിലെ ഞാൻ എഴുന്നേറ്റപ്പോൾ പിറന്നപടി കിടക്കുന്ന അഭിയേട്ടനെ ആണ് കണ്ടത്. കിടക്കുന്ന ആൾക്ക് നാണം ഇല്ലാകിലും കണ്ടു നിൽക്കുന്നവർ ഉണ്ടാവുമല്ലോ.

അവൾ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. ഞാൻ പെട്ടെന്ന് അവളുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു അവളെ എന്റെ മേലേക്ക് ഇട്ടു. ഞാൻ അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു ഒന്ന് മാറിത്തു അവളെ എന്റെ താഴെ കിടത്തി ഞാൻ മുകളിലും. എന്നിട്ട് ഞാൻ അവളുടെ കഴുത്തിൽ എന്റെ മുഖം കൊണ്ട് പോയി എന്നിട്ട് അവളുടെ കഴുത്തിൽ ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്തു അപ്പോൾ എന്റെ ശ്രീ ഒന്ന് ചെറുതായി കുറുകി. അവൾ എന്നെ അവളുടെ കൈകൾ കൊണ്ട് കെട്ടി മുറുകി. ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ട് അവളുടെ ചുണ്ടിനോട് അടിച്ചു.

പെട്ടെന്ന് അവൾ ചീ നാനിനു എന്ന് പറഞ്ഞു എന്നെ തള്ളി മാറ്റി. ശ്രീ അങ്ങനെ പറഞ്ഞു എന്നെ തള്ളി മാറ്റിയപ്പോൾ ഞാൻ വെറുതെ ഒരു കള്ള വിഷമം അഭിനയിച്ചു എന്റെ മുഖം മാറുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ അവൾ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് അവളുടെ മുഖം അടിച്ചു എന്നിട്ട് എന്റെ ചുണ്ടുകളെ അവളുടെ ചുണ്ട് ഉപയോഗിച്ചു ഈമ്പി വലിച്ചു. കുറച്ചു നേരത്തിനൊടുവിൽ ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ അടർന്നു മാറി.എന്നിട്ട് ശ്രീ എന്റെ നെഞ്ചിൽ തല വെച്ചു കിടന്നു.

ശ്രീ :അഭിയേട്ടാ.. എന്നോട് ദേഷ്യം ഉണ്ടോ

ഞാൻ :എന്തിന്

ശ്രീ :ഉമ്മ വെക്കാൻ വന്നപ്പോൾ ഞാൻ അഭിയേട്ടനെ തള്ളി മാറ്റിയതിൽ.

ഞാൻ :ഇല്ല ശ്രീ

ശ്രീ :പിന്നെ എന്തിനാ മുഖം മാറിയത്

ഞാൻ :അത് ഞാൻ നിന്നെ പറ്റിച്ചതാ

ശ്രീ പെട്ടെന്ന് എന്റെ നെഞ്ചിൽ കടിച്ചു. ഞാൻ അമ്മേ എന്ന് വിളിച്ചു ചാടി എഴുന്നേൽക്കാൻ നോക്കി അവൾ എന്നെ ബലമായി പിടിച്ചു കിടത്തി എന്നിട്ട് കടിച്ച സ്ഥലത്തു അവൾ നാവു ഉപയോഗിച്ചു നക്കി. അവിടെ ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് മുടി.ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ മാമ്പഴങ്ങൾ ഞെക്കാൻ തുടങ്ങി. ശ്രീ മുക്കാവാനും മൂളുവാനും തുടങ്ങിയതോടെ എനിക്ക് മനസ്സിലായി അവൾ അത് ആസ്വദിക്കാൻ തുടങ്ങി എന്ന്.പെട്ടെന്ന് അവൾ എഴുന്നേറ്റ് ചുരിദാറിന്റെ ടോപ്പ് വലിച്ചുരി. അവളുടെ ആ പ്രവർത്തി എന്നെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തി. അവൾ ആ ടോപ്പ് ഊരി നിലത്തേക്ക് ഇട്ടു എന്നിട്ട് അവളുടെ മൂല എന്റെ വായിൽ വെച്ചു തന്നുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു അഭിയേട്ടാ വലിച്ചു കുടിക്കാൻ. ഞാൻ അവൾ പറഞ്ഞത് അനുസരിച്ചു ഞാൻ ആ മാമ്പഴങ്ങൾ ചപ്പി വലിച്ചു അതുങ്ങളെ ഞെക്കി പിഴിഞ്ഞു.അവളെ എന്നിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു എന്നിട്ട് അവൾ എന്റെ ഷോട്സ് വലിച്ചുരി അപ്പോൾ എന്റെ കുട്ടൻ കമ്പിയായി നിൽക്കുകയായിരുന്നു അവൾ എന്റെ കുട്ടനെ പിടിച്ചു.

അവൻ ഒന്ന് വെട്ടി അത് അവനിലെ ആദ്യ ശ്രീ കര സ്പർശനം ആയിരുന്നു. അവൾ അവൻ കുലുക്കാൻ തുടങ്ങി. പെട്ടെന്നു അവൾ അവനിൽ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തു എന്നിട്ട് അതിന്റെ തുമ്പത് ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്തു എന്നിട്ട് അവനെ അവൾ വായ്ക്കുള്ളിൽ ആക്കി. അവൾ എന്റെ കുട്ടനെ ചപ്പി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി. അത് എനിക്കു ഒരു സ്വർഗീയ അനുഭൂതി ആയിരുന്നു. എന്റെ ഞെരമ്പുകൾ എല്ലാം വാരിഞ്ഞു മുറുകി. അവൾ ചപ്പുന്നതിന്റെ വേഗത കൂട്ടി.എന്റെ അര അവൾ ചപ്പുന്നത് അനുസരിച്ചു പൊങ്ങി. ഞാൻ

പെട്ടന്ന് അവളുടെ തല എന്റെ കൂട്ടനിൽ നിന്നും ഉയർത്തി. എന്നിട്ട് അവളെ കിടത്തി കാലുകൾ അകത്തി എന്റെ കൂട്ടനെ ആ ചെപ്പിൽ വെച്ചു അമർത്തി ഇപ്പോഴും നല്ല ഇറുക്കം ഉണ്ടായിരുന്നു അതിൽ. ഞാൻ അവനെ ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൾ എന്നെ വരിഞ്ഞു മുറുക്കി എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവൾ ചപ്പി വലിച്ചു. ഞാൻ വേഗത്തിൽ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ആ അടിയുടെ ഒപ്പം ഞാൻ അവളുടെ മാമ്പഴങ്ങൾ ഞെക്കി പിഴിഞ്ഞു. ഞാൻ ആ മുലയുടെ ഞെട്ട് ഇറുപ്പി വലിച്ചു. പെട്ടന്ന് അവൾ വെട്ടി വിറച്ചു ആ മദന ചെപ്പിൽ നിന്നും ചൂട് ലാവാ ഒഴുക്കി അപ്പോഴും ഞാൻ എന്റെ കൂട്ടൻ ആ ചെപ്പിലേക്ക് വേഗത്തിൽ കയറി ഇറങ്ങി കൊണ്ടിരുന്നു. പെട്ടന്ന് എന്റെ കൂട്ടൻ അവളുടെ പൂറിൽ പാൽ നിറച്ചു. ഞാൻ തളർന്നു അവളുടെമേലേക്ക് വീണു. അവൾ പിന്നെയും എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ഇറുപ്പി വലിച്ചു. ഞാൻ എന്റെ നാവ് അവളുടെ വായിലേക്ക് തള്ളി ഞങ്ങളുടെ നാവുകൾ പരസ്പരം കോർത്തു. കുറച്ചു നേരം ഞങ്ങൾ കെട്ടിപിടിച്ചു കിടന്നു. എന്നിട്ട് ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ബാത്റൂമിൽ ചെന്നു ബ്രഷ് ചെയ്തു പുറത്തേക്ക് വന്നു. അപ്പോഴും ശ്രീയും ഞാനും പൂർണ നക്നർ ആയിരുന്നു. ഞാൻ ശ്രീയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു എന്നിട്ട് അവളുടെ നെറ്റിയിൽ ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്തു എന്നിട്ട് അവളെ ഞാൻ കോരി എടുത്ത് കൊണ്ട് ബാത്റൂമിലേക്ക് നടന്നു. ആ നടപ്പിൽ എന്റെ കഴുത്തിൽ ഉമ്മ തന്നു. ഞാൻ അവളെ കൊണ്ട് പോയി ബാത്റൂമിൽ നിർത്തി. ഞങ്ങൾ പരസ്പരം കുളിപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞു നക്നർ ആയി തന്നെ പുറത്തേക്ക് വന്നു. എന്നിട്ട് അലമാരിയിൽ നിന്നും ബ്രായും പാന്റിയും എടുത്ത് അവളെ അണിയിപ്പിച്ചു. എന്നിട്ട് ശ്രീയെ നേരത്തെ ഊരി എറിഞ്ഞ ചുരിദാർ ടോപ്പ് എടുത്ത് ഇടിപ്പിച്ചു. ഒരു കറുപ്പ് ലെഗ്ഗിൻസും അവളെ അണിയിപ്പിച്ചു. അവൾ എനിക്ക് നീല ഷർട്ടും ഒരു മുണ്ടും അടിച്ചു. ഞങ്ങൾ ഒരിക്കൽ കൂടി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു എന്നിട്ട് ഒരു ഫ്രഞ്ച് കൂടി അടിച്ചു.

അതിനുശേഷം ശ്രീ ബെഡ്ഷീറ്റ് വലിച്ചു എടുത്തു.

അത് എന്തിനാ ശ്രീ എടുക്കുന്നു

പിന്നെ എടുക്കാനുണ്ട് ദേ ഇതിൽ ചോര കണ്ടില്ലേ.

എ ഇത് എവിടന്ന് വന്നു, ഞാൻ കണ്ടില്ലേലോ

അതെ ഇന്നലെ ഒരു ദയയും ഇല്ലാതെ കുത്തിക്കയറ്റി ഇല്ലേ അപ്പോ വന്നതാ.

ഇത്രയും നാളും എന്റെ ശ്രീക്കൂട്ടി കാത്ത് ശുശ്രൂഷിച്ച കന്യകാത്വത്തം ഞാൻ കവറുത്തെടുത്തു എന്ന് ഒരുക്കുമ്പോൾ എനിക്ക് അഭിമാനം തോന്നുന്നു എന്നും പറഞ്ഞു ഞാൻ ശ്രീയെ പുറകിൽ കൂടി കെട്ടിപിടിച്ചു എന്നിട്ട് ആ കഴുത്തിൽ ഞാൻ കെട്ടിയ താലിയുടെ മുകളിൽ കൂടി ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്തു. അവൾ തിരിഞ്ഞു നിന്നു എന്റെ കഴുത്തിൽ കൂടി കൈ ചുറ്റി എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടിൽ അവളുടെ ചുണ്ട് വെച്ചു ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ പരസ്പരം ചുണ്ടുകൾ ഇറുപ്പി വലിച്ചു

ഇപ്പോൾ ഞാനും ശ്രീയും മാനസികമായും ശാരീരികമായും ഒന്നായി കഴിഞ്ഞു.....
എല്ലാം കഴിഞ്ഞു സമയം നോക്കിയപ്പോൾ 7 കഴിഞ്ഞിരുന്നു. ശ്രീ എന്നിൽ നിന്നും വേഗം മാറിപ്പോയി ഡോർ തുറന്നു പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി പിന്നാലെ ഞാനും.
ഹാളിൽ മീനു ഇരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ മീനുവിന്റെ അടുത്തേക്കും, ശ്രീ അടുക്കളയിലേക്കും പോയി. കുറച്ച് നേരം മീനുവിന്റെ ഒപ്പം ഇരുന്നു കഴിഞ്ഞു ഞാൻ

അടുക്കളയിലേക്ക് ചെന്നു. അവിടെ ചെല്ലുമ്പോൾ ശ്രീയും ചേച്ചിയും എന്തൊക്കെയോ സ്മസാരിക്കുകയായിരുന്നു. ഞാൻ അത് കേൾക്കാൻ പാകത്തിന് അടുക്കളയുടെ പുറത്ത് നിന്നു.

ചേച്ചി : ഇന്നലെ എന്ത് ശബ്ദം ആണ് നീ ഉണ്ടാക്കിയത്, നിന്റെ ഒച്ചപ്പാട് കേട്ടിട്ട് ഞാൻ പേടിച്ചു പോയി. ഒച്ച കേട്ട് നാട്ടുകാർ ആരും കയറി വരാഞ്ഞത് ഭാഗ്യം.

ശ്രീ : ഒന്ന് പോ ചേച്ചി, ഞാൻ ഒച്ച ഒന്നും ഉണ്ടാക്കി ഇല്ല.

ചേച്ചി : ഉവ്വ..... ഒട്ടും ഒച്ച ഉണ്ടായില്ല....

ശ്രീ :ഉണ്ടായാൽ എന്താ ഞാൻ എന്റെ ഭർത്താവിന്റെ ഒപ്പം അല്ലെ.....

അതും പറഞ്ഞു ശ്രീ തല താഴ്ത്തി നിന്നു.

ചേച്ചി : ശ്രീ മോളെ നീ ഈ പാത്രം ഒക്കെ ഒന്ന് കഴുകി വെച്ചു ഞാൻ ഏട്ടന് ഭക്ഷണം കൊടുക്കട്ടെ.

ചേച്ചി അതും പറഞ്ഞു ഏട്ടന് ഉള്ള ഭക്ഷണവും ആയി പുറത്തേക്ക് വന്നു.ഞാൻ വേഗം അവിടന്ന് മാറി. ചേച്ചി ഭക്ഷണവുമായി പോയി കഴിഞ്ഞു ഞാൻ അടുക്കളയിലേക്ക് കയറി. ഞാൻ അങ്ങോട്ടു ചെല്ലുമ്പോൾ ശ്രീ തിരിഞ്ഞു നിന്ന് പാത്രം കഴുകുക ആയിരുന്നു. ഞാൻ പതിയെ കൈ അവളുടെ വയറിൽ ചുറ്റി അവളെ എന്നിലേക്കു അടിപ്പിച്ചുഅവൾ പേടിച്ചു അയ്യോ എന്ന് ഒച്ച വെച്ചു ഞാൻ പെട്ടന്ന് എന്റെ കൈകൊണ്ടു അവളുടെ വായ മൂടി. എന്നിട്ട് ശ്രീക്കുട്ടി എന്ന് വിളിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ കഴുത്തിൽ അമർന്നു.

"വിട് അഭിയേട്ടാ ചേച്ചി കാണും "

" ചേച്ചി പെട്ടന്ന് ഭക്ഷണം കൊടുക്കുവാ ഇപ്പൊ ഇങ്ങോട്ട് വരില്ല നീ എനിക്ക് ഒരു ഉമ്മ തന്നെ"

" അയ്യോ മോൻ പോയെ. എന്നെകൊണ്ട് ഒന്നും പറ്റില്ല "

ഞാൻ അവളെ എന്നിലേക്ക് ചേർത്തു പിടിച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ വയറിൽ കൈ കൊണ്ട് മെല്ലെ തഴുകി കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. പെട്ടന്ന് അവൾ എന്നിൽ നിന്നും അകന്നു മാറി. എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു

" അഭിയേട്ടാ പൊക്കോ ചേച്ചി കാണും,

പക്ഷെ ഞാൻ പോക്കാൻ കൂട്ടാക്കാതെ അവളുടെ അരികിലേക്ക് ചെന്നു.

"എന്റെ അഭിയേട്ടൻ അല്ലെ പ്ലീസ് ഇപ്പൊ പോ "

പെട്ടന്ന് ചേച്ചി അവിടേക്ക് വന്നു എന്നിട്ട് എന്നെ നോക്കി ഒന്ന് ചിരിച്ചു.

ഞാൻ വേഗം അവിടന്ന് ഹാളിലേക്കു പോയി. അപ്പോഴേക്കും അവർ ഭക്ഷണവും ആയി വന്നു എല്ലാവരും ഒരുമിച്ചിരുന്നു ഭക്ഷണം കഴിച്ചു. അത് കഴിഞ്ഞു ചേച്ചി അങ്കണവാടിയിലേക്ക് മീനുവിനേം കൂട്ടികൊണ്ട് പോയി. ഞാൻ ആ സമയത്ത് റൂമിൽ കിടക്കുകയായിരുന്നു.

അവർ ഇറങ്ങി കഴിഞ്ഞതും ശ്രീ റൂമിലേക്കു വന്നു എന്നിട്ട് എന്റെ അരികിൽ വന്നിരുന്നു. അവൾ അവളുടെ തല എന്റെ തോളിൽ ചായ്ച്ചു എന്റെ കൈ കോർത്തു പിടിച്ചിരുന്നു.ഞാൻ അവളുടെ നെറ്റിയിൽ ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്തു.

എന്നിട്ട് ഞാൻ അവളുടെ മുഖം എന്റെ കയ്യിൽ കോരി എടുത്ത് കൊണ്ട് ആ മുഖം ചുംബനം കൊണ്ട് മൂടി. ഞങ്ങൾ പരസ്പരം ഇറുക്കി കെട്ടിപിടിച്ചു. പെട്ടന്ന് അവൾ എന്റെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു ഞങ്ങൾ പരസ്പരം ചുണ്ടുകൾ ഈമ്പി വലിച്ചു. ഞങ്ങൾ കട്ടിലിൽ കിടന്നു കൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ കഴുത്തിലും നെഞ്ചത്തും എല്ലാം ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് മൂടി. ഞാൻ അവളുടെ ടോപ്പ് ഉരി എടുത്തു ഒപ്പം ബ്രായും എന്നിട്ട് ആ മാനുഷങ്ങളെ ചപ്പി വലിച്ചു അതുങ്ങളെ ഞെക്കി ഉടച്ചു അവൾ എന്റെ മുടിയിൽ തലോടി കൊണ്ട് ആ മാനുഷത്തിലേക്ക് എന്റെ മുഖം അമർത്തി. ഞാൻ കുറെ നേരം അതുങ്ങളെ മാറി മാറി കുടിച്ചു.

ഞാൻ കുറെ നേരം അത് തുടർന്നു. പെട്ടെന്ന് ചേച്ചി എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു, എന്നി എന്റെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ഉമ്മ വെക്കാൻ തുടങ്ങി.

മുടിയുടെ കെട്ടഴിച്ചു, എന്നിട്ട് അതിൽ മുഖം ചേർത്തു.. അതിൽ നിന്നും കാച്ചിയ വെളിച്ചെണ്ണയുടെ ഗന്ധം ഞാൻ തിരിച്ചറിഞ്ഞു. ഞാൻ മുടി ഒതുക്കി മുന്നിലേക്കിട്ടു. എന്നിട്ട് ചേച്ചിയുടെ കഴുത്തിനു പിൻ വശത്ത് ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തു. അവിടെ നന്നുത്ത രോമങ്ങൾ ഞാൻ കണ്ടു. ആ കഴുത്തിൽ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ പരതി നടന്നു.. അവൾ സുഖം കൊണ്ട് കിടന്നു പുളയാൻ തുടങ്ങി. കഴുത്തിൽ ഉമ്മ വെച്ചത് അവൾക്ക് നന്നായി ഇഷ്ടപ്പെട്ടു എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി.അവൾ എന്റെ ഷർട്ട് ഉരി എടുത്തു എന്നിട്ട് എന്റെ നെഞ്ചി ഉമ്മ വെച്ചു. ഞാൻ അവളെ പിടിച്ചു കിടത്തി എന്നിട്ട് അവളുടെ വയറിൽ മുഖം ചേർത്തു ഞാൻ അവിടെ ഉമ്മ വെക്കാനും ആ പൊക്കിളിൽ നക്കാനും തുടങ്ങി. അവൾ ഓരോ ശബ്ദങ്ങൾ ഉണ്ടാകുവാൻ തുടങ്ങി.അവൾ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു പിടിച്ചു കണ്ണുകൾ ഇറുക്കി അടച്ചു കിടക്കുകയായിരുന്നു.ഞാൻ അവളുടെ പാന്റ് അഴിച്ചു മാറ്റി കൂടെ പാന്റിയും. എന്നിട്ട് ആ മദന ചെപ്പിൽ മുഖം ചേർത്തു എന്നിട്ട് അവിടെ ഉമ്മ വെച്ചു. അതിനു ശേഷം നാവ് കൊണ്ട് അതിൽ തൊട്ടു പെട്ടന്ന് ശ്രീ ഒന്ന് നടു പൊക്കി. ഞാൻ അവളുടെ പൂർ നക്കി അവളുടെ കാന്തിനെ ചപ്പി വലിച്ചു അവൾ എന്റെ തല അതിലേക്ക് അമർത്തി കൊണ്ടിരുന്നു ഒപ്പം ഒരു ശബ്ദങ്ങൾ ഉണ്ടാകുകയും ചെയ്തുകൊണ്ടിരുന്നു.പെട്ടെന്നാണ് ശ്രീ എന്റെ തലയിൽ കയറി പിടിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ തലകൂടുതൽ ശക്തിയായി പൂറ്റിലേയ്ക്ക് അമർത്തുകയാണ് ചെയ്തത്. എന്നിട്ട് പതുക്കെ പറഞ്ഞു. നിർത്താതെ നാക്ക് അഭിയേട്ടാ. എനിക്ക് എന്തോ പോലെ അഭിയേട്ടാ..... എന്നെ കൊല്ല് അഭിയേട്ടാ..... എനിക്ക് വയ്യേ..... ആഹ്ഹഹ്ഹ..... അമ്മേ..... അവളുടെ ഈ വാക്കുകൾ എന്നെ ആവേശം കയറ്റി .ഞാൻ പൂറു രണ്ടുകൈകൊണ്ടും പൊളിച്ച് പിടിച്ചു നക്കാൻ തുടങ്ങി. കുറെ ഈമ്പി കഴിഞ്ഞപോൾ ഞാൻ അവളുടെ പുറത്ത് കയറി കിടന്നു കൊണ്ട് സാവധാനം ചുണ്ട് ഉറുത്താൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ നാക്കിനെ സാവധാനത്തിൽ എന്റെ നാകു കൊണ്ട് പിടിച്ചു ഈമ്പി വലിച്ചു തുടങ്ങി. അതോടെ ആവേശം മൂത്ത ശ്രീ എന്നെ മുറുകെ കെട്ടി പിടിച്ചു.

എന്നിട്ട് എന്റെ ശരീരത്തിലെ ബാക്കി ഉള്ള ഡ്രസ്സ് അവൾ ഉരി എടുത്തു. എനിക്ക് എന്റെ കൂട്ടനെ പിടിച്ചു എന്നിട്ട് അവനെ മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും ചലിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. കുറച്ചു

നേരം അങ്ങനെ ചെയ്തതിന് ശേഷം അവൾ അതിനെ വായ്ക്കുള്ളിൽ ആക്കി അതിനെ അവൾ ചപ്പി വലിച്ചു. അവൾ എന്റെ കൂട്ടനെ നിർത്താതെ ഊമ്പി വലിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.കുറച്ചു നേരം അത് തുടർന്നു. എനിക്ക് വരാറായപ്പോൾ ഞാൻ അവളെ തടഞ്ഞു. അവൾ ഒന്നും മനസലിലാവാനെ സംശയ ഭാവത്തിൽ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

" ഇനിയും നീ ഇവനെ വായിൽ വെച്ചാൽ ഇവൻ നിന്റെ വായിൽ വെടി പൊട്ടിക്കും "

" അത് കുഴപ്പില്ല "

എന്നും പറഞ്ഞു കൊണ്ട് വീണ്ടും അവൾ അവനെ വായനകത്തു കയറ്റാൻ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ തടഞ്ഞു.

" അങ്ങനെ എനിക്ക് മാത്രം ആയി സുഗിക്കണ്ട " അവൾ എന്റെ കൂണ്ണയിൽ നിന്നും വിട്ടു മുകളിലേക്കു വന്നു എന്നിട്ട് എന്റെ ചുണ്ടിനെ ചപ്പി വലിച്ചു. എന്നിട്ട് ഞാൻ അവളെ ബെഡിൽ കിടത്തി എന്നിട്ട് രണ്ടു കാലുകളും അകത്തി കൊണ്ട്. ഞാൻ എന്റെ കൂട്ടനെ ആ യോനിയിലേക്ക് കടത്തി വിട്ടു. അതിനു ഇപ്പോഴും ഒരു അയവു വന്നിട്ടില്ലായിരുന്നു. നല്ല മുറുക്കം ഉണ്ടായിരുന്നു.അവളുടെ മുഖടത്ത ഭാവങ്ങൾ മാറാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു അവൾക്ക് സുഖം വന്നു തുടങ്ങിയിരുന്നു മനസിലായി ,ഞാൻ അരക്കട് പതുക്കെ ചലിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു ,അവളുടെ യോനിയും എന്റെ കൂട്ടനെ സവീകരിച്ചു തുടങ്ങി. അവൻ ഉൾഭിത്തിയിൽ ഉരഞ്ഞു നീങ്ങി കൊണ്ടിരിക്കുന്നു , ഞാൻ അരകെട്ടു വേഗത്തിൽ ചലിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു ,അവളുടെ മുഖഭാവവും കണ്ടപോൾ എനിക്ക് മനസിലായി അവൾക്ക് വരാൻ ആയി എന്ന് , എനിക്കും എകദേശം വരാറായിരുന്നു പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവൾ ഒന്നു മേലോട്ട് ഉയർന്നു എടന്ന വട്ടം കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ,എനിക്ക് മനസിലായി അവൾക്ക് വന്നുന്ന് ,എതാണ്ട് ആ സമയം തടന്ന എന്റെ കൂട്ടനും സംഗല്പിച്ചു അവളുടെ ഉള്ളിൽ പാൽ മഴ പെയ്തു ,കെച്ചു നേരം ഞങ്ങൾ അനങ്ങിയില്ല, കൂട്ടൻ അവളുടെ ഉള്ളിൽ ഇരുന്നു ചുരുങ്ങുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. പതുക്കെ അവളുടെ സൈഡിലേക്ക് മാറി കിടന്നു.

അവൾ അവളുടെ തല എന്റെ നെഞ്ചിൽ ചായ്ച്ചു കൊണ്ട് കിടന്നു. ഞാൻ അവളുടെ മുടിയിൽ തലോടി കൊണ്ടിരുന്നു.ഞങ്ങൾ പതിയെ മയക്കത്തിലേക്ക് പോയി. ശ്രീ എന്നെ വിളിക്കുമ്പോൾ ആണ് ഞാൻ കണ്ണ് തുറക്കുന്നത്. ഇപ്പോഴും ഞങ്ങൾ നക്നർ ആയി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടക്കുകയായിരുന്നു. ഞാൻ പതിയെ എന്റെ കൈ അവളുടെ മുലകളിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി എന്നിട്ട് അതുങ്ങളെ പതിയെ അമർത്തി തലോടാൻ തുടങ്ങി.പെട്ടെന്ന് വാതലിൽ മുട്ടികൊണ്ട് ചേച്ചി ശ്രീയെ വിളിച്ചു.

"ആ വരുന്നു ചേച്ചി, അഭിയേട്ട വിട്ടേ ചേച്ചി വിളിക്കുന്നു എന്നും പറഞ്ഞു കൊണ്ട് എന്നിൽ നിന്നും എഴുന്നേൽക്കാൻ ശ്രമിച്ചു. പക്ഷെ ഞാൻ അവളെ പിന്നെയും എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് വലിച്ചു കിടത്തി. എന്നിട്ട് അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ നുണയാൻ തുടങ്ങി. അവൾ എന്നെ തള്ളി മാറ്റി കൊണ്ട് എഴുന്നേറ്റ് എന്നിട്ട് ഡ്രസ്സ് ധരിച്ചു എന്നോടും ഡ്രസ്സ് ധരിക്കാൻ ആവിശ്യ പെട്ടു. ഞാൻ അത് ശ്രദ്ധിക്കാതെ പുതപ്പ് എടുത്തു പുതച്ചു കിടന്നു.

അവൾ ചേച്ചിയുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി ഞാൻ അവിടെ തന്നെ കിടന്നു ഉറങ്ങിപ്പോയി. ശ്രീ ഉണ് കഴിക്കാൻ വിളിച്ചപ്പോൾ ആണ് ഞാൻ എഴുന്നേറ്റത്.

" അഭിയേട്ടാ വായോ ഉണ് കഴിക്കാം "

" എനിക്ക് ഇപ്പൊ വേണ്ട ശ്രീ നിങ്ങൾ കഴിച്ചോ "

അത് ഏട്ടൻ ഇല്ലാണ്ട് ഞാൻ എങ്ങിനെയോ ഏട്ടാ വായോ. "

"വേണ്ട ശ്രീക്കുട്ടി കുറച്ച് കഴിഞ്ഞു മതി "

"എന്നാ അവരോട് കഴികാം പറയാം "

അതും പറഞ്ഞു ശ്രീ പുറത്തേക്ക് പോയി. ഞാൻ പിന്നെയും അവിടെ കിടന്നു. പക്ഷെ ഉറങ്ങിയില്ല. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ശ്രീ വന്നു എന്റെ അടുത്ത് വന്നിരുന്നു എന്നിട്ട് എന്റെ തല എടുത്ത് അവളുടെ മടിയിൽ വെച്ചു എന്നിട്ട് എന്റെ മുടിയിൽ തലോടി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു

"അഭിയേട്ടാ "

" മം "

"അത് ഒരു ആഴ്ച നമുക്ക് വേറെ ഒരു വീട്ടിലേക്ക് പോയാലോ "

" വേറെ ഏത് വീട് "

"നമ്മൾ ഇപ്പൊ ഉള്ളത് എന്റെയും ചേച്ചിയുടെയും വീട്ടിൽ ആണ്,സുരേഷ്കുട്ടന് ഒരു വീട് ഉണ്ട് ഇവിടെ അടുത്ത് ആണ് നമുക്ക് അവിടെ പോകാം "

" അവിടെ വേറെ ആളുകൾ ഉണ്ടാകില്ലേ "

" അവിടെ ആരും താമസിക്കുന്നില്ല ഇടക്ക് ചേച്ചി പോയി അടിച്ചു തുത്തു പോരും "

"എന്നാ പോകാം എന്ന് പോകുന്നേ "

"നമുക്ക് അത്താഴം കഴിഞ്ഞു പോകാം "

"ശരി "

"അതെ എനിക്ക് വിശക്കുന്നു വാ ഏട്ടാ കഴികാം "

"നീ ഇങ്ങോട്ട് ഇടുത്തു കൊണ്ട് വാ "

"ആ ഇപ്പൊ കൊണ്ടുരാവേ "

ശ്രീ ഭക്ഷണം എടുക്കാൻ പോയപ്പോൾ ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ഡ്രസ്സ് ഇട്ടു എന്നിട്ട് ബാത്റൂമിൽ പോയി കയ്യും മുഖവും കഴുകി വന്നപ്പോഴേക്കും ശ്രീ ഭക്ഷണവും ആയി വന്നിരുന്നു. ഞാൻ ശ്രീയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു എന്നിട്ട് പ്ലേറ്റ് വാങ്ങാൻ കൈ നീട്ടിയപ്പോൾ അവൾ ചോർ വരി എന്നിക്ക് നേരെ നീട്ടി കൊണ്ട് വായ തുറക്കാൻ പറഞ്ഞു. ഞാൻ വാ തുറന്നു അവൾ എന്നിക്ക് ഭക്ഷണം വരി തന്നു. ഞാനും ശ്രീക്ക് വരി കൊടുത്തു. ഭക്ഷണം കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞു ഞാൻ പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി. അവിടെ ഒരു ഷെഡിൽ സുരേഷ്കുട്ടന്റെ ഒരു ബെക്ക് ഇരിക്കുന്നത് കണ്ടു ഞാൻ അങ്ങോട്ടു ചെന്നു. അത് ഒരു പഴയ ബുള്ളറ്റ് ആയിരുന്നു. ബുള്ളറ്റ് ആദ്യം സ്റ്റാർട്ട് ആവുന്നുണ്ടായില്ല. ഞാൻ എനിക്കറിയാവുന്ന വിധം എല്ലാം പണികളും അതിൽ ചെയ്തു അവസാനം അത് സ്റ്റാർട്ട് ആയി. ബുള്ളറ്റ് സ്റ്റാർട്ട് ആയ ശബ്ദം കേട്ട് ശ്രീ പുറത്തേക്ക് വന്നു.

"ഹാ ഇത് സ്റ്റാർട്ട് ആയോ കുറെ നാൾ ആയി സ്റ്റാർട്ട് ആക്കിയിട്ടു "

"ശ്രീ നമുക്ക് ഇതിൽ അങ്ങോട്ടു പോയാലോ "

"ഞാൻ റെഡി "

എന്നാ ഞാൻ പോയി പെട്രോൾ അടിച്ചു വരാം എന്നും പറഞ്ഞു വണ്ടി മുമ്പോട്ട് എടുക്കാൻ പോയപ്പോൾ ശ്രീ പറഞ്ഞു ഞാനും വരുന്നു എന്ന്. അവൾക്ക് എന്തോ വാങ്ങണം എന്ന്. അങ്ങനെ ഞാനും ശ്രീയും സിറ്റിയിലേക്ക് പോയി ശ്രീയെ ഒരു കടയുടെ മുൻപിൽ ഇറക്കി എന്നിട്ട് ഞാൻ പോയി പെട്രോൾ അടിച്ചു തിരിച്ചു ആ കടയിലേക്ക് ചെന്നു. വണ്ടി സ്റ്റാൻഡിൽ വെച്ചു ഞാൻ അകത്തേക്കു കയറി. അത് ഒരു ചെറിയ സൂപ്പർ മാർക്ക് ആയിരുന്നു. ഞാൻ അകത്തു കയറി ശ്രീയെ നോക്കിയപ്പോൾ ശ്രീ സാധനങ്ങളും ആയി വരുന്നു എന്നിട്ട് അത് ബില്ല് ചെയ്യാൻ കൊടുത്തു.

ബില്ല് ചെയ്തു കഴിഞ്ഞു സാധനങ്ങൾ എല്ലാം പാക്ക് ചെയ്തു ശ്രീയുടെ കൈയിൽ കൊടുത്തു അപ്പോഴേക്കും ഞാൻ ക്യാഷ് കൊടുത്തു. അവിടന്ന് ഞങ്ങൾ നേരെ ഒരു ഐസ് ക്രീം പാർലറില് പോയി ഐസ് ക്രീം കഴിച്ചു. എന്നിട്ട് അവിടന്ന് നേരെ വീട്ടിലേക്ക് പോയി. യാത്രയിൽ മുഴുനീളം ശ്രീ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. ഇപ്പോൾ അവൾക്ക് ആർ കണ്ടാലും പ്രശ്നം ഇല്ല എന്ന് ആയി.

" ശ്രീ "

" മം എന്താ അഭിയാട്ടാ "

"അല്ല നിനക്ക് ഒരു പേടിയും ഇല്ലേ "

" എനിതിന് "

" അല്ല എന്നെ ഇങ്ങനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഇരിക്കുന്നത് ആളുകൾ കണ്ടാൽ എന്ത് വിചാരിക്കും എന്ന് അവർ എന്ത് വേണേലും വിചാരിച്ചോട്ടെ ഞാൻ എന്റെ കെട്ടിയോന്റെ ഒപ്പം അല്ലെ പോകുന്നെ "

" അല്ല അത് അവർക്ക് അറിയില്ലേലോ "

" നമ്മുടെ വീടിന്റെ അടുത്ത് ഉള്ളവർക്കു ഒക്കെ അറിയാം അഭിയേട്ടൻ എന്റെ ഭർത്താവ് ആണ് എന്ന് "

"അത് എങ്ങിനെ "

"അഭിയേട്ടാ മറ്റേ ആളുമായി എന്റെ കല്യാണം നടന്നത് ഇവിടെ വെച്ചു അല്ല അയാളെ ഇവിടെ ആരും കണ്ടിട്ടില്ല. ചേച്ചിയോട് വീടിന്റെ അടുത്തുള്ളവർ ചോദിച്ചു അഭിയേട്ടൻ ആരാ എന്ന് അപ്പോ ചേച്ചി പറഞ്ഞു ശ്രീജയുടെ ഭർത്താവ് ആണ് എന്ന് "

"അത് നന്നായി ഇനി പുറത്തു വെച്ചു എന്റെ ശ്രീകൃട്ടിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഉമ്മ വെച്ചാലും കുഴപ്പമില്ല "

"അയ്യോ ഇങ്ങോട്ട് വാ ഉമ്മ വെക്കാൻ "

"വന്ന നീ എന്ത് ചെയ്യും "

അവൾ പെട്ടെന്ന് എന്റെ മുഖം പിടിച്ചു തിരിച്ചു എന്നിട്ട് എന്റെ കവിളിൽ ഒരു കടി തന്നു എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു.

" ഇങ്ങനെ ചെയ്യും "

ഞാൻ കവിളിൽ അമർത്തി തടവി. അപ്പോഴേക്കും ഞങ്ങൾ വീട് എത്തി കഴിഞ്ഞു. ഞാൻ വണ്ടി നിർത്തി. ഞങ്ങൾ വണ്ടിയിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി. എന്നിട്ട് അവളെ ഞാൻ പുറകിലൂടെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ കഴുത്തിൽ കടിച്ചു. ശ്രീ വേദന കൊണ്ട് വേദന കൊണ്ട് കുതറി മാറാൻ ശ്രമിച്ചു പക്ഷെ അവൾക്ക് എന്നിൽ നിന്നും വിട്ടു മാറാൻ പറ്റിയില്ല.പെട്ടെന്ന് ചേച്ചിയുടെ ശബ്ദം കേട്ടാണ് ഞങ്ങൾ അകന്ന് മാറിയതു.

" വന്നു വന്നു മുറ്റത്ത് നിന്നെയോ കെട്ടിപ്പിടുത്തവും ഉമ്മയും ഒക്കെ "

"ഉമ്മ വെച്ചത് ഒന്നും അല്ല ചേച്ചി ഈ അഭിയേട്ടൻ എന്നെ കടിച്ചതാ. ദുഷ്ടൻ "

എന്നും പറഞ്ഞു എന്റെ വയറിൽ ഒരു കുത്ത് തന്നു കൊണ്ട് അവൾ അകത്തേക്കു കയറി.

" എന്താ അഭി നിനക്ക് ഈ കടിക്കലും മാന്തലും എല്ലാം അകത്തു വെച്ചു ചെയ്താൽ പോരെ "

" അത് ചെയ്ത് ഇവൾ എന്റെ കവിളിൽ കടിച്ചത് കൊണ്ട് "

"അയ്യോ കഷ്ടം തന്നെ നിങ്ങളുടെ കാര്യം "

ഞങ്ങൾ എല്ലാവരും അകത്തു കയറി ഞാൻ പോയി ഇരുന്നു ടീവി കണ്ടു. ശ്രീ ഡ്രസ്സ് മാറി ചെയോട് ഒപ്പം അടുക്കളയിൽ കയറി. ഞാൻ കുറച്ച് നേരം മീനൂവിന്റെ ഒപ്പം ടീവി കണ്ടു കഴിഞ്ഞു ഞാൻ പോയി കുളിച്ചു. അത് കഴിഞ്ഞു പിന്നെയും വന്നിരുന്നു ടീവി കണ്ടു. ഒരു 7.30യോടെ ഞാനും ശ്രീയും ഭക്ഷണം കഴിച്ചു അത്യാവശ്യം വേണ്ട സാധനങ്ങളും ഡ്രസ്സും എല്ലാം എടുത്ത് ഞങ്ങൾ ബുള്ളറ്റിൽ സുരേഷ് ഏട്ടന്റെ വീട്ടിലേക്ക് പോയി. ഒരു 8 മണിയോടെ ഞങ്ങൾ അവിടെ എത്തി. അത് ഒരു ചെറിയ വീട് ആയിരുന്നു കഷ്ടിച്ച് 2 റൂം ഉള്ള ചെറിയ ഒരു വീട്. ശ്രീ ഡോർ തുറന്നു അകത്തു കയറി പിന്നാലെ ഞാനും. അകത്തു കയറി ലൈറ്റ് ഇട്ട് കഴിഞ്ഞു ഡോർ അടച്ചു. ഞാൻ ശ്രീയെ പുറകിൽ കൂടി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു എന്നിട്ട് അവളെ പൊക്കി എടുത്ത് റൂമിലേക്കു നടന്നു. ആ നടത്തത്തിൽ തന്നെ. അവളുടെ അധരങ്ങളെ ഞാൻ വിഴുങ്ങി. അതിനെ ചപ്പി വലിച്ചു. അവളും എന്റെ ചുണ്ടുകളെ ഈമ്പി വലിച്ചു. ഞാൻ അവളെ പതിയെ ബെഡിൽ കിടത്തി അവൾ ധരിച്ചിരുന്ന സാരി അഴിച്ചു മാറ്റി. ഞങ്ങൾ പരസ്പരം ഡ്രസ്സുകൾ ഊരി എറിഞ്ഞു. അവളുടെ മുലകളെ ഞാൻ തെക്കി പിഴിഞ്ഞു. അതുങ്ങളെ ചപ്പി വലിച്ചു. അവൾ എന്റെ മുഖം അതിലേക്ക് അമർത്തി. (ഒരു ചേയിഞ്ചിന് വേണ്ടി ഈ രാത്രി കുറച്ചു ശ്രീ അവതരിപ്പിക്കുകയാണ്)

ഞാൻ അഭിയേട്ടനെ എന്റെ മാറിലേക്ക് അമർത്തി. അഭിയേട്ടൻ എന്റെ മുലകൾ ചാപി വലിച്ചു അത് എന്നെ സുഖത്തിന്റെ മുന്നയിൽ എത്തിച്ചു. ഞാൻ അഭിയേട്ടനെ മുകളിലേക്കു വലിച്ചു എന്നിട്ട് ആ ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിച്ചു എന്റെ നാവ് അഭിയേട്ടന്റെ വായിലേക്ക് കയറ്റി എന്നിട്ട് ഞങ്ങളുടെ നാവുകൾ പരസ്പരം കോർത്തു. കുറച്ചു നേരം അത് തുടരുന്നു. അതിനു ശേഷം അഭിയേട്ടൻ എന്നെ കിടത്തി എന്നിട്ട് എന്റെ വയറിൽ മുഖം പൂഴ്ത്തി അവിടെ അഭിയേട്ടന്റെ നാവുകൾ ചിത്രം വരച്ചു എന്നിട്ട് എന്റെ പൊക്കിൾ നാവു ചുഴുട്ടി നക്കി.

പതിയെ ഏട്ടൻ മുഖം എന്റെ ചെപ്പിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി എന്നിട്ട് അവിടെ ഉമ്മ വെച്ചു ഞാൻ സുഖം കൊണ്ട് ഒന്ന് നടു പൊക്കി. അഭിയേട്ടൻ പതിയെ നാവ് അതിലേക്ക് കയറ്റി എന്നിട്ട് നക്കാൻ തുടങ്ങി. ഏട്ടൻ എന്റെ കാന്തിനെ ചപ്പി അതിൽ പതിയെ കുടിച്ചു. ഞാൻ സുഖം കൊണ്ട് ഓരോ ശബ്ദങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ ഏട്ടന്റെ മുഖം പൂറിലേക്ക് അമർത്തി. ഏട്ടൻ എന്റെ പൂർ ആർത്തിയെ നക്കി. എനിക്ക് വരാറായി. ഞാൻ അത് ഏട്ടനോട് അത് പറഞ്ഞതും ഏട്ടൻ മുഖം അവിടന്ന് മാറ്റിയില്ല. എന്റെ പൂർ പൊട്ടി ഒഴുകി ഏട്ടൻ അത് മുഴുവൻ നക്കി തോർത്തി. ഞാൻ ഏട്ടനെ പിന്നെയും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ചുണ്ടിൽ ഉമ്മ വെച്ചു. എന്റെ തേനിന്റെ സ്വാദ് ഏട്ടന്റെ നാവിൽ നിന്നും ഞാൻ അറിഞ്ഞു. ഞാൻ ഏട്ടന്റെ ഉമിനീർ വലിച്ചു കുടിച്ചു. എന്നിട്ട് ഏട്ടന്റെ കൂട്ടനിൽ ഞാൻ പിടുത്തം ഇട്ടു എന്നിട്ട് അതിലേക്ക് ഞാൻ മുഖം അടിപ്പിച്ചു എന്നിട്ട് ഞാൻ ഉമ്മ വെച്ചു അതിന് ശേഷം ഞാൻ അവനെ വിഴുങ്ങി അതിനെ ഞാൻ ഈമ്പി വലിച്ചു ഞാൻ ചപ്പുന്നതിന്റെ ഇടയിൽ എട്ടിൻറെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ ഏട്ടൻ കണ്ണുകൾ മുറുക്കി അടിച്ചു പിടിച്ചിരിക്കുന്നു. ഞാൻ വേഗത്തിൽ അവനെ ഈമ്പി വലിച്ചു. ഏട്ടൻ എന്റെ മുഖം അതിൽ നിന്നും മാറ്റി എന്നിട്ട് എന്റെ കാലുകൾ അകത്തി കൊണ്ട് ഏട്ടൻ അവനെ എന്റെ ചെപ്പിലേക്ക് വെച്ചു എന്നിട്ട് പതിയെ തള്ളി. ആദ്യം ചെറിയ വേദന ഉണ്ടായിരുന്നു പക്ഷെ അവൻ മുഴുവൻ കയറി ഇറങ്ങും തോറും എനിക്ക് ആ വേദന ഇല്ലാണ്ടായി പകരം അവിടെ ഒരു സുഖം ജന്മം ഇടുത്തു. ഏട്ടൻ അടിയുടെ വേഗത കൂട്ടി. ഏട്ടൻ അടിക്കുന്നതിന്റെ ഒപ്പം എന്റെ മുലകൾ പിടിച്ചു തെക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ സുഖം കൊണ്ട് മൂളാൻ തുടങ്ങി. പെട്ടന്ന് ഏട്ടൻ അടി നിർത്തി എന്നിട്ട് എന്റെ മുലകൾ നൂണയാൻ തുടങ്ങി. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അതുങ്ങളെ വിട്ടു ഞാൻ ഏട്ടന്റെ മുഖം വലിച്ചു അടിപ്പിച്ചു എന്നിട്ട് ആ ചുണ്ടുകൾ വലിച്ചു ഈമ്പി. ഏട്ടൻ അതിനെ എന്റെ ചെപ്പിൽ നിന്നും ഊരി. ഞാൻ അവനെ പിന്നെയും ഈമ്പാൻ തുടങ്ങി. കുറച്ച്

കഴിഞ്ഞു ഏട്ടൻ എന്നെ തിരിച്ചു നിർത്തി എന്നിട്ട് എന്റെ കുണ്ടിയിൽ ഒരു വിരൽ കയറ്റി. ഞാൻ വേദന കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു.

ശ്രീകുട്ടി ഞാൻ ഇതിൽ കയറ്റുകോട്ടെ "

"വേണ്ട ഏട്ടാ വേദന എടുക്കും "

"ഇല്ല ഞാൻ വേദന ഇടുക്കാതെ ചെയ്യാം. "

ഏട്ടന്റെ നിർബന്ധത്തിനു വഴങ്ങി ഞാൻ അതിന് സമ്മതം മൂളി. ഏട്ടൻ അതിൽ വിരൽ കയറ്റി ഇറക്കി. കുറച്ച് നേരം അത് തുടർന്നു എന്നിട്ട് അതിലേക്ക് മുഖം അടിച്ചു. പക്ഷെ ഞാൻ അത് തടഞ്ഞു.

വേണ്ട ഏട്ടാ അവിടെ നാക്കണ്ട ഏട്ടൻ അതിൽ കയറ്റുകൊ എത്ര വേദന എടുത്താലും കുഴപ്പം ഇല്ല. പക്ഷെ ഏട്ടൻ നാക്കണ്ട അത് വൃത്തികെട്ട സ്ഥലം ആണ്. "

"ശ്രീകുട്ടി നിന്റെ ഏതു സ്ഥലത്ത് നക്കാനും എനിക്ക് ഒരു അറപ്പും ഇല്ല എല്ലാം എനിക്ക് അമൃതമാണ്. ഞാൻ നിന്നെ വേദനിപ്പിക്കില്ല അവിടെ നക്കി വിരൽ കയറ്റി ലൂസ് ആക്കിയാട്ടെ ഞാൻ ചെയ്യൂ "

ഏട്ടന് എനോട് ഉള്ള സ്നേഹം കണ്ട് ഞാൻ ഏട്ടന്റെ മുഖം വലിച്ചു അടിച്ചു എന്നിട്ട് ആ മുഖത്തു ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് മൂടി. ഞാൻ ആ ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിച്ചു. ഏട്ടൻ എന്നെ കിടത്തി എന്നിട്ട് എന്റെ കൈകൾ ഉയർത്തി ശേഷം എന്റെ കക്ഷം നക്കാൻ തുടങ്ങി ഞാൻ പല പ്രവിശ്യം അത് തടയാൻ നോക്കിയെങ്കിലും എനിക്ക് അതിന് സാധിച്ചില്ല. ഏട്ടൻ എന്റെ രണ്ട് കക്ഷവും നക്കി തോർത്തി എന്നിട്ട് എനോട് കുനിഞ്ഞു നിലകാൻ പറഞ്ഞു ഞാൻ അത് അനുസരിച്ചു. ഏട്ടൻ എന്റെ കൂതിയിൽ നാവുകയറ്റി നക്കി എന്നിട്ട് പതിയെ വിരലുകൾ കയറ്റി ഇറക്കി. കുറച്ച് നേരം അത് ചെയ്ത ശേഷം ഏട്ടന്റെ കൂട്ടനെ ഊമ്പാൻ പറഞ്ഞു ഞാൻ അവനെ ഊമ്പി. കുറച്ച് നേരം ഞാൻ അവനെ ഊമ്പി എന്നിട്ട് എന്റെ വായിൽ നിന്നും അവനെ എടുത്തു എന്നിട്ട് എന്റെ കൂതിയിൽ പതിയെ കുറച്ച് തുപ്പൽ എടുത്ത് തേച്ചു. എന്നിട്ട് കൂട്ടനെ കൂതിയിൽ വെച്ചു പതിയെ അവനെ അകത്തേക്കു തള്ളി. എനിക്ക് വേദന സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല. ഏട്ടൻ പെട്ടന്ന് അവനെ ഒറ്റ തള്ളിൽ പകുതിയോളം അകത്തു കയറ്റി. വേദന കൊണ്ട് ഞാൻ പുളയാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ കണ്ണിൽ നിന്നും കണ്ണ് നീർ ഒഴുകി. അത് കവിളിലൂടെ ഒഴുകി. ഏട്ടൻ എനോട് വേദന ഉണ്ടോ എന്ന് ചോദിച്ചു. എനോട് ഇത്രയും സ്നേഹം ഉള്ള ഏട്ടന്റെ ആഗ്രഹം സാധിക്കാൻ വേണ്ടി വേദന കടിച്ചു പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഇല്ല കയറ്റിക്കൊളാൻ പറഞ്ഞു.

ഏട്ടൻ കണ്ണു ഊരി എന്നിട്ട് എന്റെ പുറ്റിൽ കയറ്റി അത് നനഞ്ഞു കൂതിർന്ന ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. രണ്ട് അടി അടിച്ച ശേഷം. വീണ്ടും ഊരി കൂതിയിൽ കയറ്റി ഒറ്റ തള്ളി ഇപ്പൊ മുഴുവൻ ആയി കയറി. എന്റെ കണ്ണിൽ നിന്നും ഡാം തുറന്നു വിട്ട പോലെ ഒഴുകാൻ തുടങ്ങി, ഞാൻ വേദന കടിച്ചു പിടിച്ചു. കുറച്ചു നേരം ഏട്ടൻ അവനെ അനക്കാതെ വെച്ചു എന്നിട്ട് പതിയെ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. പതിയെ അടിയുടെ വേഗത കൂടി.എനിക്ക് വേദന മാറി അവിടെ സുഖം വരാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ മാക്സിമം കുണ്ടി പുറകിലേക്ക് തള്ളി പിടിച്ചു. ഏട്ടൻ വേഗത്തിൽ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. എനിക്ക് ഏകദേശം വരാൻ ആയി ഞാൻ അത് ഏട്ടനോട് പറഞ്ഞു. ഏട്ടൻ പെട്ടന്ന് അടി നിർത്തി കണ്ണു ഊരി പുറ്റിൽ കയറ്റി വേഗത്തിൽ

അടിച്ചു. ഞങ്ങളുടെ രണ്ട് പേർക്കും ഒരുമിച്ചു വന്നു. ഏട്ടൻ തളർന്നു കട്ടിലിൽ വീണു ഞാൻ ഒരിക്കൽ കൂടി ആ ചുണ്ടുകൾ നുകർന്നു എന്നിട്ട് എന്റെ അഭിയേട്ടന്റെ നെഞ്ചിൽ തല ചായ്ച്ചു കിടന്നുറങ്ങി.

(ഇനി അഭിയിലൂടെ :)

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ കെട്ടിപിടിച്ചു കിടന്നു ഉറങ്ങി. പിന്നീട് ഉള്ള 2 ആഴ്ച ഞങ്ങൾ അവിടെ കഴിഞ്ഞു. ദിവസവും രണ്ട് മൂന്നും ചില ദിവസങ്ങളിൽ 4, 5 തവണ വരെ ചെയ്തു. അതിനിടയിൽ ശ്രീക്ക് പീരിയഡ്സ് ഉണ്ടായി. ആസമയത്തും അവൾ എന്റെ കൂട്ടനെ വായിൽ എടുത്ത് എന്നെ സുഗിപ്പിച്ചു. പീരിയഡ്സ് കഴിഞ്ഞു ഉള്ള ദിവസങ്ങൾ ഞങ്ങൾ ശിവരാത്രി ആക്കി. രണ്ട് ആഴ്ച കഴിഞ്ഞു ഞങ്ങൾ തിരിച്ചു ചേച്ചിയുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി. അവിടെ 3,4 ദിവസം നിന്ന് കഴിഞ്ഞു ഞാനും ശ്രീയും വെള്ളപ്പിന് 5 മണിക്ക് ഉള്ള ബസിൽ ടിക്കറ്റ് ബുക്ക് ചെയ്തു. ഞങ്ങൾ ബസ് കയറി ബസിൽ വെച്ചു അവൾ എന്റെ കൈ കോർത്തു പിടിച്ചു എന്റെ തോളിൽ ചാരി ഇരുന്നു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"അഭിയേട്ടാ എന്നും എന്റെ ഒപ്പം ഉണ്ടാവുമോ "

" അത് എന്താ ശ്രീ അങ്ങനെ ചോദിച്ചേ, ഞാൻ എന്നും ശ്രീകൂട്ടിയോട് ഒപ്പം ഉണ്ടാവില്ലേ "

"അപ്പോ അഭിയേട്ടന്റെ വീടുകൾ നമ്മുടെ ബന്ധം അംഗീകരിക്കോ "

"നമുക്ക് വീട്ടിൽ പറഞ്ഞു നോക്കാം അവർ സമ്മതിച്ചില്ലെങ്കിൽ നമുക്ക് പത്തനംതിട്ടയിലേക്ക് പോകാം. ഞാൻ ഉടനെ നമ്മുടെ കാര്യം പറയാം വീട്ടിൽ "

"ഇപ്പോ പറയണ്ട അഭിയേട്ടാ അഭിയേട്ടൻ ആദ്യം ഡിഗ്രി പഠിക്കണം അത് കഴിഞ്ഞു ഒരു ജോലി അത് കഴിഞ്ഞു പറഞ്ഞ മതി. ഞാൻ ചെയ്യുന്നത് തെറ്റാണു അഭിയേട്ടന്റെ ഭാവി ആണ് ഞാൻ തകർക്കുന്നത് "

അതും പറഞ്ഞു അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി. ഞാൻ മെല്ലെ അവളുടെ മുഖം പിടിച്ചു ഉയർത്തി അവൾ കരയുക ആയിരുന്നു.

"എന്തിനാ എന്റെ ശ്രീക്കൂട്ടി കരയുന്നെ "

"എനിക്ക് എന്റെ ഏട്ടനെ പിരിയാൻ വയ്യ "

"ഞാൻ പറഞ്ഞ പോലെ ചെയ്യാം ആദ്യം ഡിഗ്രി കഴിയട്ടെ. എന്നിട്ട് വീട്ടിൽ പ്രേസേന്റ് ചെയ്യാം സമ്മതിച്ചില്ലെങ്കിൽ നമുക്ക് പത്തനംതിട്ടയിൽ പോയി ജീവിക്കാം "

ഇതും പറഞ്ഞു ഞാൻ അവളുടെ നെറ്റിയിൽ ചുംബിച്ചു എന്നിട്ട് അവളെ എന്നിലേക്ക് ചേർത്ത് പിടിച്ചു. അങ്ങനെ ബസ് എറണാകുളത്തു എത്തി ഞാൻ എന്റെ പ്രണേതന്റെ വീട്ടിൽ വെച്ച ബൈക്ക് പോയി എടുത്തു കൊണ്ട് വന്നു. എന്നിട്ട് ശ്രീയെ ഞാൻ വീട്ടിൽ കൊണ്ട് പോയി ആക്കി. ഞാൻ അവിടന്ന് വീട്ടിലേക്കും. വീട്ടിൽ ചെന്നു കയറി എല്ലാവരോടും വിശേഷങ്ങൾ പറഞ്ഞു. എന്നിട്ട് റൂമിൽ ചെന്നു കയറിയതും ശ്രീ വിളിച്ചതും

ഒരുമിച്ചായിരുന്നു.കുറച്ചു നേരം അവളും ആയി സംസാരിച്ചു. ശേഷം കുളിച്ചു ഭക്ഷണം കഴിച്ചു കിടന്നു ഉറങ്ങി.രാത്രി വരെ പുറത്ത് എങ്ങോട്ടും പോകാതെ വീട്ടിൽ തന്നെ കഴിച്ചു കൂട്ടി.

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ ശ്രീ ഫോണിൽ വിളിച്ചു എന്നോട് ശ്രീയുടെ വീട്ടിലോട്ട് ചെല്ലാൻ പറഞ്ഞു. ഞാൻ കുളിച്ചു റെഡി ആയി അങ്ങോട്ട് ചെന്നു പിന്നീട് അങ്ങോട്ട് ഉള്ള ദിവസങ്ങളിൽ ഞങ്ങൾക്ക് ഒന്നാവാൻ കിട്ടുന്ന അവസരങ്ങൾ എല്ലാം ഞങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ചു. അങ്ങനെ എന്റെ റിസൾട്ട് വന്നു എല്ലാത്തിനും A+ അന്ന് ശ്രീ എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു കുറെ കരഞ്ഞു. പിന്നീട് എന്റെ ഡിഗ്രി അഡ്മിഷന്റെ തിരക്കുകൾ ആയിരുന്നു.അങ്ങനെ ഞാൻ BBAക്ക് ചേർന്നു. ഇനി ക്ലാസ്സ് സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്യാൻ 2 ആഴ്ച കൂടി ഉള്ളൂ.

ശ്രീ വിളിച്ചു നാളെ പത്തനംതിട്ടക്ക് പോകാം എന്ന് ചോദിച്ചു. ഞാൻ പോകാം എന്ന് പറഞ്ഞു

പിറ്റേന്ന് ഞാൻ വീട്ടിൽ ഫ്രണ്ട്സിന്റെ ഒപ്പം ടൂർ പോകുന്നു എന്ന് പറഞ്ഞു ഇറങ്ങി. രാവിലെ 10 മണിക്കുള്ള ബസ്സിൽ ഞാനും ശ്രീയും പത്തനംതിട്ടക്ക് പോയി ഒരു 3.മണിയോടെ ഞങ്ങൾ ശ്രീയുടെ വീട്ടിൽ എത്തി.അവിടെ ചേച്ചിയും മീനും ഞങ്ങളെ നോക്കി നിൽക്കുകയായിരുന്നു. എന്നെ കണ്ടതും മീനു ഓടി വന്നു എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു ഞാൻ അവളെ പൊക്കി എടുത്തു എന്നിട്ട് ഞാൻ അവൾക്ക് വേണ്ടി വാങ്ങിയ ചോക്ലേറ്റ്സ് എടുത്തു കൊടുത്തു അവളേം എടുത്ത് കൊണ്ട് ഞങ്ങൾ അകത്തു കയറി. ഞാൻ മീനുവിനെ നിലത്തു നിർത്തി.

"യാത്ര ഒക്കെ സുഖമായിരുന്നോ "

"കുഴപ്പം ഇല്ലായിരുന്നു ചേച്ചി "

എന്നും പറഞ്ഞു ഞാൻ സുരേഷ്ഫുട്ടനെ കാണാൻ പോയി കുറച്ച് നേരം ചേട്ടനുമായി സംസാരിച്ചു കൊണ്ട് ഇരുന്നപ്പോൾ ശ്രീയും ചേച്ചിയും അങ്ങോട്ട് വന്നു. ഞങ്ങൾ എല്ലാവരും കുറച്ച് നേരം സംസാരിച്ചു. അത് കഴിഞ്ഞു ഞാനും ശ്രീയും ഡ്രസ്സ് മാറാൻ റൂമിലേക്കു പോയി. ഞാൻ റൂമിൽ കയറി ഷർട്ട് അഴിച്ചതും ശ്രീ എന്നെ പുറകിൽ കൂടി കെട്ടിപിടിച്ചു എന്റെ തോളിൽ ഉമ്മ വെച്ചു ഞാൻ അവളെ തിരിച്ചു നിർത്തി കഴുത്തിൽ ഉമ്മ വെച്ചു എന്നിട്ട് അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു നിന്നു.

"അഭിയേട്ടാ "

"എന്താ ശ്രീകുട്ടി "

"എനിക്ക് ഒരുകാര്യം പറയാൻ ഉണ്ട് "

"എന്താ എന്റെ മോളേ പറയൂ "

അവൾ എന്നിൽ നിന്നും അകന്ന് എന്നിട്ട് എന്റെ കൈ അവളുടെ വയറ്റിൽ എടുത്ത് വെച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

"അഭിയേട്ടൻ ഒരു അച്ഛൻ ആകാൻ പോകുകയാണ് "

"എന്താ ശ്രീ ഒന്ന് കൂടെ പറയൂ "

"എന്റെ അഭിയേട്ടൻ അച്ഛൻ ആകാൻ പോകുന്നു എന്ന് "

ഞാൻ ശ്രീയെ പൊക്കി എടുത്തു എന്നിട്ട് ഒന്ന് വട്ടം കുറങ്ങി. എന്നിക്ക് സന്തോഷത്തിനു അതിരില്ലായിരുന്നു. ഞാൻ അവളെ മെല്ലെ കട്ടിലിൽ കിടത്തി എന്നിട്ട് ഒപ്പം ഞാനും കിടന്നു അവൾ അവളുടെ തല എന്റെ നെഞ്ചിൽ ചായ്ച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ നെറ്റിയിൽ ഉമ്മ കൊടുത്തു എന്നിട്ട് അവളുടെ മുടിയിൽ തലോടി കൊണ്ടിരുന്നു.

" ശ്രീ "

" ഉം "

" ഇത് എപ്പോഴാ നീ അറിഞ്ഞത് "

" ഇന്നലെ "

" എന്നിട്ട് എന്താ എന്നോട് പറയാഞ്ഞത് "

" അത് എന്റെ ഏട്ടൻ അഡ്മിഷന്റെ കാര്യത്തിന് നടക്കുകയായിരുന്നല്ലോ അപ്പൊ വിളിച്ചു വരുത്താൻ തോന്നിയില്ല "

"ഫോണിൽ വിളിച്ചു പറയായിരുന്നില്ലേ "

"ഫോണിൽ പറഞ്ഞത് ഇത് പോലെ എന്നെ ഇടുത്തു പോക്കാൻ പറ്റുമോ എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു ഉമ്മ വെക്കാൻ പറ്റുമോ അത് കൊണ്ടു പറയണ്ട് ഇരുന്നത് "

ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ വിഴുങ്ങി എന്നിട്ട് അതിലെ ഉമിനീർ വലിച്ചു കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൾ എന്റെയും. ഞങ്ങൾ പരസ്പരം ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിച്ചു. എന്നിട്ട് എന്റെ നെഞ്ചിൽ തലവെച്ചു കിടന്നു.

" അഭിയേട്ടാ "

"ഉം എന്താ ശ്രീകുട്ടി"

"അതില്ലേ ഇനി പ്രസവം കഴിയുന്നത് വരെ ഞാൻ ഇവിടെ നിന്നോട്ടെ "

"അത് വേണോ അപ്പൊ എനിക്ക് എന്റെ ശ്രീയെ കാണാൻ തോന്നുമ്പോൾ എന്ത് ചെയ്യും "

"അത് അല്ല ഏട്ടാ അവിടെ ഞാൻ ഒറ്റക്ക് എങ്ങിനെയാ അതും ഈ സമയത്ത് "

"അവിടെ ഒറ്റക് അല്ലാലോ ഞാൻ ഇല്ലേ "

"ഏട്ടന് എപ്പോഴും എന്റെ കാര്യം നോക്കി ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞോ ഇവിടെ ആവുമ്പോൾ ചേച്ചി ഉണ്ട്. "

"അപ്പോ അമ്മയോ "

"അത് അമ്മനെ അമ്മയുടെ മോളിന്റെ വീട്ടിലോട്ട് ഇന്ന് കൊണ്ട് പോയി "

" ഞാൻ ഇവിടെ ഒരു സ്കൂളിൽ ജോലി ശ്രീ ആകിയട്ടുണ്ട്."

"നിനക്ക് നല്ലത് എന്ന് തോന്നുന്നത് ചെയ്യ്. അല്ലെങ്കിൽ ഇവിടെ തന്നെയാ നല്ലത് ചേച്ചി നിനക്ക് ഒരു കുറവും വരാതെ നോക്കിക്കൊളും. അല്ല ചേച്ചിയോട് പറഞ്ഞോ. "

"ഇല്ല. പറയണം "

അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ കുറച്ച് നേരം അങ്ങിനെ കിടന്നു. എന്നിട്ട് ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് റെഡി ആയി ബുള്ളറ്റും എടുത്ത് ടൗണിൽ പോയി അവൾക്ക് ആവിശ്യം ആയ സാധനങ്ങൾ എല്ലാം വാങ്ങി വന്നു. അപ്പോഴേക്കും ശ്രീ ചേച്ചിയോട് എല്ലാം പറഞ്ഞു കഴിഞ്ഞു. ചേച്ചിക്കും അത് അതിരില്ലാത്ത സന്തോഷം നൽകി. അങ്ങനെ ഞാൻ രണ്ട് മൂന്ന് ദിവസം അവിടെ നിന്നു. എന്നിട്ട് എറണാകുളത്തേക്കു പോകാൻ ഇറങ്ങി. ഞാൻ ഇറങ്ങുമ്പോൾ ശ്രീ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കരഞ്ഞു. ഞാൻ അവളുടെ നെറ്റിയിൽ ഒരു ഉമ്മയും കൊടുത്തു അവിടന്ന് ഇറങ്ങി.

പിന്നീട് ഉള്ള എല്ലാം ദിവസം ഞാൻ ശ്രീയെ വിളിക്കുമായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ വീഡിയോ കാൾ ചെയ്യുമായിരുന്നു. അങ്ങനെ എന്റെ ക്ലാസ്സ് തുടങ്ങി. ശ്രീയും ജോലിക്ക് പോയി തുടങ്ങി. എല്ലാം ദിവസവും ഞങ്ങൾ മുടങ്ങാതെ ഫോണിൽ ബന്ധപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരുന്നു. ക്ലാസ്സ് തുടങ്ങി ഇപ്പോൾ 4 മാസം ആയി. ശ്രീക്ക് ഇപ്പോൾ 5 മാസം ഞാൻ ഈ 4 മാസത്തിൽ 5,6 തവണ അവിടെ പോയി വന്നു അവൾക്ക് വേണ്ടത് എല്ലാം ഞാൻ മേടിച്ചു കൊടുത്തു. അവൾ ഡോക്ടറെ കാണാൻ പോകുമ്പോൾ എല്ലാം ഞാൻ അവിടെ ചെന്നു ഒരുമിച്ചിരുന്നു ഞങ്ങൾ പോയിരുന്നത്.

എല്ലാം ദിവസവും വിളിച്ചിരുന്നു ഞാൻ ഒരു ദിവസം അവളെ വിളിച്ചില്ല. അവൾ എന്നെ കുറെ ദൈ ചെയ്യുതിരുനെകിലും ഫോൺ സ്വിച്ച് ഓഫ് ആയിരുന്നു. പിറ്റേന്ന് അവൾ വിളിച്ചപ്പോൾ എന്റെ ഫ്രണ്ട് ആണ് ഫോൺ എടുത്തത്.

"ഹലോ : എന്താ ഏട്ടാ ഇന്നലെ വിളിക്കാതെ ഇരുന്നത് ഞാൻ കുറെ തവണ വിളിച്ചു ഫോൺ സ്വിച്ച് ഓഫ് ആയിരുന്നു "

"ഞാൻ അഭി അല്ല, അഭിയുടെ ഫ്രണ്ട് ആണ് അഭി ഇന്നലെ ഒന്ന് വീണു ഇപ്പോ ഹോസ്പിറ്റലിൽ ആണ് "

" അയ്യോ എന്ത് പറ്റി, അഭിക്ക് ഒന്ന് ഫോൺ കൊടുക്കുമോ "

" അവൻ ഉണർന്നിട്ടില്ല "

"എന്ത് പറ്റിയതാ എന്തെങ്കിലും പറ്റിയോ അഭിക്ക് "

"കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ല കൈ ഒന്ന് ഉള്ളുകി അത്രേം ഉള്ളു പിന്നെ ഒബ്സെർവേഷൻ വേണ്ടി ഒന്ന് അഡ്മിറ്റ് ചെയ്തത "

" ശരി അഭി ഉണർന്നു കഴിയുമ്പോൾ ഒന്ന് വിളിക്കാൻ പറയണേ "

" ശരി പറയാം "

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ഞാൻ ഉണർന്നപ്പോൾ ആണ് അവൻ ശ്രീ വിളിച്ച കാര്യം പറയുന്നത്. ഞാൻ അവനോട് കുറെ ചുടായി എന്തിനാ ശ്രീയോട് ഞാൻ ഹോസ്പിറ്റലിൽ ആണ് എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞത്. അവസാനം അവൻ ശ്രീ ആരാണ് എന്ന് എന്നോട് ചോദിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ എല്ലാം അവനോട് തുറന്നു പറഞ്ഞു. ഞാനും ശ്രീയും ആയുള്ളു എല്ലാം വിവാഹവും അവൾ ഗർഭിണി ആണ് എന്നൊക്കെ.

പിന്നെ ഞാൻ ശ്രീ തിരിച്ചു വിളിച്ചപ്പോൾ എനിക്ക് അവളെ കിട്ടിയില്ല. കുറെ ട്രൈ ചെയ്തട്ടും കാൾ പോകുന്നുണ്ടായില്ല. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ചേച്ചി എന്റെ ഫോണിലേക്കു വിളിച്ചു.

" അഭി "

" എന്താ ചേച്ചി ശ്രീ എവിടെ "

മോനെ നീ ഹോസ്പിറ്റലിൽ ആണ് എന്ന് കേട്ടതും അവൾ നിന്നെ കാണാൻ അങ്ങോട്ട് പുറപ്പെട്ടു പക്ഷ അവൾ വന്ന ബസ് ആക്സിഡന്റ് ആയി ഇപ്പോ ശ്രീ ഹോസ്പിറ്റലിൽ ആണ് മോനെ കാണണം എന്ന് പറയുന്നു. "

"എന്താ ചേച്ചി എന്റെ ശ്രീക്ക് വെല്ല കുഴപ്പം ഉണ്ടോ "

"അഭി മോനെ നീ ഒന്ന് വേഗം വാ "

എന്നും പറഞ്ഞു ചേച്ചി ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു. എന്റെ നെഞ്ച് പത്തിരുപത്തിയഞ്ചു ഇടി കൂടുതൽ ഇടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ ആകെ തളർന്നു പോകാൻ തുടങ്ങി. ഞാനും അവനും കൂടി ശ്രീയെ കാണാൻ ഹോസ്പിറ്റലിലേക്ക് പോയി. അവിടെ ഞങ്ങൾ ചെല്ലുമ്പോൾ രാത്രി ആയിരുന്നു. വരാന്തയിൽ ഞാൻ ചേച്ചിയെ കണ്ടു. ചേച്ചി കരഞ്ഞു വാടിയ മുഖവും ആയി അവിടെ ഒരു ബെഞ്ചിൽ ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു. എന്നെ കണ്ടതും ചേച്ചി എഴുന്നേറ്റു എന്നിട്ട് എന്റെ നെഞ്ചിൽ വീണു പൊട്ടി കരഞ്ഞു.

"ചേച്ചി എന്റെ ശ്രീ കൂട്ടി എവിടെ "

"പക്ഷേ ചേച്ചി മറുപടി ഒന്നും നൽകിയില്ല "

ഞാൻ ചേച്ചിയെ എന്നിൽ നിന്നും അടർത്തി കൊണ്ട് പിന്നെയും ചോദിച്ചു

"എന്റെ ശ്രീ എവിടെ ചേച്ചി "

" ICUവിൽ "

ഞാൻ അങ്ങോട്ട് നടക്കാൻ തുനിഞ്ഞതും ചേച്ചി എന്റെ കൈയിൽ കയറി പിടിച്ചു എന്നിട്ട് കരഞ്ഞു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

" അഭി കുഞ്ഞു പോയടാ, അവൾ ഇപ്പോഴും അപകടനില തരണം ചെയ്യുതട്ടില്ല "

അതും പറഞ്ഞു ചേച്ചി പൊട്ടി കരഞ്ഞു. ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ കൈ എന്നിൽ നിന്നും വിടിവിച്ചു കൊണ്ട് icuവിലേക്ക് നടന്നു. ചേച്ചിയെ ശ്യാം എന്റെ ഫ്രണ്ട് അവിടെ ബെഞ്ചിൽ പിടിച്ചു ഇരുത്തി. ഞാൻ icuവിന്റെ ഡോർ തുറന്ന് അകത്തു കയറി എന്നെ കണ്ട നഴ്സ് ആരാ എന്ന് ചോദിച്ചു. ഞാൻ ഹുസ്ബൻഡ് ആണ് എന്ന് പറഞ്ഞു. ഞാൻ ശ്രീയുടെ അടുത്ത് എത്തി

"ശ്രീക്കുട്ടി..... ശ്രീക്കുട്ടി "

അവൾ മെല്ലെ കണ്ണ് തുറന്നു. എന്നിട്ട് എന്റെ കയ്യിൽ കയറി പിടിച്ചു ഞാൻ അവളുടെ കൈ കോർത്തു പിടിച്ചു അവളുടെ അരികിൽ ഇരുന്നു.

"ഏട്ടാ.....നമ്മുടെ കുഞ്ഞു പോയി ഏട്ടാ..... "

അവൾ അതും പറഞ്ഞു കരയാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അവളെ എങ്ങിനെയോ ആശ്വസിപ്പിച്ചു.

"ഏട്ടാ.... എനിക്ക് ഏട്ടന്റെ കൂടെ ജീവിച്ചു കൊതി തീർന്നില്ല അപ്പോഴേക്കും എന്നെ ദൈവം തിരിച്ചു വിളിക്കുകയാണല്ലോ "

"ഇല്ല ശ്രീക്കുട്ടി നിനക്ക് ഒന്നുമില്ല "

ഞങ്ങളുടെ കണ്ണിൽ നിന്നും കണ്ണ് നീർ ധാരയായി ഒഴുകുകയായിരുന്നു.

"ഏട്ടാ ആദ്യം നമ്മുടെ കുഞ്ഞിനെ ദൈവം നമ്മളിൽ നിന്നും തട്ടി എടുത്തു ഇപ്പൊ എന്നെയും ഏട്ടനിൽ നിന്നും അകറ്റുന്നു "

"ഇല്ല ശ്രീക്കുട്ടി നിന്നെ എന്നിൽ നിന്നും അകറ്റാൻ ആരെ കൊണ്ട് പറ്റില്ല "

ഏട്ടാ..... എനിക്ക് ഈ നെഞ്ചിൽ തല ചായ്ച്ചു കിടന്നു മതിയായില്ല. ഏട്ടനെ ഒറ്റക്ക് ആക്കി ഞാൻ.....എന്നോട് ഏട്ടൻ ക്ഷമിക്കണം.... ഏട്ടനെ തനിച്ചാകുന്നതിൽ..... ഏട്ടന്റെ സ്നേഹം അനുഭവിച്ചു കൊതി തീരും മുന്നേ എന്നെ അങ്ങു വിളിക്കുകയാണല്ലോ "

"നീ എന്തൊക്കെയോ ശ്രീകുട്ടി ഈ പറയുന്നേ "

"ഏട്ടാ എനിക്ക് ഒരു ഉമ്മ തരോ "

ഞാൻ അവളുടെ നെറ്റിയിൽ ചുംബിച്ചു. എന്റെ ചുണ്ട് അവളുടെ നെറ്റിയിൽ പതിച്ചപ്പോൾ എന്റെ കൺനീരും അതോടപ്പം അവളുടെ നെറ്റിയിൽ പതിച്ചു. "

പെട്ടന്ന് ശ്രീയുടെ ശ്വാസ ഗതിയിൽ മാറ്റം വരാൻ തുടങ്ങി.

"ഏട്ടാ..... എ...നി.....ക്ക്... ഞാ.... ന്..... എ...ന്നും ഏട്ട.....ന്റെ.... ഒ....പ്പം... ഉ..ണ്ടാ.....കും.. I.... You..... അഭി...യേട്ടാ... ഏട്ടന്റെ തനി...ച്ചാ....ക്കി... ഞാ....ന്..പോകു.....കയാണു് ... I.... Lo....ve.... "

പിന്നെ എന്റെ ശ്രീ ഒന്നും സംസാരിച്ചില്ല.

ഞാൻ ശ്രീയുടെ നെറ്റിയിൽ ഒരു ചുംബനം കൂടി നൽകി അവൾ എന്റെ കയ്യിൽ അപ്പോഴും മുകളുകി പിടിച്ചിരിക്കുകയായിരുന്നു ഞാൻ അത് വിടിവിച്ചു കൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി തുറന്നു ഇരിക്കുന്ന ആ കണ്ണുകൾ മെല്ലെ അടച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ അവളെ കെട്ടി പിടിച്ചു കരഞ്ഞു. എന്റെ കരച്ചിൽ കേട്ട് ചേച്ചിയും ശ്യാംമും അകത്തേക്ക് വന്നു. അവർ വന്നപ്പോൾ ഞാൻ ശ്രീയെ കെട്ടിപിടിച്ചു കരയുകയറിരുന്നു.

എന്തിനാ ശ്രീകുട്ടി എന്നെ തനിച്ചാക്കി നിങ്ങൾ പോയത്. ഞാൻ തനിച്ചായില്ലേ. എന്തിനടി എന്നെ എത്രയും സ്നേഹിച്ചത്.. എന്നെ ഒറ്റക്ക് ആകിപ്പോയില്ലേ നീ... നീ പറഞ്ഞത് അല്ലെ എന്നെ വിട്ടു ഒരിക്കലും പോകില്ല എന്ന് എന്നിട്ട് ആ വാക്ക് നീ പാലിച്ചില്ലേലോ.... ശ്രീകുട്ടി എഴുന്നേൽക്ക്.... നീ പരാജ്ഞിപ്പെട്ട നിനക്ക് എന്റെ നെഞ്ചിൽ തല ചായ്ച്ചു കിടന്നു മതിയായില്ല.

ഞാൻ അവിടെ നിന്നും പൊട്ടി കരഞ്ഞു എന്റെ എന്റെ സങ്കടങ്ങൾ അവളുടെ വേർപാട് എനിക്ക് സഹിക്കാൻ ആവുന്നുണ്ടായില്ല...

ശ്യാം എന്നെയും കൂടി പുറത്തേക്ക് പോയി

എന്റെ കൈകളിൽ മുറുകി പിടിച്ചു കൊണ്ട് എന്നോട് ഉള്ള പ്രണയവും ആയി എന്റെ ശ്രീകുട്ടി... എന്നെ വിട്ടു പോയി..... ദൈവം എന്നെ എന്തിനാടാ ഒറ്റക്ക് ആക്കിയത് എന്റെ കുഞ്ഞിനേയും ശ്രീയെയും എന്തിനാടാ ഇത്ര പെട്ടന്നു വിളിച്ചത്..... എന്റെ കുഞ്ഞു എന്ത് തെറ്റ് ചെയ്യുതട്ടാണ്..... എന്റെ കുഞ്ഞിന്റെ മുഖം പോലും എനിക്ക് കാണാൻ സാധിച്ചില്ലേലോ ഡാ.....

എന്റെ തലയിലേക്ക് ഇരുട്ട് അടിച്ചു കയറി എന്റെ ബോധം നശിച്ചു ഞാൻ ആ വരാന്തയിൽ തളന്നു വീണു.....

ബോധം നശിച്ചു ഞാൻ ആ വരാന്തയിൽ വീണു. ശ്യാം എന്റെ മുഖത്തു വെള്ളം ഒഴിച്ചപ്പോൾ ആണ് ഞാൻ വീണ്ടും സ്വബോധത്തിലേക്ക് വന്നത്.അവൻ എന്നെ അവിടെ ഒരു

മരബെഞ്ചിൽ താങ്ങി ഇരുത്തി. എനിക്ക് ചുറ്റും നടക്കുന്നതിനെ കുറിച്ച് ഒന്നും എനിക്ക് മനസ്സിലാക്കാൻ കഴിയുന്നുണ്ടായില്ല. അവൻ എന്നെ പിടിച്ചു എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു എന്നേം താങ്ങി കൊണ്ട് അവൻ ആ വരാന്തയിലൂടെ നടന്നു. ഒരു വണ്ടിയിലേക്ക് എന്നെ കയറ്റി ഇരുത്തി. പിന്നീട് ആണ് എനിക്ക് അത് ആംബുലൻസ് ആണ് എന്ന് മനസ്സിലായത്. അത്രയും നേരം മങ്ങി ഇരുന്ന എന്റെ കണ്ണുകൾ തെളിഞ്ഞു വന്നു . പക്ഷെ ആ തെളിച്ചത്തിനു അധികം ആയുസ്സ് ഉണ്ടായില്ല. എന്റെ മുൻപിൽ ശ്രീയുടെ മൃദേഹം.... വീണ്ടും എന്റെ കണ്ണുകൾ അടഞ്ഞു.

പിന്നീട് നടന്നത് എല്ലാം ശ്യാം ആണ് പറഞ്ഞു തന്നത്.ശ്രീയുടെയും കുഞ്ഞിന്റെയും മൃതദേഹം സമസ്കരിച്ചതും ഒന്നും ഞാൻ അറിഞ്ഞില്ല.ആ ദിവസം മുഴുവൻ ഞാൻ തളർന്നു ഉറങ്ങുക ആയിരുന്നു.

കുറച്ചു ദിവസം ഞാൻ ആ മുറി വിട്ടു പുറത്ത് ഇറങ്ങിയില്ല. എല്ലാവരും വന്നു എന്നെ ആശ്വസിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. പക്ഷെ ആരെക്കൊണ്ടും അത് സാധിച്ചില്ല. കുറച്ചു ദിവസത്തിന് ശേഷം ഞാൻ ഉർണർന്നത് ശ്രീ വിളിക്കുമ്പോൾ ആണ് ഞാൻ കണ്ണ് തുറന്നു ചാടി എഴുന്നേറ്റ് നോക്കുമ്പോൾ അവൾ ശ്രീ നിറ പുഞ്ചിരിയും ആയി എന്റെ മുൻപിൽ

"എന്താ അഭിയേട്ടാ ഇങ്ങനെ നോക്കുന്നെ ആദ്യം ആയി കാണുന്ന പോലെ "

എനിക്ക് ആ കാഴ്ചാ വിശ്വസിക്കാൻ കഴിയുന്നുണ്ടായില്ല. ഞാൻ കണ്ണുകൾ തിരുമ്മി ഒന്ന് കൂടി അവളെ നോക്കി അതെ അത് എന്റെ ശ്രീക്കൂട്ടി തന്നെ

" അഭിയേട്ടാ എന്താ ഇങ്ങനെ സൂക്ഷിച്ചു നോക്കുന്നെ ഞാൻ അഭിയേട്ടന്റെ ശ്രീകൂട്ടിയ "

" ശ്രീക്കൂട്ടി "

"മം എന്താ ഏട്ടാ "

ഞാൻ അവളെ വലിച്ചു എന്റെ ദേഹത്തേക്ക് ഇട്ടു എന്നിട്ട് അവൾ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി. എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവൾ വലിച്ചു ഈമ്പി. ഞങ്ങളുടെ നാക്കുകൾ പരസ്പരം കഥകൾ പറഞ്ഞു.കുറച്ചു നേരം അത് തുടരുന്നു. എന്നിട്ട് എന്നെ വിട്ടു അകന്നു.

"എന്ത് കോലം ആണ് ഇത് ഒന്ന് എഴുന്നേറ്റു "

അവൾ എന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു. ഞാൻ കട്ടിലിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റ്. അവൾ എന്നേം കൊണ്ട് ബാത്റൂമിൽ കയറി. അവൾ അവളുടെ സാരി അഴിച്ചു പുറത്തേക്ക് എറിഞ്ഞു കൂടെ ബ്ലൗസും പാവായും ബ്രായും. അവൾ എന്റെ ഷർട്ടും മുണ്ടും ഷഡിയും ഊരി പുറത്തേക്ക് എറിഞ്ഞു. ഞങ്ങൾ ഇപ്പോൾ പൂർണ നക്നർ ആണ്. അവൾ ഷവർ ഓൺ ആക്കി. അതിൽ നിന്നും തണുത്ത വെള്ളം ഞങ്ങളുടെ ദേഹത്തു വന്നു പതിച്ചു. ആ സമയം ഞങ്ങൾ പരസ്പരം ഇറുക്കി കെട്ടിപിടിച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു.

" അതെ എന്താ ഏട്ടന്റെ ഉദ്ദേശം അതൊക്കെ പിന്നെ "

ഞാൻ അവൾ പറയുന്നത് പോലെ അനുസരിച്ചു അവിടെ നിന്നു . അവൾ എന്റെ ദേഹത്തു സോപ്പ് പതപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അവളുടെ ദേഹവും സോപ്പ് തേച്ചു കൊടുത്തു. വീണ്ടും ഷവറിനു അടിയിൽ നിന്നു. ദേഹത്തെ സോപ്പിന്റെ പാതകൾ കഴുകി കളഞ്ഞു. അവൾ തോർത്ത് എടുത്തു ഞങ്ങൾ പരസ്പരം തോർത്തി കൊടുത്തു. അവൾ എന്നോട് കൊണ്ട് ബാത്റൂമിന് പുറത്ത് ഇറങ്ങി പരസ്പരം ഡ്രസ്സുകൾ അണിയിപ്പിച്ചു. " അഭിയേട്ടാ വായോ കാവിൽ പോയിട്ടു വരാം "

അവൾ ഡോർ തുറന്നു പുറത്ത് ഇറങ്ങി പിന്നാലെ ഞാനും. മുറ്റത്ത് ഇറങ്ങിയതും അവൾ എന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് എന്നിലേക്ക് ചേർന്നു നടന്നു. കുറച്ച് നടന്നതും എന്റെ ഇടത്തെ സൈഡിൽ..... ഞാൻ പെട്ടെന്ന് ചുറ്റും നോക്കി ഇല്ല ശ്രീ എന്റെ ഒപ്പം ഇല്ല..... ഞാൻ ഇപ്പോൾ നിലകുന്നത് എന്റെ ഭാര്യയെയും കുഞ്ഞിനേയും അടക്കിയ സ്ഥലത്ത് ആണ്.

ഇത്രയും നേരം ഞാൻ കണ്ടതും സ്വപ്നമാണോ ഏതാ യാഥാർഥ്യം എന്ന് എനിക്ക് തിരിച്ചറിയുവാൻ സാധിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല..... ഞാൻ ശ്രീയുടെയും കുഞ്ഞിന്റെയും കുഴിമാടത്തിനു അടുത്തേക്ക് നടന്നു.

എന്റെ ശ്രീ..... എന്റെ കുഞ്ഞ്..... എന്റെ കാല് ഇടറി ബോധം മങ്ങുന്ന പോലെ, കണ്ണുകളിൽ ഇരുട്ട് കയറി ഞാൻ നിമിഷങ്ങൾ കൊണ്ട് നിലം പതിച്ചു. കണ്ണ് തുറന്നപ്പോൾ ഞാൻ ഹോസ്റ്റൽ റൂമിൽ. ഞാൻ പതിയെ കട്ടിലിൽ എഴുന്നേറ്റ് ഇരുന്നു. ജനലിൽ കൂടി തണുത്ത കാറ്റ് മുഖത്തും മുടിയിലും തഴുകി പോയി. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ജനലിന്റെ അരികിൽ ചെന്നു നിന്നു. ഒന്നിന് പിന്നാലെ ഒന്നായി കാറ്റ് എന്റെ മുഖത്തു ഉമ്മ വെച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെയും ശ്രീയുടെയും പ്രണയ നിമിഷങ്ങളിലേക്ക് എന്റെ മനസ് പറന്നു ഉയർന്നു. അവളും ആയുള്ള ഓരോ നിമിഷങ്ങൾ എന്റെ കൺമുഖിൽ കാണാൻ എനിക്ക് കഴിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. പെട്ടെന്ന് എന്റെ തോളിൽ ഒരു കൈ വന്നു പതിച്ചു. അത് ശ്യാം ആയിരുന്നു.

" അഭി നീ എന്താ ഇങ്ങനെ തുടങ്ങുന്നെ. എടാ അവർക്ക് ദൈവം അത്രയും ആയുസ്സ് കൊടുത്തോളൂ. നീനെ ഇങ്ങനെ കണ്ടട്ട് എനിക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല അഭി"

" എന്നാലും എന്റെ ശ്രീ, അവളെ മറക്കാൻ ഈ ജന്മത്തു എന്നെ കൊണ്ട് സാധിക്കില്ല "

" നീ എല്ലാം മറക്കണം, നിനക്ക് വയസ് 20 ആയിട്ടുള്ളു ഇനിയും ജീവിതം മുൻപിൽ ഉണ്ട് എല്ലാം മറക്കണം മറന്നേ പറ്റൂ "

എന്നെ കൊണ്ട് കഴിയുമോ എന്ന് എനിക്ക് അറിയില്ല ശ്യാം..... അവളെ മറക്കാൻ.... അത്രയും ഞാൻ അവളെ സ്നേഹിച്ചു.... ദൈവം എന്തിനാ ഈ ക്രൂരത എന്നോട് കാണിച്ചത്... "

" അഭി വാ നമുക്ക് പോയി ഭക്ഷണം കഴിക്കാം "

" എനിക്ക് വേണ്ട നീ പോയിട്ട് വാ "

" പറ്റില്ല എന്റെ ഒപ്പം വന്നേ പറ്റൂ ഇത് ഇപ്പോ എത്ര ദിവസമായി നേരാവണ്ണം വല്ലതും കഴിച്ചട്ടു.....വാ അഭി..... "

അവൻ എന്നേം കൊണ്ട് മെസ്സിലേക്ക് നടന്നു, പക്ഷെ എനിക്ക് ഒന്നും കഴിക്കാൻ തോന്നുന്നുണ്ടായില്ല.. പക്ഷെ അവൻ നിർബന്ധിച്ചു കഴിപ്പിച്ചു.

പിന്നീട് അങ്ങോട്ട് അവൻ ആയിരുന്നു എനിക്ക് കൂട്ട്, എന്റെ ഓരോ കാര്യത്തിലും അവൻ പ്രതേകം ശ്രദ്ധ ഉണ്ടായിരുന്നു. വീട്ടിലേക്ക് പോകുമ്പോഴും അവൻ ഉണ്ടായിരുന്നു എന്റെ കൂടെ. ശ്രീയെ ഞാൻ മനസ്സിൽ കൂഴിച്ചു മുടി.

അവളെ കുറിച്ചുള്ള ഓർമ്മകൾ എന്റെ മനസ്സിൽ നിന്നും പടി ഇറങ്ങി.... കോളേജിലെ ഓരോ പരിപാടിയിലും അവൻ എന്നെ നിർബന്ധിച്ചു പങ്കിടുപ്പിച്ചു.. ഞാൻ പതിയെ പഴയ അഭി ആയി മാറുകയായിരുന്നു. അല്ല ശ്യാം എന്നെ മാറ്റി എടുക്കുകയായിരുന്നു. അവൻ ആണ് എന്റെ ജീവിതം പഴയതു പോലെ ആക്കിയത്.

ശ്യാം ഒന്ന് മുതൽ എന്റെ ഒപ്പം കൂടിയവൻ ആണ് എന്റെ ജീവിതത്തിൽ അവൻ അറിയാത്ത ഒരു രഹസ്യവും ഇപ്പോൾ ഇല്ല. അവന്റെ വീട്ടിൽ അച്ഛൻ അമ്മ 2 അനിയത്തിമാർ ഇത്രയും ആയിരുന്നു അവന്റെ കുടുംബം. അവന്റെ അച്ഛൻ കുറെ കഷ്ടപ്പെട്ടാണ് അവനെ പഠിപ്പിക്കുന്നത്.

അങ്ങിനെ ലാസ്റ്റ് ഇയർ ആയി കഴിഞ്ഞ സെമസ്റ്റർ എല്ലാം തരക്കേടില്ലാതെ ഞാനും അവനും പാസ്സ് ആയി. പക്ഷെ പെട്ടെന്ന് ആയിരുന്നു അത് സംഭവിച്ചത്. ശ്യാമിന്റെ അച്ഛൻ ഒരു സ്ത്രീക്ക് അതോടെ അച്ഛൻ തളർന്നു കിടപ്പായി. അവൻ വേറെ വഴി ഇല്ലാണ്ട് പഠനം നിർത്തിവെച്ചു വന്നു. അതോടെ ആ ഹോസ്റ്റൽ റൂമിൽ ഞാൻ തനിച്ചായി. വീണ്ടും ഞാനും ഈ ജീവിതത്തിൽ ഒറ്റപ്പെട്ടു. എന്റെ മനസ്സിലേക്ക് പഴയ ഓർമ്മകൾ പിന്നെയും കയറി വരാൻ തുടങ്ങി. വീണ്ടും ഞാൻ പഴയ അവസ്ഥയിലേക്ക് എത്തി. ശ്രീ എന്റെ കുഞ്ഞാണ്.

എല്ലാവരും എന്നെ തനിച്ചാക്കിയത് പോലെ ആയി. ഞാൻ എങ്ങിനെയാ എന്റെ ശ്രീയെ മറന്നത്, ഞാൻ അവളെ സ്നേഹിച്ചത് ആത്മാർത്ഥമായി അല്ലായിരുന്നോ. എന്റെ ശ്രീയെ ഞാൻ പറ്റിക്കുകയായിരുന്നോ. അവളെ മറന്നു ഞാൻ ജീവിച്ചോ.. എന്നെ ഇത്രയും സ്നേഹിച്ച എന്റെ ശ്രീകുട്ടിയെ ഞാൻ മറന്നു. എന്റെ കുഞ്ഞിനെ ഞാൻ മറന്നു. അവരെ മറന്നൊരു ജീവിതം വേണ്ട. ഞാൻ അവരെ സ്നേഹിച്ചത് ആത്മാർത്ഥമായി ആണ് എന്ന് എനിക്ക് അവരെ ബോധ്യപ്പെടുത്തണം.എനിക്ക് അവരുടെ അടുത്ത് എത്തണം എന്നിട്ട് ഇവിടെ ഈ ഭൂമിയിൽ ഒരുമിച്ചു ജീവിക്കാൻ കഴിയാതെ പോയ ജീവിതം അവിടെ ജീവിച്ചു തീർക്കണം.

അതെ എത്രയും പെട്ടെന്നു എനിക്ക് അവരുടെ അടുത്ത് എത്തണം ഞാൻ റൂമിൽ നിന്നും പുറത്ത് ഇറങ്ങി. എന്നിട്ട് ടെറസിലേക്ക് ഉള്ളു സ്റ്റേപ്പ് കയറാൻ തുടങ്ങി. ഓരോ സ്റ്റേപ്പിനെയും പിന്നിലേക്ക് ആക്കി ഞാൻ മുന്നിലേക്ക് നടന്നു എന്റെ മരണത്തിലേക്ക് അല്ല എന്റെ ശ്രീയും കുഞ്ഞുമായുള്ള എന്റെ ജീവിതത്തിലേക്കു ഞാൻ നടന്നു കയറി. ഞാൻ ടെറസിൽ എത്തി.ചുറ്റും ഇരുട്ട്. ആകാശവും നക്ഷത്രവും എന്റെ നോക്കി ചിരിക്കുന്നു. എന്റെ മരണം അല്ല എന്റെ ജീവിതം കാണാൻ അവർ തയ്യാറായി കഴിഞ്ഞു. ഞാൻ

ടെറസിന്റെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു. അവിടെ നിന്നും ഞാൻ താഴേക്ക് കാൽ എടുത്ത് വെച്ചു എന്റെ മരണത്തിലേക്ക്. എന്റെ ശ്രീയുമായുള്ള ജീവിതത്തിലേക്ക്.

" അഭിയേട്ടാ..... "

ശ്രീയുടെ വിളികേട്ട് ഞാൻ തെട്ടി ഉണർന്നു. ലൈറ്റ് ഇട്ട് നോക്കിയപ്പോൾ ശ്രീ ആകെ വിയർത്തുകുളിച്ചു കണ്ണൊക്കെ കലങ്ങി ആ കവിളിൽ കൂടി കണ്ണുനീർ ഒഴുകുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവൾ ആകെ പേടിച്ച പോലെ.

" എന്ത് പറ്റി ശ്രീകുട്ടി "

" അത് ഞാൻ ഒരു സ്വപ്നം കണ്ടതാ "

പെട്ടന്ന് വാതലിൽ ആരോ മുട്ടുന്ന ശബ്ദം അത് ശ്രീയെ പിന്നെയും പേടിപ്പിച്ചു. ഞാൻ പോയി വാതൽ തുറന്നു നോക്കിയപ്പോൾ ചേച്ചി ആയിരുന്നു അത്.

" എന്ത് പറ്റി അഭി ഒരു നിലവിളി കേട്ടത് "

" അതോ അത് ചേച്ചിടെ പുനാര അനിയത്തി സ്വപ്നം കണ്ടു പേടിപ്പിച്ചതാ "

" അതാണോ വെറുതെ മനുഷ്യനെ പേടിപ്പിക്കാൻ "

" പ്രശ്നം ഒന്നും ഇല്ല ചേച്ചി പോയി കിടന്നോ "

" മം എന്തെങ്കിലും അത്യാവശ്യം ഉണ്ടെങ്കിൽ വിളിക്കാൻ മടിക്കണ്ടാട്ടൊ. "

" മം ശരി ചേച്ചി "

അതും പറഞ്ഞു ഞാൻ വാതിൽ അടച്ചു. ശ്രീയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു. അവളുടെ മുഖഭാവം കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് മനസിലായി നന്നായി പേടിപ്പിച്ചുണ്ട് എന്ന്. ഞാൻ കട്ടിൽ തലപ്പിൽ ചാരി ഇരുന്നു എന്നിട്ട് ശ്രീയെ എന്നിലേക്ക് അടിച്ചു അമ്പലമുടി നെഞ്ചിലേക്ക് ചേർത്തു പിടിച്ചു.

" ശ്രീകുട്ടി..... "

" മം "

" ഇത്രയും പേടിക്കാൻ മാത്രം എന്റെ മോളെ എന്ത് സ്വപ്നം ആണ് കണ്ടത് "

" അത് അഭിയേട്ടാ..... "

അഭിയേട്ടൻ ഹോസ്പിറ്റലിൽ ആണ് എന്ന് അറിഞ്ഞു അഭിയേട്ടന്റെ അടുത്തേക്ക് പുറപ്പെട്ടപ്പോൾ എനിക്ക് ഒരു ആക്സിഡന്റ് പറ്റുന്നു. അതിൽ നമ്മുടെ കുഞ്ഞും ഞാനും മരിച്ചു പോകും അത് സഹിക്കാനാവാതെ ഏട്ടൻ ആത്മഹത്യാ ചെയ്യും.

അത് പറഞ്ഞു നിർത്തുമ്പോൾ അവളുടെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞു ഒഴുകിയിരുന്നു.

" ഈ പെണ്ണിന്റെ ഒരു കാര്യം അത് വെറും ഒരു സ്വപ്നം അല്ലെ. നീ അതൊക്കെ മറന്നു കിടന്നുറങ്ങാൻ നോക്ക്. "

" ഞാൻ മരിച്ചാൽ അഭിയേട്ടനും എന്ത് ചെയ്യും "

" ഞാനോ "

"ഉം "

" മം ഞാൻ വേറെ ഒരു പെണ്ണിനെ കെട്ടി സുഖമായി ജീവിക്കും "

" പോടാ പട്ടി "

" പിന്നല്ലാതെ ഇനി ഇതുപോലത്തെ ചോദ്യം വല്ലതും ചോദിച്ചാൽ ഉണ്ടല്ലോ "

" ചോദിച്ചാൽ.....? ഉം എന്ത് ചെയ്യും..... "

" കാണിച്ചു തരാട്ടോ "

അതും പറഞ്ഞു ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ട് അവളുടെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു അതോടൊപ്പം ഞാൻ അവളുടെ മൂലകളെ തഴുകാൻ തുടങ്ങി. അതുങ്ങളെ ആ മാക്സിയിൽ നിന്നും വെളിയിൽ എടുത്തു. അവളുടെ ചുണ്ടുകളിൽ നിന്നും വിട്ട് ഞാൻ ആ മൂല ഞെട്ടുകൾ നുണയൻ തുടങ്ങി. കുറച്ചു നേരം അത് തുടർന്നു. പെട്ടെന്ന് അവൾ എന്റെ തല പിടിച്ചു മാറ്റി. മൂലകൾ തിരിച്ചു മാക്സിക്ക് ഉള്ളിൽ ആക്കി. എന്നിട്ട് എന്റെ കൈ പിടിച്ചു വയറിൽ വെച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

" അമ്മേടെ മോളെ വന്നു കഴിഞ്ഞാൽ എന്റെ മോളെ പട്ടിണി ആവുമല്ലോ. എന്ത് കൊതിയൻ ആണ് എന്ന് അറിയോ മോളുടെ അച്ഛൻ "

"മോളോ അപ്പോ മോൾ ആണ് എന്ന് ഉറപ്പിച്ചോ "

" ഉം മോളോ..... "

"ശെരി മോളെത്തന്നെ "

ഞാൻ വീണ്ടും മൂലയിൽ പിടിച്ചു ഞെക്കി.

" മതി കിടക്കാം ഏട്ടാ, എനിക്ക് ഉറക്കം വരുന്നു "

ഞാൻ ബെഡിൽ കിടന്നു അവൾ എന്റെ ഞെങ്ങിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി കിടന്നു. ഞാൻ അവളുടെ മുടികളിൽ തലോടി കൊണ്ട് കിടന്നു. ഞങ്ങൾ മെല്ലെ ഉറക്കത്തിലേക്ക് വീണു.

പിറ്റേന്ന് അവൾ വന്നു വിളിച്ചു ഉണർത്തുമ്പോൾ ആണ് ഞാൻ എഴുന്നേക്കുന്നത്.

" ഏട്ടാ എഴുന്നേക്ക് "

" കുറച്ചും കൂടി ശ്രീ "

" മതി മതി... നേരം എത്രയായി എന്നാ വിചാരം.... ഒന്ന് എഴുന്നേറ്റെ "

" ശ്രീ ഒരു 10മിനിറ്റ് കൂടി "

"10ഉം ഇല്ല 5ഉം ഇല്ല, എന്റെ ഏട്ടൻ അങ്ങോട്ട് എഴുന്നേറ്റെ"

" ഞാൻ വീണ്ടും പുതപ്പ് കൊണ്ട് പുതക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ അവൾ അത് വലിച്ചു മാറ്റി "

" ഏട്ടാ എഴുന്നേക്ക് ഇന്ന് ചെക്കപ്പ് ഉള്ളതാണ് പോകണ്ടേ "

ഞാൻ ആകാര്യം മറന്നിരുന്നു. ഞാൻ വേഗം ചാടി എഴുന്നേറ്റ്.

" അയ്യോ ഞാൻ മറന്നു പോയി ശ്രീ "

" മറക്കും എന്റെ കാര്യത്തിൽ ഒരു ഉത്തരവാദിത്വം ഇല്ലാലോ "

" പിണങ്ങതെ ശ്രീകുട്ടി..... ഞാൻ മറന്നത് ഒന്നും അല്ല "

" ഉവ്വ..... പോയി കുളിക്ക് ഏട്ടാ സമയം വൈകി "

ഞാൻ വേഗം ബാത്റൂമിൽ കയറി പ്രഭാതകർമ്മങ്ങൾ എല്ലാം കഴിഞ്ഞു പുറത്ത് ഇറങ്ങി. അവിടെ എനിക്കുള്ള ഡ്രസ്സ് എല്ലാം ശ്രീ എടുത്തു വെച്ചിട്ടുണ്ടായി. ഞാൻ ഡ്രസ്സ് ധരിച്ചു പുറത്തിറങ്ങി. ഭക്ഷണം കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞു. ഞാനും ശ്രീയും ഹോസ്പിറ്റലിലേക്ക് പോയി. അവിടെ ചെന്നു ഡോക്ടറെ കാണാൻ ഉള്ള ടോക്കൺ എടുത്ത് ഡോക്ടറുടെ റൂമിന് വെളിയിൽ വെയിറ്റ് ചെയ്തു.

" ശ്രീജ അഭിജിത് "

നേഴ്സ് പേര് വിളിച്ചപ്പോൾ ഞങ്ങൾ എഴുന്നേറ്റ് ഡോക്ടറുടെ റൂമിൽ കയറി.

" ഇരിക്കൂ...."

ഞങ്ങൾ അവിടെ ഉള്ള ചെയറിൽ ഇരുന്നു.

" എങ്ങിനെ ഉണ്ട് ശ്രീജ... മരുന്നും ഭക്ഷണവും എല്ലാം സമയത്ത് കഴിക്കുന്നില്ല "

" ഉണ്ട് ഡോക്ടർ "

" ഇതാണല്ലേ ഹസ്ബൻഡ് "

"അതെ "

" അഭിജിത് അല്ലെ, "

" അതെ ഡോക്ടർ "

"ശ്രീജ വരു.... "

അവർ എഴുന്നേറ്റ് ചെക്കപ്പിന് അപ്പുറത്തേക്ക് പോയി. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു രണ്ട് പേരും തിരിച്ചു വന്നു പഴയ സ്ഥലത്ത് വന്നിരുന്നു.

" കുഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ല. നമ്മുക്ക് ഒന്ന് സ്കാൻ ചെയ്തു നോക്കാം ".....
അങ്ങനെ സ്കാനിങ് കഴിഞ്ഞു. ഞാൻ എന്റെ കുഞ്ഞിന്റെ രൂപം കണ്ടു. വീണ്ടും ഡോക്ടറുടെ വുമിലേക്ക് ചെന്നു. ഡോക്ടർ അവളുള്ള മരുന്നുകൾ എഴുതി തന്നു. ഞങ്ങൾ അതും വാങ്ങി പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങിയതും ശ്രീയുടെ ഒരു പരിചയക്കാരിയെ കണ്ടു എന്നോട് ഇപ്പൊ വരാം എന്ന് പറഞ്ഞു അവരോടു സംസാരിക്കാൻ പോയി. ഞാൻ ഡോക്ടർ തന്ന ചീട്ട് വെറുതെ ഒന്ന് വായിച്ചു നോക്കിയപ്പോൾ ആണ് മനസിലായത് ഞാൻ വിചാരിച്ച പോലെ ശ്രീക്ക് 28 വയസില്ല അവൾക്ക് 24 ഉള്ളൂ എന്ന്.

ആയോ ഇത്രയും ഉള്ളോ അപ്പോ ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ വലിയ പ്രായ വ്യത്യാസം ഇല്ല. ഞാൻ അതെ പറ്റി ചിന്തിച്ചു നിൽക്കുമ്പോൾ ശ്രീ എന്റെ അരികിൽ വന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞില്ല.

" ഏട്ടാ പോകാം....."

" മം "

ഞങ്ങൾ മരുന്നു വാങ്ങി തിരിച്ചു വീട്ടിലേക്ക് പോയി.

പിന്നീടുള്ള മാസങ്ങൾ വളരെ പെട്ടെന്ന് തന്നെ കിടന്നു പോയി. ഇതിന് ഇടയിൽ അവൾ മുൻ ഭർത്താവുമായി ഡിവോഴ്സ് വാങ്ങിച്ചു. അയാൾക്ക് വേറെ എങ്ങോട്ടാ സ്ഥലമാറ്റം കിട്ടി അയാൾ എന്റെ നാട്ടിൽ നിന്നും പോയി.

അങ്ങിനെ ശ്രീയുടെ പ്രസവദിവസം വന്നെന്നെത്തി

ശ്രീയെ പ്രസവത്തിനായി കയറിയിരിക്കുന്നു. പുറത്ത് ഞാനും ചേച്ചിയും മീനും മാത്രം. എനിക്ക് ആണെങ്കിൽ ഇരുന്നിട്ടു ഇരിപ്പ് ഉറക്കുന്നില്ല. വല്ലാത്ത ഒരു പേടി.

" നീ ഇങ്ങനെ ടെൻഷൻ അടിക്കാതെ അഭി പ്രോബ്ബം ഒന്നും ഉണ്ടാകില്ല " ചേച്ചി അങ്ങിനെ പറയുന്നുണ്ടാകിലും ആ മുഖം കണ്ടാൽ അറിയാം നല്ല ടെൻഷൻ ഉണ്ട് എന്ന്. പക്ഷെ മീനൂട്ടിക്ക് മാത്രം ഒരു ടെൻഷൻ ഉണ്ടായില്ല.

ശ്രീജയുടെ ആരങ്കിലും ഉണ്ടോ ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് നഴ്സിന്റെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു പിന്നാലെ ചേച്ചിയും.

ശ്രീജ പ്രസവിച്ചു പെൺകുട്ടിയാണ് അമ്മയും കുഞ്ഞും സുഖമായി ഇരിക്കുന്നു. പെട്ടെന്ന് ഒരു നേഴ്സ് കുഞ്ഞുമായി പുറത്തേക്ക് വന്നു... കുഞ്ഞിനെ എന്റെ കൈയിൽ തന്നു..... ഞാൻ ആ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.. അവളെ പോലെ തന്നെ സുന്ദരി ആയിരുന്നു എന്റെ കുഞ്ഞും..... എന്റെ മാലാഖ കുട്ടി ഞാൻ ആ നെറ്റിയിൽ ഒന്ന് ചുംബിച്ചു. എന്നിട്ട് കുഞ്ഞിനെ ചേച്ചിയുടെ കൈയിൽ കൊടുത്തു.

എന്റെ കണ്ണുകൾ സന്തോഷം കൊണ്ട് നിറഞ്ഞിരുന്നു. നഴ്സ് കുഞ്ഞുമായി അകത്തേക്ക് പോയി. ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ സന്തോഷം കൊണ്ട് ചേച്ചിയുടേം കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞിരുന്നു.

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞു ശ്രീയെ വുമിലേക്കു മാറ്റി. അവളും കുഞ്ഞും നല്ല ഉറക്കം ആയിരുന്നു. ഞാൻ ശ്രീയുടെ അടുത്ത് ഒരു ചെയറിൽ ഇരുന്നു.

" അഭി ഞാൻ വീട്ടിൽ പോയി ചേട്ടന് ഭക്ഷണം കൊടുത്തു നമ്മുക്കുള്ളതും കൊണ്ടുവരാം വരാം.. "

ഞാൻ ശരി എന്ന് അർത്ഥത്തിൽ തലയാട്ടി. ചേച്ചിയും മീനും പോയി കഴിഞ്ഞു ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്തു. തിരിച്ചു കസേരയിൽ വന്നിരുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ശ്രീ ഉണർന്നു. അപ്പോഴേക്കും ഞാൻ ചെറിയ മയക്കത്തിലേക്ക് വീണിരുന്നു.

" ഏട്ടാ..... "

അവളുടെ വിളി കേട്ട് ഞാൻ ഉണർന്നു. ഞാൻ അവളെ നോക്കിയപ്പോൾ എന്നെ നോക്കി ഇരിക്കുന്നു. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് അവളുടെ അടുത്ത് പോയി ഇരുന്നു. അവൾ എന്റെ തോളിൽ തല ചായ്ച്ചു ഇരുന്നു.

" ശ്രീ "

" എന്താ ഏട്ടാ "

" നിനക്ക് നല്ല ഷീണം ഉണ്ട് "

"അതൊക്കെ മാറിക്കൊളും "

അപ്പോ കുഞ്ഞ് കരയാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ കുഞ്ഞിനെ എടുത്ത് അവളുടെ കയ്യിൽ കൊടുത്തു. അവൾ കുഞ്ഞിന് പാലുകൊടുക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അത് നോക്കി ഇരിക്കുന്നത് അവൾ കണ്ടു.

" കുറുക്കന്റെ കണ്ണ് കോഴിക്കൂട്ടിൽ ആണല്ലോ "

" ഞാൻ നിന്റെ അമ്മിഞ്ഞെ ഒന്നും അല്ല നോക്കിയത് ഞാൻ എന്റെ മോളുനെ നോക്കിയതാ. ആർക്ക് വേണം അത് "

" ആഹാ ഇനി വായോ താരമേ "

അപ്പോഴേക്കും കുഞ്ഞ് ഉറങ്ങിയിരുന്നു. ഞാൻ കുഞ്ഞിനെ വാങ്ങി കിടത്തി.

" ഇനി എനിക്ക് താ "

" എന്ത് "

" അമ്മിഞ്ഞെ "

" ഒന്ന് പോ ഏട്ടാ..... "

" പോകാനോ.... അപ്പോ കുഞ്ഞിനെ കിട്ടിയപ്പോൾ എന്നെ വേണ്ടാതെ ആയി.... "

ഞാൻ സങ്കടം നടിച്ച് ഇരുന്നു.

" അച്ചോടാ എന്റെ അഭിയേട്ടൻ പിണങ്ങിയോ. വീട്ടിൽ ചെല്ലട്ടെ എന്നിട്ട് എന്റെ ഏട്ടൻ കുച്ചോ "

ഞാൻ അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു എന്നിട്ട് നെറ്റിയിൽ ചുംബിച്ചു.

പെട്ടന്ന് ഡോറിൽ ആരോ മുട്ടി ഞാൻ പോയി ഡോർ തുറന്നു അത് മീനുമ്പും ചേച്ചിയും ആയിരുന്നു. കുറച്ചു നേരം എല്ലാവരും ഒരുമിച്ച് ഇരുന്നു സംസാരിച്ചു എന്നിട്ട് ഭക്ഷണം കഴിച്ചു കിടന്നു. അങ്ങിനെ ഒരു ആഴ്ച ഹോസ്പിറ്റലിൽ കഴിഞ്ഞു. ഡിസ്ചാർജ് ആയി വീട്ടിൽ ചെന്നു 2ദിവസം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ ഞാൻ ഹോസ്റ്റലിലേക്ക് മടങ്ങി. എല്ലാ ദിവസവും ശ്രീയെ വിളിക്കുമായിരുന്നു. 2 ആഴ്ച കൂടുമ്പോൾ ഞാൻ ശ്രീയെയും മോളെയും കാണാൻ പോയി കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. എന്റെ മോളിന്റെ 28 കേട്ട് കഴിഞ്ഞു. കുഞ്ഞിന് പേരിട്ടു ശ്രീനന്ദന എങ്ങളുടെ നന്ദുട്ടി. ഞാൻ ചെന്ന് കഴിഞ്ഞാൽപിന്നെ നന്ദുട്ടിക്ക് വേറെ ആരെയും വേണ്ടാതെ ആയി.

അങ്ങനെ ദിവസങ്ങളും മാസങ്ങളും ശരവേഗത്തിൽ പോയിക്കൊണ്ടിരുന്നു. എന്റെ ഡിഗ്രി കഴിഞ്ഞു നല്ല മാർക്കോടെ തന്നെ ഞാൻ ഡിഗ്രി പാസ് ആയി. ഡിഗ്രി പാസ് ആയി കഴിഞ്ഞു പിന്നെ അച്ഛന്റെ ഒപ്പം അച്ഛന്റെ ബിസിനസ്സ് നോക്കാൻ തുടങ്ങി. ഇപ്പോ ബിസിനസ്സ് മുഴുവൻ എന്റെ കയ്യിൽ ആണ്. ഞാൻ ഇപ്പോ 4 മാസം ആയി ബിസിനസ്സ് ഏറ്റു എടുത്തിട്ട്.

2ദിവസം കൂട്ടുകാരുടെ ഒപ്പം ടൂർ പോകുന്നു എന്ന് പറഞ്ഞു നേരെ ശ്രീയുടെ അടുത്തേക്ക് വിട്ട്. ഞാൻ ബസ്സ് ഇറങ്ങി ഒരു ഓട്ടോ വിളിച്ചു വയലിന് ഇപ്പറം ഇറങ്ങി. വയലിൽ കൂടി നടന്നു വീട്ടിലേക്ക് കയറി.

മുറ്റത്ത് ആരും ഉണ്ടായില്ല. ഞാൻ ഡോർ തുറന്നു അകത്തു കയറി. എന്നെ കണ്ടതും നന്ദുട്ടി എന്റെ അടുത്തേക്ക് ഓടി വന്നു ഞാൻ അവളെ എടുത്തു. എന്നിട്ട് നെറ്റിയിലും കവിളിലും

ഉമ്മ വെച്ചു. ഞാൻ നന്ദുട്ടിക്കും മീനുവിനും ആയി മേടിച്ച ചോക്ലേറ്റ്സ്സിൽ കുറച്ച് എടുത്തു നന്ദുട്ടിക്ക് കൊടുത്തു. എന്നിട്ട് അവളെ എടുത്തു വുമിലേക്ക് നടന്നു. എന്റെ നന്ദുട്ടിക്ക് ഇപ്പോൾ 2.1/2 വയസ്സ് ആയി.

ഞാൻ മോളെ ബെഡിൽ ഇരുത്തി അവൾ മിട്ടായി കഴിക്കുന്ന തിരക്കിൽ ആണ്. ശ്രീ എവിടെ എന്ന് നോക്കാൻ എഴുന്നേറ്റപ്പോൾ ആണ് ബാത്രൂമിന്റെ ഡോർ തുറന്നു അവൾ പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങിയത്. എന്നെ കണ്ടത് ചിരിച്ചു കൊണ്ട് എന്നെ വന്നു കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

" അഭിയേട്ടൻ എപ്പോ വന്നു "

" ഞാൻ ദേ ഇപ്പോ എത്തിയുള്ളൂ "

" അല്ല വരുന്ന കാര്യം ഒന്നും ഇന്നലെ വിളിച്ചപ്പോൾ പറഞ്ഞില്ലേലോ "

" എനിക്ക് എന്റെ മോളേം ഭാര്യയേം കാണാൻ വരാൻ നേരത്തെ അപ്പോയ്മെന്റ് എടുക്കണോ. "

" എന്റെ പൊന്നോ വെറുതെ ചോതിച്ചതാണെ "

ഞാൻ ശ്രീയെ കൂട്ടി ബെഡിൽ പോയി ഇരുന്നു.

" ശ്രീകൂട്ടി

" എന്താ ഏട്ടാ.. "

" നമുക്ക് വീട്ടിലേക്ക് പോയാലോ "

" വീട്ടിൽ അല്ലെ ഇപ്പോ ഉള്ളത് "

" അത് അല്ല എന്റെ വീട്ടിലേക്ക് "

" അത് ഏട്ടാ... ഞാൻ എങ്ങിനെയാ.... അവിടേക്ക് "

" അത് എന്താ ശ്രീ അവിടെ എന്താ കുഴപ്പം "

" അവിടെ കുഴപ്പം ഉണ്ടായിട്ടല്ല "

" പിന്നെ "

" അല്ല ഏട്ടാ.... ഞാൻ അവിടെ വന്നാൽ ശരിയാവില്ല.... എല്ലാവരും എന്ത് വിചാരിക്കും "

" എന്ത് വിചാരിക്കാൻ "

"അല്ല പ്രായം കുറഞ്ഞ ആളെ വളച്ചു എടുത്തു എന്ന് പറയില്ലേ. ഏട്ടൻ വേറെ വിവാഹം കഴിക്കുന്നതിൽ എനിക്ക് ഒരു എതിർപ്പും ഇല്ല.. ഞാൻ ആയിട്ട് ഏട്ടന്റെ ജീവിതം നശിപ്പിക്കില്ല. ഇടക്ക് എന്നേം മോളേം കാണാൻ വന്നാൽ മതി . അത്രേം മതി. "

ഇത്രയും പറഞ്ഞു തീർന്നപ്പോൾ അവളുടെ കണ്ണുകൾ നനഞ്ഞിരുന്നു.ഞാൻ അത് കാണാതെ ഇരിക്കാൻ അവൾ കൂറെ പാടുപെട്ടു

" ശ്രീകുട്ടി.... നീ ഇങ്ങനെ ഒക്കെ ആണോ വിചാരിച്ചിരിക്കുന്നേ "

അല്ല ഏട്ടാ.... എനിക്ക് ജീവിക്കാൻ നന്ദുട്ടി ഇല്ലേ... ഏട്ടന്റെ ജീവിതം അത് എന്നും നന്നായി ഇരിക്കണം.. അവിടെ ഞാൻ വേണ്ട... എന്നെക്കാൾ നല്ല ഒരു കുട്ടിയെ ഏട്ടാ കല്യാണം കഴിക്കണം "

" ശ്രീജെ.... നീ അറിയാൻ പറയുവാ ഈ അഭിജിത്തിന്റെ ജീവിതത്തിൽ ഒരു പെണ്ണു ഉള്ളു അത് നീ ആണ് ആർ എന്ന് പറഞ്ഞാലും നീയും കുഞ്ഞും നാളെ എന്റെ ഒപ്പം അവിടേക്ക് വരും അവർ സീകരിച്ചില്ലകിൽ നമ്മുക്ക് തിരിച്ചു ഇങ്ങോട്ട് വരാം ഇവിടെ നമുക്ക് ഒരുമിച്ചു ജീവിക്കാം."

ഇതും പറഞ്ഞു ഞാൻ അവളെ എന്നിലേക്ക് അടിപ്പിച്ചു എന്നിട്ട് അവളുടെ ചുണ്ടിലേക്ക് എന്റെ ചുണ്ട് അടിപ്പിച്ചു ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ടിലേക്ക് അമർത്തി ചുംബിച്ചു. ആ സമയത്ത് നന്ദുട്ടി ഞങ്ങളുടെ ഇടയിലേക്ക് വന്നു. അവൾ ശ്രീയുടെ മടിയിലേക്ക് ഇരുന്നു.

" ഈ കുറുമ്പി എനിക്ക് പാര ആയല്ലോ "

അച്ഛൻ മാത്രം ആണ് പാര എനിക്ക് ഇവൾ രക്ഷപെടുത്തി ഇല്ലായിരുന്നു എങ്കിൽ എന്റെ ചുണ്ട് ഇപ്പൊ കടിച്ചു പൊട്ടിച്ചേനെ.

വൈകുന്നേരം ചേച്ചിയും മീനുവും വന്നു. ചേച്ചിയോട് ഞങ്ങൾ പോകുന്ന കാര്യം പറഞ്ഞു. ചേട്ടനോടും ചേച്ചിയോടും അനുവാദം വാങ്ങി വീട്ടിലേക്ക് പുറപ്പെട്ടു.

ഞങ്ങൾ വീട്ടിൽ ചെല്ലുമ്പോൾ അച്ഛൻ ഉമ്മറത്ത് ഇരുപ്പുണ്ടായിരുന്നു.

" അഹ് നീ വന്നോ "

അപ്പോഴേക്കും അമ്മ അച്ഛനുള്ള ചായയും ആയി ഉമ്മറത്തേക്ക് വന്നു

" ഇതാരാ അഭി "

അച്ഛാ ഇത്..... അച്ഛൻ എന്നോട് ക്ഷമിക്കണം.... ഇത് എന്റെ ഭാര്യയും മകളും ആണ്.....

അഭി നീ എന്താ ഈ പറയുന്നേ.....

" അതെ അമ്മേ ഇത് ഞാൻ താലി കെട്ടിയ എന്റെ ഭാര്യ ഇത് എന്റെ രക്തത്തിൽ പിറന്ന എന്റെ മോളെ "

ദേഷ്യം നിയന്ത്രിക്കാൻ പറ്റാതെ അമ്മ വന്നു എന്റെ മുഖത്തു അടിച്ചു. ആഹാ നല്ല രസികൻ അടി കണ്ണിൽ നിന്നും പൊന്നിച്ച മാത്രം അല്ല വേറെ ഏതോ ഈച്ച ഒക്കെ പറന്നു പോയി.....

" നീ ഞങ്ങളെ പറ്റിക്കുക ആയിരുന്നു അല്ലെ "

ഇത് എല്ലാം കണ്ടട്ടും അച്ഛൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ അവിടെ തന്നെ ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. ഉമ്മറത്തെ ഉച്ചപ്പാട് കെട്ടി അനിയത്തിയും ചെറിയമ്മയും ഓടി ഉമ്മറത്തേക്ക് വന്നു

"എന്താ ചേച്ചി എന്താ പ്രശ്നം ആരാ ഇത്.... "

ചെറിയമ്മയുടെ ചോദ്യത്തിന് ആരും ഉത്തരം നൽകിയില്ല.

" അമ്മേ ആരാ ഇത് എന്താ പ്രശ്നം "

ആമി എല്ലാവരോടും ആയി ചോദിച്ചു

അത് നിന്റെ ഏട്ടന്റെ ഭാര്യയും മോളും ആണ്. ഇത്രയും നാൾ ഇവൻ നമ്മളെ എല്ലാം പറ്റിക്കുകയായിരുന്നു.

ഇത് പറഞ്ഞു തീർന്നപ്പോഴേക്കും അമ്മ പതിയെ തേങ്ങ കരയാൻ തുടങ്ങി. അതിന് ഒപ്പം അനിയത്തിയും ചെറിയമ്മയും കൂടി. ശ്രീയുടെയും അവസ്ഥ അത് തന്നെ ആയിരുന്നു അവളും മൗനം ആയി കരയുകയായിരുന്നു.

ഞാൻ പതിയെ നടന്നു അച്ഛന്റെ അടുത്ത് ചെന്നു എന്നിട്ട് ആ കളിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

" അച്ഛാ... അച്ഛന്റെ മോൻ ആരെയും വഞ്ചിക്കാൻ അറിയില്ല. അച്ഛാ... ഞാൻ അവളോട് ഇങ്ങോട്ട് വരുന്ന കാര്യം പറഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ പറഞ്ഞത് എന്താ എന്ന് അറിയാ.... ഏട്ടന്റെ ജീവിതം ഞാൻ ആയി തകർക്കുന്നില്ല... ഏട്ടൻ വേറെ കല്യാണം കഴിക്കുന്നതിൽ എനിക്ക് ഒരു പ്രശ്നം ഇല്ല... ഇത് എല്ലാം കേട്ട് കഴിഞ്ഞു ഞാൻ ഇവളെ ഉപേക്ഷിക്കണോ... എന്നെ ജീവന് തുല്യം സ്നേഹിക്കുന്ന ഇവളെ ഞാൻ ഉപേക്ഷിക്കണോ... എന്റെ രക്തത്തിൽ പിറന്ന എന്റെ കുഞ്ഞിനെ ഞാൻ ഉപേക്ഷിക്കണോ..... എനിക്ക് അറിയില്ല അച്ഛാ ആരെയും വഞ്ചിക്കാൻ.. ഞാൻ അച്ഛന്റെ മോൻ ആണ് എനിക്ക് ആരെയും വഞ്ചിക്കാൻ അറിയില്ല..... പിന്നെ ഇവളുടെ ഈ സ്നേഹം അത് കാണാതെ ഇരിക്കാൻ എനിക്ക് സാധിക്കില്ല. അച്ഛന് ഇഷ്ടം അല്ലകിൽ ഞങ്ങൾ പോയിക്കൊളാം " .

അതും പറഞ്ഞു അച്ഛന്റെ അടുത്ത് നിന്നും എഴുന്നേൽക്കാൻ മുതിർന്ന എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു അച്ഛൻ കരഞ്ഞു കൊണ്ട് എല്ലാവരോടും പറഞ്ഞു

ഇത് എന്റെ മോൻ താലികെട്ടിയ അവന്റെ ഭാര്യയും അവന്റെ കുഞ്ഞും ആണ്.എനിക്ക് അഭിയെ കുറിച്ചൊർത്തു അഭിമാനം ആണ് ഈ കാലത്ത് വെറും കാമം തീർക്കാൻ ഉള്ള

വഴി ആയി മാറുകയല്ലേ പ്രണയം. പക്ഷെ എന്തൊക്കെ സംഭവിച്ചാലും സ്നേഹിച്ച പെണ്ണിനെ കൈവിടാത്ത ഇവന്റെ മനസിന് മുന്നിൽ ഞാൻ തോൽക്കുകയാണ്. അഭി നീ ഉണ്ടാകണം ഇവിടെ എന്നും ഒപ്പം നിന്റെ ഭാര്യയും കുഞ്ഞും. സുധേ ഒരു വിളിക്കടുത്തു കൊണ്ട് വന്നു നീ ആ കുട്ടിയെ അകത്തേക്ക് കുട്ടി കൊണ്ട് പോ.... "

അതും പറഞ്ഞു അച്ഛൻ എന്നെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു....

" ആമി പോയി വിളക്കും ആരതിയും ഇടുത്തു കൊണ്ട് വാ..."

അമ്മയുൾപ്പടെ എല്ലാവരുടെയും മുഖത്തു സങ്കടം മാറി സന്തോഷം ഉദിച്ചിരിക്കുന്നു.

ആമിയും ചെറിയമ്മയും വിളക്ക് എടുക്കാൻ അകത്തേക്ക് പോയി. ഞാൻ ശ്രീയുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു. അവളെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു. അവൾ എന്നെ നോക്കി നിറകണ്ണുകളോടെ ചിരിച്ചു.

അപ്പോഴേക്കും ചെറിയമ്മയും ആമിയും വിളക്കും ആരതിയും ആയി വന്നു. അമ്മ ആരാധി വാങ്ങി ഞങ്ങളെ ഉഴിഞ്ഞു.ആമി വിളികക്ക് ശ്രീക്ക് നേരെ നീട്ടി അമ്മ ആരാധി ചെറിയമ്മയുടെ കയ്യിൽ കൊടുത്തു കൊണ്ട് എന്നിട്ട് നന്ദുട്ടിയെ അവളുടെ കയ്യിൽ നിന്നും വാങ്ങി. ശ്രീ വിളക്ക് ആമിയുടെ കയ്യിൽ നിന്നും വാങ്ങി എന്നിട്ട് അകത്തേക്ക് നടന്നു. എല്ലാവരും അകത്തേക്ക് നടന്നു. ഞാൻ ശ്രീയെയും കുട്ടി മുറിയിലേക്ക് നടന്നു.നന്ദുട്ടി എല്ലാവരുടെയും ഒപ്പം താഴെയും.

റൂമിൽ ചെന്നു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ ശ്രീ എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു എന്റെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു എന്നിട്ട് എന്റെ നെഞ്ചിൽ തല ചായ്ച്ചു എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു നിന്നു.

" ശ്രീ..... "

" സന്തോഷം ആയോ "

" ഒരുപാട്.... ഒരുപാട്.. ഇനി എനിക്ക് എന്ന് ഏട്ടന്റെ ഒപ്പം കഴിയാല്ലോ "

ഞാൻ അവളുടെ നെറ്റിയിൽ ചുംബിച്ചു.

അഭി..... താഴെ നിന്നും അമ്മ വിളിച്ചു.

" ശ്രീ ഞാൻ ഇപ്പോ വരവേ നീ അപ്പോഴേക്കും ഒന്ന് കുളിക്ക് "

ഞാൻ അതും പറഞ്ഞു താഴേക്ക് ചെന്നു

" എടാ ആ കുട്ടിയുടെ പേര് എന്താ "

അമ്മയുടെ ആയിരുന്നു ചോദ്യം

" ശ്രീജ മോളുടെ ശ്രീനന്ദന
ശ്രീജയെ ശ്രീ എന്നും മോളെ നന്ദുട്ടി എന്നും വിളിക്കും. "

" എടാ നമ്മുടെ ജാതി തന്നെ ആണോ "

" ജാതിയും മതവും എല്ലാം നമ്മുടെ തന്നെ പിന്നെ അവൾ ഒരു ടീച്ചർ ആണ് "

" എവിടത്തെ "

ചോദ്യം ചെറിയമ്മയുടെ

" ഞാൻ പഠിച്ച ഹയർ സെക്കോണ്ടറി സ്കൂളിലെ."

" അപ്പോ നിന്നെ പഠിപ്പിച്ച ടീച്ചർ ആണോ ഇത് "

" അതെ... "

ഞാൻ അവരോട് നടന്നത് എല്ലാം പറഞ്ഞു

അച്ഛൻ : നിന്നെ സമ്മതിക്കണം, സ്വന്തം ടീച്ചറെ തന്നെ നീ ഭാര്യ ആക്കി. സിനിമയിൽ മാത്രം കണ്ടട്ടുള്ളതാ... ഇപ്പോ ജീവിതത്തിലും കണ്ടു...

" അച്ഛാ അമ്മേ അവൾ എന്നെ കുറെ തടഞ്ഞതാ പക്ഷെ എന്റെ സ്നേഹത്തിനു മുൻപിൽ അവൾ തോറ്റു... ഇവിടെ വരും വരെ എന്നോട് വേറെ കല്യാണം കഴിക്കാൻനും അവൾ പോയിക്കൊളാം എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു. പക്ഷെ എനിക്ക് അവളെ ഉപേക്ഷിക്കാൻ കഴിയില്ല, എന്നെ അത്ര മാത്രം അവൾ സ്നേഹിക്കുന്നുണ്ട് "

എന്റെ കണ്ണു നിറയാൻ തുടങ്ങി അമ്മ എന്നെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു. കൊണ്ട് പറഞ്ഞു കഴിഞ്ഞത് എല്ലാം കഴിഞ്ഞു.

നന്ദുട്ടി ഇപ്പോ ആമിയുടെ കയ്യിൽ ആയിരുന്നു. അവർ പെട്ടന്ന് കൂട്ടായി. കുളി കഴിഞ്ഞു ശ്രീ താഴേക്ക് വന്നു.

" എല്ലാവരോടും എനിക്ക് ഒരു കൂട്ടം പറയാൻ ഉണ്ട് ഞാൻ അഭിയെകാലും "

"മോളെ അവൻ എല്ലാം പറഞ്ഞു. ഞങ്ങൾ ഇപ്പോ അറിയാം എങ്ങിനെയാ അഭി മോളെ ഇത്രയും ഇഷ്ടപ്പെട്ടു എന്ന്. ഞങ്ങളോട് ഒന്നും മറച്ചു വെക്കാതെ പറയാൻ നിനക്ക് തോന്നിയല്ലോ.. മോളെ എന്റെ മോന്റെ ഭാഗ്യം ആണ് മോളെകാൾ നല്ല കൂട്ടിയെ എന്റെ മോന് കിട്ടില്ല. "

ശ്രീ കരഞ്ഞു കൊണ്ട് അമ്മയുടെ കാലിൽ വീഴാൻ തുടങ്ങിയതും അമ്മ അവളെ കെട്ടി പിടിച്ചു ഇരുവരും കരഞ്ഞു.ആ കാഴ്ച കണ്ടത് എല്ലാവരുടെയും കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു.

പിന്നീട് എല്ലാവരും ഉച്ചഊണിന്റെ തിരക്കിൽ ആയിരുന്നു അമ്മയും ശ്രീയും ചെറിയമ്മയും അടുക്കളയിൽ അച്ഛനും ആമിയും നന്ദുട്ടിയെ കലിപ്പിക്കുന്നു. നന്ദുട്ടി പെട്ടെന്ന് തന്നെ എല്ലാവരും ആയി അടുത്തു.

ഞാൻ ഫോൺ എടുത്തു ചേച്ചിയെ വിളിച്ചു. ചേച്ചിയോട് എല്ലാം പറഞ്ഞു. ചേച്ചി ശ്രീക്ക് ഫോൺ കൊടുക്കാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു.

" ശ്രീ..... ശ്രീ..... "

" ദാ വരുന്നു "

" ചേച്ചി ഇപ്പോ കൊടുക്കവേ... ശ്രീ..... "

"ആ എന്താ അഭി..... "

" ദേ ചേച്ചി "

അവൾ കുറച്ച് നേരം ചേച്ചിയുമായി സംസാരിച്ചു,

" അഭി ദാ ഫോൺ "

" എന്തൊന്ന് അഭി എന്നോ ഇത്രയും നാൾ അത് അല്ലായിരുന്നല്ലോ വിളിച്ചത് "

" അത് ഇവിടെ എല്ലാവരുടെയും മുൻപിൽ വെച്ചു....ഞാൻ അല്ലെ മൂത്തത്. "

" ഇത്രയും നാൾ അത് ഓർത്തില്ലേ... നിനക്ക് പറ്റില്ലകിൽ വിളിക്കണ്ട പോ.... "

" ഹാ പിണങ്ങല്ലേ ഇനി വിളിക്കില്ല... എന്റെ പൊന്നു അഭിയേട്ടൻ അല്ലെ.... പിണങ്ങല്ലേ.... "

ഞാൻ അവളെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു...

" ഏട്ടാ വിട് ആരെങ്കിലും കാണും "

ഞാൻ അത് മറന്നിരുന്നു. ഞാൻ അവളെ വിട്ടു.

" ഏട്ടന് കുടിക്കാൻ വെള്ളം വേണോ "

" ആ വേണം "

" ഇപ്പോ കൊണ്ട് വരവേ "

അവൾ അതും പറഞ്ഞു വെള്ളം കൊണ്ട് വരാൻ പോയി ഞാൻ. ഞാൻ അച്ഛന്റെയും ആമിയുടെയും മോളിന്റെ അടുത്തേക്ക് പോയി അവിടെ ചെന്നപ്പോൾ അമ്മയും അവർക്ക്

ഒപ്പം ഉണ്ടായി. ഞാൻ ചെന്നു കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു. ശ്രീ അപ്പോഴേക്കും എല്ലാവർക്കും ഉള്ള വെള്ളവുമായി വന്നു.. എല്ലാവർക്കും അവൾ വെള്ളം കൊടുത്തു

" ദാ അഭി വെള്ളം "

" കണ്ടോ ഇത്രയും നാൾ ഏട്ടാ അഭിയേട്ടാ എന്ന് വിളിച്ചു നടന്ന ആളാ നിങ്ങളുടെ മുൻപിൽ വെച്ചു വിളിക്കാൻ നാണം. "

" മോളേ നാണികണ്ട നിങ്ങൾ എങ്ങിനെ ആണ് കഴിഞ്ഞിരുന്നത് അത് പോലെ തന്നെ ഇവിടേയും അങ്ങിനെ തന്നെ മതി ഞങ്ങൾ ഉണ്ട് എന്ന് വെച്ചു അതിന് ഒരു മാറ്റവും വേണ്ട "

" ഇന്നാ ഇത് എന്റെ ഏട്ടന് "

പോരെ എന്ന് അവൾ എന്റെ മുഖത്തു നോക്കി പറഞ്ഞു. മതി എന്ന് ഞാൻ തല ആട്ടിയപ്പോൾ അവൾ എന്നെ കൊണ്ടതനം കുത്തി കൊണ്ട് പുറത്തേക്ക് നടന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു എല്ലാവരും ഒരുമിച്ചിരുന്നു ഭക്ഷണം കഴിച്ചു. എന്നിട്ട് എല്ലാവരും കുറെ നേരം ഇരുന്നു കുറെ സംസാരിച്ചു. എല്ലാവരും കൂടുതൽ സംസാരിച്ചത് ഞങ്ങളുടെ കാര്യം ആയിരുന്നു. അവർ ചോദിക്കുന്നത് ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഞാൻ ശ്രീയുടെ മടിയിൽ കിടന്നു കൊണ്ട് ഉത്തരം പറഞ്ഞു.

രാത്രി അത്താഴം കഴിഞ്ഞു. മോളെ ഉറങ്ങാൻ വിളിച്ചു.

" നന്ദു മോളേ വായോ നമുക്ക് ചാചെണ്ട "

അവൾ അമ്മയുടെ കഴുത്തിൽ തല വെച്ചു കിടന്നു.

" നന്ദുട്ടി അമ്മടെ മോളേ വായോ നമുക്ക് ചാചാം "

" എത്ര വിളിച്ചെട്ടും അവൾ വരാൻ കൂട്ടാക്കിയില്ല "

" എടി കാന്താരി അച്ചാമ്മയേം അച്ഛാച്ഛനേം മാമിയേം ചെറിയമ്മാമ്മയേം കിട്ടിയപ്പോൾ അച്ഛനേം അമ്മയയേം വേണ്ടാതെ ആയോ "

" ഞങ്ങളുടെ മോളേ ഞങ്ങളുടെ ഒപ്പം കിടന്നോളും അല്ലെ ഏട്ടാ "

" അതെ അതെ നന്ദുട്ടി ഞങ്ങളുടെ ഒപ്പം കിടന്നോളും "

" അല്ല അമ്മേ അത്, അവൾ അമ്മയേം അച്ഛനേം ഉറക്കിപ്പൊ "

" ഏട്ടനും ഏടത്തിയും പോയി കിടക്കാൻ നോക്ക് നന്ദുട്ടിയുടെ കാര്യം ഞങ്ങൾ നോക്കിക്കൊളാം "

" ഓ പിന്നെ സ്വന്തം കാര്യം നോക്കാൻ അറിയാത്ത നീ ആണോ കുഞ്ഞിന്റെ കാര്യം നോക്കാൻ "

ഏട്ടത്തി എട്ടനേം വിളിച്ചു കൊണ്ട് പോയിക്കോ അല്ലകിൽ ഇവിടെ ഒരു യുദ്ധം നടക്കും.

" നിങ്ങൾ പോയി കിടന്നോ നന്ദുട്ടിയെ ഞങ്ങൾ നോക്കിക്കൊളാം. "

ഞാനും ശ്രീകൃഷ്ണയും വുമിലേക്ക് നടന്നു വുമിൽ ചെന്നു ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്തതും അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു ബെഡിലേക്ക് മാറിഞ്ഞു.

" ഏട്ടാ വിട്..."

" എന്താ ശ്രീ "

" എല്ലാ ദിവസവും മോളുടെ ഒപ്പം കിടന്നിട്ട് അവൾ ഇല്ലാതെ ഒരു ഒരു രസവും ഇല്ലാ "

" എന്നാ നിനക്ക് അവളെ നിർബന്ധിച്ചു കൊണ്ടുവരായിരുന്നില്ല "

" കുഴപ്പം ഇല്ലാ അവൾ അവളുടെ അച്ഛന്റെയും അച്ഛമ്മയുടെയും എല്ലാവരുടെയും സ്നേഹവും ലാളനയും കിട്ടാൻ നമ്മുടെ മോൾക്ക് ഭാഗ്യം ഉണ്ടായില്ലേ. എനിക്ക് ഇപ്പോ നല്ല സുരക്ഷിതത്വം പീൽ ചെയ്യുന്നു... എന്നെ ജീവന് തുല്യം സ്നേഹിക്കുന്ന എന്റെ ഏട്ടൻ. എന്നെയും മോളെയും സ്നേഹിക്കാൻ ചുറ്റും ആളുകൾ. ഏട്ടൻ എനിക്ക് തന്നത് ഒരു ജീവിതം തന്നെയാ. എനിക്ക് നഷ്ടപ്പെട്ട അച്ഛനെയും അമ്മയെയും എനിക്ക് തിരിച്ചു കിട്ടിയില്ലേ ഇതിന് ഒക്കെ ഞാൻ എന്താ എന്റെ ഏട്ടന് തരേണ്ടത് "

അവളുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു. ഞാൻ അവളെ എന്റെ മാറോട് അടിച്ചു എന്നിട്ട് അവളുടെ മുൻഭാവിൽ ഒരു ചുംബനം നൽകി.

" എനിക്ക് ഒന്നും വേണ്ട ശ്രീ നീ എന്നും എന്റെ ഒപ്പം ഉണ്ടായാൽ മതി "

അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ നിന്നും വിട്ടു എന്നിട്ട് എന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു. ഞാൻ അവളുടെ അധരങ്ങളുടെ തേൻ നുകരാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ എന്റെ നാവ് അവളുടെ നാവിലേക്ക് കയറ്റി ഞങ്ങൾ പരസ്പരം ചുണ്ടുകൾ ഈമ്പി വലിച്ചു.

ഞങ്ങൾ ചുണ്ടുകൾ വേർപെടുത്തി എന്നിട്ട് ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ട് അവളുടെ കഴുത്തിൽ കൊണ്ട് പോയി ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് മൂടി. ശ്രീ എന്നെ കിടത്തി കൊണ്ട് എന്റെ തെഞ്ചിൽ ഉമ്മ വെക്കാൻ തുടങ്ങി.ശ്രീ പെട്ടന്ന് എന്റെ നെഞ്ചിൽ കടിച്ചു. ഞാൻ വേദന കൊണ്ട് ചാടി എഴുന്നേൽക്കാൻ നോക്കി അവൾ എന്നെ ബലമായി പിടിച്ചു കിടത്തി എന്നിട്ട് കടിച്ച സ്ഥലത്തു അവൾ നാവു ഉപയോഗിച്ചു നക്കി. അവിടെ ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് മൂടി.ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ മാനുഷങ്ങൾ തെക്കാൻ തുടങ്ങി. ശ്രീ മുക്കാവാനും മൂളുവാനും തുടങ്ങിയതോടെ എനിക്ക് മനസിലായി അവൾ അത് ആസ്വദിക്കാൻ തുടങ്ങി എന്ന്.പെട്ടന്ന് അവൾ എഴുന്നേറ്റ് ചുരിദാറിന്റെ ടോപ്പ് വലിച്ചുരി. അവളുടെ ആ പ്രവർത്തി എന്നെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തി. അവൾ ആ ടോപ്പ് ഊരി നിലത്തേക്ക് ഇട്ടു എന്നിട്ട് അവളുടെ മൂല എന്റെ

വായിൽ വെച്ചു തന്നുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു അഭിയേട്ടാ വലിച്ചു കുടിക്കാൻ. ഞാൻ അവൾ പറഞ്ഞത് അനുസരിച്ചു ഞാൻ ആ മാനുഷങ്ങൾ ചപ്പി വലിച്ചു അതുങ്ങളെ തൈക്കി പിഴിഞ്ഞു. അവളെ എന്നിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു എന്നിട്ട് അവൾ എന്റെ ട്രാക്ക് സ്യൂട്ട് വലിച്ചു ഊരി അപ്പോൾ എന്റെ കൂട്ടൻ കമ്പിയായി നിൽക്കുകയായിരുന്നു അവൾ എന്റെ കൂട്ടനെ പിടിച്ചു. അവൻ ഒന്ന്. അവൾ അവൻ കുലുക്കാൻ തുടങ്ങി.

പെട്ടെന്നു അവൾ അവനിൽ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തു എന്നിട്ട് അതിന്റെ തുമ്പത് ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്തു എന്നിട്ട് അവനെ അവൾ വായ്ക്കുള്ളിൽ ആക്കി. അവൾ എന്റെ കൂട്ടനെ ചപ്പി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി. അത് എന്നിക്കു ഒരു സ്വർഗീയ അനുഭൂതി ആയിരുന്നു. എന്റെ തൈരബുകൾ എല്ലാം വാരിഞ്ഞു മുറുകി. അവൾ ചപ്പുന്നതിന്റെ വേഗത കൂട്ടി. എന്റെ അര അവൾ ചപ്പുന്നത് അനുസരിച്ചു പൊങ്ങി. ഞാൻ പെട്ടന്ന് അവളുടെ തല എന്റെ കൂട്ടനിൽ നിന്നും ഉയർത്തി. കുറച്ചു നേരം അത് തുടരുന്നു. ഞാൻ അവളുടെ തല ബലമായി പിടിച്ചു മാറ്റി എന്നിട്ട് അവളെ പിടിച്ചു കിടത്തി. ഞാൻ അവളുടെ മുലകൾ ചപ്പി വലിച്ചു ഞാൻ അതിൽ നിന്നും പാൽ വലിച്ചു കുടിച്ചു. ഞാൻ ഒരു മുല കുടിക്കുമ്പോൾ മറ്റേ മുല തൈക്കി കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. കുറെ നേരം ഞാൻ ആ മാനുഷങ്ങൾ മാറി മാറി ചപ്പി വലിച്ചു. എന്നിട്ട് ഞാൻ എന്റെ മുഖം അവളുടെ വയറിൽ കൊണ്ട് പോയി എന്നിട്ട് ഉമ്മ കൊണ്ട് ആ വയർ മുടി. ആ പൊക്കിൾ ചുഴിയിൽ നാവ് ചുഴറ്റി. എന്നിട്ട് എന്റെ മുഖം അവളുടെ ചെപ്പിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി അവളുടെ പൂറ്റിൽ ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്തു ശേഷം ഞാൻ ആ ചെപ്പ് നക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ കാന്തിനെ ഈമ്പി വലിച്ചു. അവൾ സുഖം കൊണ്ട് ശീലകാരങ്ങൾ ഉണ്ടാകാൻ തുടങ്ങി അവൾ എന്റെ തല അതിലേക്ക് അമർത്തി കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. പെട്ടന്ന് അവൾ നടു പൊക്കി ഒപ്പം എന്റെ തല ശക്തിയായി അതിലേക്ക് അമർത്തി. അവളുടെ വെള്ളം എന്റെ മുഖത്തേക്ക് തെറിച്ച് ഞാൻ അത് മുഴുവൻ നക്കി ഇറക്കി. അവൾ എന്റെ മുഖം മുകളിലേക്ക് വലിച്ചു എന്നിട്ട് എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിച്ചു.

ഞാൻ അവളുടെ കാലുകൾ അകത്തി എന്റെ കൂട്ടനെ ആ ചെപ്പിൽ വെച്ചു അമർത്തി ഇപ്പോഴും നല്ല ഇറക്കം ഉണ്ടായിരുന്നു അതിൽ. ഞാൻ അവനെ ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൾ എന്നെ വരിഞ്ഞു മുറുകി എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവൾ ചപ്പി വലിച്ചു. ഞാൻ വേഗത്തിൽ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ആ അടിയുടെ ഒപ്പം ഞാൻ അവളുടെ മാനുഷങ്ങൾ തൈക്കി പിഴിഞ്ഞു. ഞാൻ ആ മുലയുടെ തൈട്ട് ഈമ്പി വലിച്ചു.

ഏട്ടാ അടിക്ക് ഏട്ടാ എന്നെ അടിക്ക് ഏട്ടാ....

ഞാൻ നിന്നെ സുഗിപ്പിച്ചു ഒരു വഴി ആകും മോളേ...

ഏട്ടാ എന്നെ വിട്ടു ഒരുക്കലും പോകല്ലേ ഏട്ടാ എന്നിക്ക് ഏട്ടൻ ഇല്ലാതെ ജീവിക്കാൻ പറ്റില്ല

ഇല്ലടി മോളേ നിന്നെ ഞാൻ ഒരിക്കലും തനിച്ചാകില്ല

ഏട്ടാ ഹാ എന്നിക്ക് വരുന്നു ഏട്ടാ നിർത്താതെ അടിക്ക് ഏട്ടാ

എന്നിക്കും വരുന്നു ശ്രീകുട്ടി

പെട്ടന്ന് അവൾ വെട്ടി വിറച്ചു ആ മദന ചെപ്പിൽ നിന്നും ചൂട് ലാവാ ഒഴുക്കി അപ്പോഴും ഞാൻ എന്റെ കൂട്ടൻ ആ ചെപ്പിലേക്ക് വേഗത്തിൽ കയറി ഇറങ്ങി കൊണ്ടിരുന്നു. പെട്ടന്ന്

എന്റെ കൂട്ടൻ അവളുടെ പുറിൽ പാൽ വെടി ഉണ്ടകൾ പോലെ ആ ചെപ്പിൽ നിറ ഒഴിച്ചു. .
ഞാൻ തളർന്നു അവളുടെമേലേക്ക് വീണു. അവൾ പിന്നെയും എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ഈമ്പി
വളച്ചു. ഞാൻ എന്റെ നാവ് അവളുടെ വായിലേക്ക് തള്ളി ഞങ്ങളുടെ നാവുകൾ പരസ്പരം
കോർത്തു. കുറച്ചു നേരം ഞങ്ങൾ കെട്ടിപിടിച്ചു കിടന്നു.

ഞാൻ അവളിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി കിടന്നു. അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ തല വെച്ച് കിടന്നു.

ഞാൻ അവളുടെ മുടി തഴുകി കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

" ഏട്ടാ.... I love you, i love you അഭിയേട്ടാ..... "

" I love you too ശ്രീകുട്ടി "

" ഏട്ടാ ഈ ജീവിതം മുഴുവൻ എനിക്ക് എന്റെ അഭിയേട്ടന്റെ നെഞ്ചിന്റെ ചൂട് പറ്റി
കിടക്കണം എനിക്ക് വേറെ ഒന്നും വേണ്ട. "

" നിന്നെ ഈ ജന്മം മുഴുവൻ അല്ല ഇനിയുള്ള എല്ലാ ജന്മത്തിലും എന്റെ നെഞ്ചോട് ചേർത്തു
പിടിച്ചു എനിക്ക് ഇങ്ങനെ കിടക്കണം "

അങ്ങിനെ എന്റെ ജീവിതം അല്ല ഞങ്ങളുടെ ജീവിതം തുടരുകയാണ്.....

* _ _ _ _ ശുഭം _ _ _ _ *

എന്നെ സപ്പോർട്ട് ചെയ്ത എല്ലാവർക്കും എന്റെ ഹൃദയം നിറഞ്ഞ നന്ദി. ഈ കഥ ഇങ്ങനെ
ആകാൻ സഹായിച്ച അല്ലകിൽ അഭിപ്രായപ്പെട്ട ദേവേട്ടനോടും കിച്ചുവിനോടും
ആൽബിയോടും ഞാൻ ഹൃദയത്തിന്റെ ഭാഷയിൽ നന്ദി പറയുന്നു. ഇനി പുതിയ ഒരു
കഥയും ആയി കാണാം.

സ്നേഹപൂർവ്വം
:-രാജനുമനോജൻ

[MR.കിങ് ലയർ | Click here to read my stories](#)

.....The end.....